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Juice Glas - Smoke grey, 4pk

Varenr.
AC-300(SGM)

•	 Materiale: Akryl

Vejl. pris: Kr. 139,-                                 

Stabelbar Tumbler - Smoke grey, 4pk

Varenr.
1563(SGM)

•	 Materiale: Akryl

Vejl. pris: Kr. 99,-                                   

Rødvinsglas, 2 pk

Varenr.
SP0952PK

•	 Materiale: Polycarbonat

Vejl. pris: Kr. 189,-                                 

Hvidvinsglas, 2 pk

Varenr.
SP1665PK

•	 Materiale: Polycarbonat

Vejl. pris: Kr. 159,-                                 

Short tumbler, 2 pk

Varenr.
SP1673PK

•	 Materiale: Polycarbonat

Vejl. pris: Kr. 109,-                                 

Tall tumbler, 2 pk

Varenr.
SP1780PK

•	 Materiale: Polycarbonat

Vejl. pris: Kr. 119,-                                  

Short tumbler - Savoy, 2 pk

Varenr.
SP1743

•	 Materiale: Polycarbonat

Vejl. pris: Kr. 139,-                                  

Bella Goblet - Party, 4 pk

Varenr.
T0186(M)

•	 Materiale: Akryl
•	 4 forskellige farver

Vejl. pris: Kr. 249,-                               

Vinglas - Party, 4 pk

Varenr.
T0151(M)

•	 Materiale: Akryl
•	 4 forskellige farver

Vejl. pris: Kr. 209,-                                 

Slim Jim Short - Party, 4 pk

Varenr.
400(M)

•	 Materiale: Akryl
•	 4 forskellige farver

Vejl. pris: Kr. 229,-                               

Juiceglas - Party, 4 pk

Varenr.
AC300(M)

•	 Materiale: Akryl
•	 4 forskellige farver

Vejl. pris: Kr. 139,-                                 

Bella Goblet - Smoke grey, 4pk

Varenr.
T0186(SGM)

•	 Materiale: Akryl

Vejl. pris: Kr. 249,-                               

Wine Goblet - Smoke grey, 4pk

Varenr.
T0151(SGM)

•	 Materiale: Akryl

Vejl. pris: Kr. 209,-                                 

Slim Jim Short - Smoke grey, 4pk

Varenr.
400(SGM)

•	 Materiale: Akryl

Vejl. pris: Kr. 229,-                                

Specialist i melamin-service, akryl- og polycarbonat-glas samt tilbehør.

- GLAS
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Crystal Line Tall tumbler - Clear, 4 pk

Varenr.
SP2017

•	 Materiale: Polycarbonat

Vejl. pris: Kr. 199,-                                 

Crystal Line Wine glass - Clear, 4 pk

Varenr.
SP2018

•	 Materiale: Polycarbonat

Vejl. pris: Kr. 219,-                                 

Short tumbler - Moonstone, 4 pk

Varenr.
SP1009

•	 Materiale: Polycarbonat

Vejl. pris: Kr. 169,-                                 

Tall tumbler - Moonstone, 4 pk

Varenr.
SP1010

•	 Materiale: Polycarbonat

Vejl. pris: Kr. 209,-                                 

Børne Tumbler - Party, 4 pk

Varenr.
AC300(AP)

•	 Materiale: Akryl

Vejl. pris: Kr. 179,-                                 

Short Tumbler - Camper Smiles, 2pk

Varenr.
CAM693

•	 Materiale: Akryl

Vejl. pris: Kr. 129,-                                 

Tall Tumbler - Camper Smiles, 2pk

Varenr.
CAM694

•	 Materiale: Akryl

Vejl. pris: Kr. 139,-                                 

Rødvinsglas - Savoy, 2 pk

Varenr.
SP1747

•	 Materiale: Polycarbonat

Vejl. pris: Kr. 189,-                                 

Hvidvinsglas - Savoy, 2 pk

Varenr.
SP1748

•	 Materiale: Polycarbonat

Vejl. pris: Kr. 179,-                                  

Champagneflute - Savoy, 2 pk

Varenr.
SP1767

•	 Materiale: Polycarbonat

Vejl. pris: Kr. 179,-                                 

Stabelbar Vinglas, 2 pk

Varenr.
SP1843

•	 Materiale: Akryl

Vejl. pris: Kr. 99,-                                   

Pilsner glas

Varenr.
533

•	 1 stk.
•	 Materiale: Akryl

Vejl. pris: Kr. 59,-                                   

Øl krus

Varenr.
Y012

•	 1 stk.
•	 Materiale: Akryl

Vejl. pris: Kr. 69,-                                 

Crystal Line Short tumbler - Clear, 4 pk

Varenr.
SP2125

•	 Materiale: Polycarbonat

Vejl. pris: Kr. 199,-                                 

- GLAS
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Specialist i melamin-service, akryl- og polycarbonat-glas samt tilbehør.



Ve
rs

io
n 

2, 
ja

nu
ar

 2
02

4: 
Fo

rb
eh

ol
d 

fo
r t

ry
kf

ej
l, 

pr
isæ

nd
rin

ge
r, 

ud
so

lg
te

 va
re

r s
am

t f
ej

l i
 d

ive
rs

e 
sp

ec
ifi

ka
tio

ne
r.

● Brudsikre glas - tåler opvaskemaskine
● 4 +1 års garanti

Vandglas - Vivid, 2pk

Varenr.
6912170

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 250 ml

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

Vandglas - Stone, 2pk

Varenr.
6917140

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 300 ml

Vejl. pris: Kr. 159,-                                

Vandglas - Royal

Varenr.
6968940

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 440 ml

Vejl. pris: Kr. 49,-                                

Vandglas - Stripe Linea, 2 pk

Varenr.
6966946

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 300 ml

Vejl. pris: Kr. 109,-                                

Vandglas - Linea, 2pk

Varenr.
6915180

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 300 ml

Vejl. pris: Kr. 149,-                                

Vandglas - Colour Rainbow, 4pk

Varenr.
6910180

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 320 ml

Vejl. pris: Kr. 159,-                                

Vandglas - Colour Sky, 4pk

Varenr.
6910181

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 320 ml

Vejl. pris: Kr. 159,-                                

Vandglas - Stone blue

Varenr.
6967947

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 240 ml

Vejl. pris: Kr. 49,-                                

Vandglas - Stone Azure, 2pk

Varenr.
6967965

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 480 ml

Vejl. pris: Kr. 99,-                                

Vandglas - Stone Opale, 2pk

Varenr.
6967966

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 480 ml

Vejl. pris: Kr. 99,-                                

Longdrinkglas - Vivid, 2pk

Varenr.
6912175

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 410 ml

Vejl. pris: Kr. 119,-                                

Longdrinkglas - Stone, 2pk

Varenr.
6917145

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 490 ml

Vejl. pris: Kr. 209,-                                

Longdrinkglas - Colour Rainbow, 4pk

Varenr.
6910185

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 480 ml

Vejl. pris: Kr. 179,-                                

Longdrinkglas - Colour Sky, 4pk

Varenr.
6910186

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 480 ml

Vejl. pris: Kr. 179,-                                

- GLAS
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Vinglas - Stone Azure

Varenr.
6967952

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 400 ml

Vejl. pris: Kr. 69,-                                

Vinglas - Stone Opale

Varenr.
6967953

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 400 ml
•	

Vejl. pris: Kr. 69,-                                

Hvidvinsglas - Royal, 2pk

Varenr.
6968929

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 250 ml

Vejl. pris: Kr. 169,-                                

Hvidvinsglas - Linea, 2pk

Varenr.
6915150

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 380 ml

Vejl. pris: Kr. 169,-                                

Hvidvinsglas - Solid, 2pk

Varenr.
6914180

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 400 ml

Vejl. pris: Kr. 169,-                                

Rødvinsglas - Royal, 2pk

Varenr.
6968928

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 400 ml

Vejl. pris: Kr. 179,-                                

Rødvinsglas - Linea, 2pk

Varenr.
6915155

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 680 ml

Vejl. pris: Kr. 179,-                                

● Brudsikre glas - tåler opvaskemaskine
● 4 +1 års garanti

- GLAS

Rødvinsglas - Solid, 2pk

Varenr.
6967907

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 465 ml

Vejl. pris: Kr. 179,-                                

Champagneglas - Stone blue

Varenr.
6967948

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 130 ml

Vejl. pris: Kr. 59,-                                

Champagneglas - Royal, 2pk

Varenr.
6968926

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 250 ml

Vejl. pris: Kr. 169,-                                

Weizenglas - Solid

Varenr.
6969930

•	 Materiale: SAN (Styrene acrylonitrile resin)
•	 700 ml

Vejl. pris: Kr. 69,-                                

Grappaglas - GX Roy, 2pk

Varenr.
6911165

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 100 ml

Vejl. pris: Kr. 159,-                                

Cognacglas - Linea, 2pk

Varenr.
6919135

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 280 ml

Vejl. pris: Kr. 149,-                                
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Shotsglas - Linea, 4pk

Varenr.
6915185

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 45 ml

Vejl. pris: Kr. 119,-                                

Shotsglas - Rainbow, 4pk

Varenr.
6910190

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 40 ml

Vejl. pris: Kr. 119,-                                

- GLAS

- GLAS

- GLAS

● Brudsikker High tech plastik
● Krystal glas med magnet

● Brudsikker High tech plastik
● Krystal glas med magnet

Magnet Vinglas, 4 dele

Varenr.
KO-WIG-C300-2

•	 Materiale: BPA fri High tech plastik
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 300 ml

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Magnet Shotsglas, 4 dele

Varenr.
KO-SH-C-2

•	 Materiale: BPA fri High tech plastik
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 40 ml

Vejl. pris: Kr. 219,-                              

Magnet Ølglas

Varenr.
KO-BE-C-2

•	 Materiale: BPA fri High tech plastik
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 500 ml

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Magnet Tumbler, 4 dele

Varenr.
KO-WH-C-2

•	 Materiale: BPA fri High tech plastik
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 250 ml

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Magnet Tumbler grey, 4 dele

Varenr.
KO-WH-G-2

•	 Materiale: BPA fri High tech plastik
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 250 ml

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Magnet Longdrinkglas grey, 4 dele

Varenr.
KO-LD-G-2

•	 Materiale: BPA fri High tech plastik
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 300 ml

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Magnet Glas - Multifarvede, 18 dele

Varenr.
S025-0700-6-D

•	 Materiale: BPA fri High tech plastik
•	 Sæt af 6 glas med låg + 6 metal nano-gel pads
•	 250 ml
•	 Stabelbare
•	 Tåler op til 100o

Vejl. pris: Kr. 879,-                              

Magnet Longdrinkglas, 4 dele

Varenr.
KO-LD-C-2

•	 Materiale: BPA fri High tech plastik
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 300 ml

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Magnet Vinglas, 4 dele

Varenr.
KO-WI-C-2

•	 Materiale: BPA fri High tech plastik
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 200 ml

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

8



Magnet Crystal Longdrinkglas Slim, 4 dele

Varenr.
 S030-1311-2

•	 Materiale: BPA fri crystal glas
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 300 ml

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Magnet Crystal Whiskyglas, 4 dele

Varenr.
S025-1305-2

•	 Materiale: BPA fri crystal glas
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 250 ml

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Magnet Crystal Longdrinkglas, 8 dele  

Varenr.
NM-LO-300-4

•	 Materiale: BPA fri crystal glas
•	 Sæt af 4 glas + 4 metal nano-gel pads
•	 300 ml

Vejl. pris: Kr. 879,-                              

Magnet Crystal Whiskyglas, 8 dele

Varenr.
NM-WH-200-4

•	 Materiale: BPA fri crystal glas
•	 Sæt af 4 glas + 4 metal nano-gel pads
•	 200 ml

Vejl. pris: Kr. 879,-                              

Magnet Crystal Shotsglas, 8 dele

Varenr.
NM-SH-40-4

•	 Materiale: BPA fri crystal glas
•	 Sæt af 4 glas + 4 metal nano-gel pads
•	 40 ml

Vejl. pris: Kr. 619,-                              

Magnet Crystal Likørglas, 4 dele

Varenr.
S095-1310-2

•	 Materiale: BPA fri crystal glas
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 95 ml

Vejl. pris: Kr. 349,-                              

- GLAS
● Brudsikker High tech plastik
● Krystal glas med magnet

Magnet Crystal Vinglas, 4 dele

Varenr.
S025-1301-2

•	 Materiale: BPA fri crystal glas
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 400 ml

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Magnet Crystal Champagneglas, 4 dele

Varenr.
S020-1302-2

•	 Materiale: BPA fri crystal glas
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 200 ml

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Magnet Crystal Ølglas, 4 dele

Varenr.
S033-1303-2

•	 Materiale: BPA fri crystal glas
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 330 ml

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Magnet Crystal Longdrinkglas, 4 dele

Varenr.
S040-1304-2

•	 Materiale: BPA fri crystal glas
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 400 ml

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Magnet Crystal Hvedeølglas, 2 dele

Varenr.
S050-1307-1

•	 Materiale: BPA fri crystal glas
•	 Sæt af 1 glas + 1 metal nano-gel pads
•	 500 ml

Vejl. pris: Kr. 239,-                              

Magnet Crystal Vinglas BORDEAUX, 4 dele

Varenr.
 S030-1312-2

•	 Materiale: BPA fri crystal glas
•	 Sæt af 2 glas + 2 metal nano-gel pads
•	 650 ml

Vejl. pris: Kr. 529,-                              

NYHED

NYHED

NYHED

NYHED

NYHED
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Frokosttallerken - Seramika Latte

Varenr.
SLA301

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 39,-                                   

Skål - Seramika Latte

Varenr.
SLA101

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 39,-                                    

Stabelbare krus - Seramika Latte - 1 stk.

Varenr.
SLA423

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 49,-                                    

Servicesæt - Granite Grey, 12 dele

Varenr.
GG0112

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 569,-                              

Krus stabelbare - Granite Grey, 4pk

Varenr.
GG423

•	 Materiale: Melamin
•	 Tåler op til 70 grader

Vejl. pris: Kr. 179,-                                 

Servicesæt - Granite Aqua, 12 dele

Varenr.
GA0112

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 569,-                               

Krus stabelbare - Granite Aqua, 4pk

Varenr.
GA423

•	 Materiale: Melamin
•	 Tåler op til 70 grader

Vejl. pris: Kr. 179,-                                 

Servicesæt - Dunes, 12 dele

Varenr.
DUN0112

•	 Materiale: Melamin
•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle
•	 Non-slip

Vejl. pris: Kr. 699,-                              

Servicesæt - Seramika Vanilla, 16 dele

Varenr.
SV0116

•	 Materiale: Melamin
•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken,                                           

4x skåle, 4x krus

Vejl. pris: Kr. 649,-                              

Middagstallerken - Seramika Vanilla

Varenr.
SV406

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 59,-                                   

Frokosttallerken - Seramika Vanilla

Varenr.
SV301

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 39,-                                   

Skål - Seramika Vanilla

Varenr.
SV101

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 39,-                                   

Stabelbare krus - Seramika Vanilla - 1 stk.

Varenr.
SV423

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 49,-                                   

Servicesæt - Seramika Latte, 16 dele

Varenr.
SLA0116

•	 Materiale: Melamin
•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken,                                             

4x skåle, 4x krus

Vejl. pris: Kr. 649,-                              

Middagstallerken - Seramika Latte

Varenr.
SLA406

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 59,-                                   

- SERVICE & KRUS
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- SERVICE & KRUS
Servicesæt - Deep Sea, 12 dele

Varenr.
DS0112

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle
•	 Materiale: Melamin
•	 Non-Slip

Vejl. pris: Kr. 649,-                                

Servicesæt - Shades of Blue, 12 dele

Varenr.
SB0112

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 549,-                               

Krus stabelbare - Shades of Blue, 4pk

Varenr.
SB423

•	 Materiale: Melamin
•	 Tåler op til 70 grader

Vejl. pris: Kr. 179,-                                 

Servicesæt - Boho Dream, 12 dele

Varenr.
BD0112

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle
•	 Materiale: Melamin
•	 Non-slip

Vejl. pris: Kr. 549,-                                

Double wall krus

Varenr.
DW432

•	 Materiale: Polycarbonat
•	 Tåler op til 130 grader

Vejl. pris: Kr. 99,-                                   

Servicesæt - Pebble sky, 12 dele
Varenr.
PB0112

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 689,-                               

Servicesæt - Tiffany, 12 dele
Varenr.
TIF0112

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle
•	 Materiale: Melamin                           

Vejl. pris: Kr. 549,-                               

Krus - Tiffany, 4pk
Varenr.
TIF423

•	 Materiale: Melamin
•	 Tåler op til 70 grader

Vejl. pris: Kr. 179,-                                

Servicesæt - Azure, 12 dele

Varenr.
AZ0112

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 569,-                              

Stabelbare krus - Azure, 4pk

Varenr.
AZ423

•	 Materiale: Melamin
•	 Tåler op til 70 grader

Vejl. pris: Kr. 179,-                                 

Servicesæt - Moondust, 12 dele

Varenr.
MD0112

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle
•	 Materiale: Melamin
•	 Non-Slip

Vejl. pris: Kr. 709,-                                

Servicesæt - Rustic Pearl, 12 dele

Varenr.
RP0112

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle
•	 Materiale: Melamin
•	 Non-Slip

Vejl. pris: Kr. 559,-                                

NYHED

- Specialist i melamin-service, akryl- og polycarbonat-glas samt tilbehør.

11
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Børneservicesæt - Happy Holiday, 5 dele

Varenr.
HH005

•	 1x tallerken, 1x skål, 1x krus, 1x gaffel & ske
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 169,-                                

Børneservicesæt - Charlie & Friends, 5 dele

Varenr.
CH005

•	 1x tallerken, 1x skål, 1x krus, 1x gaffel & ske
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 169,-                                

Servicesæt - Colour line Sky, 12 dele
Varenr.
6910121

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle 
         + luksus opbevaringspose
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 639,-                                

Krus - Colour line Sky, 4pk
Varenr.
6910141

•	 Materiale: Melamin
•	 380 ml
•	 Tåler op til 70 grader

Vejl. pris: Kr. 259,-                                

Servicesæt - Stone line Dark blue, 12 dele
Varenr.
6917100

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle 
         + luksus opbevaringspose
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 729,-                                

Krus - Stone line Dark blue, 4pk
Varenr.
6917120

•	 Materiale: Melamin
•	 300 ml
•	 Tåler op til 70 grader

Vejl. pris: Kr. 229,-                                

Servicesæt - Vivid line Green, 12 dele
Varenr.
6912130

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle 
         + luksus opbevaringspose   
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 729,-                                

Krus - Vivid line Green, 4pk

Varenr.
6912190

•	 Materiale: Melamin
•	 380 ml
•	 Tåler op til 70 grader

Vejl. pris: Kr. 259,-                                

Æggebæger - Vivid line Green, 4pk

Varenr.
6912160

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

- SERVICE & KRUS
- SERVICE & KRUS

12



Servicesæt - Opal, 12 dele
Varenr.
6917103

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken,                                           
4x skåle + luksus opbevaringspose

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 729,-                                

Krus - Opal
Varenr.
6917123

•	 Materiale: Melamin
•	 380 ml
•	 Tåler op til 70 grader

Vejl. pris: Kr. 49,-                                

Servicesæt - Vivid line Blue, 12 dele

Varenr.
6912131

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle 
         + luksus opbevaringspose
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 729,-                                

Krus - Vivid line Blue, 4pk

Varenr.
6912191

•	 Materiale: Melamin
•	 380 ml
•	 Tåler op til 70 grader

Vejl. pris: Kr. 259,-                                

Æggebæger - Vivid line Blue, 4pk

Varenr.
6912161

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

Servicesæt - Vivid line Grey, 12 dele

Varenr.
6912132

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle 
         + luksus opbevaringspose
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 729,-                                

● Non-slip service & krus
● 4 +1 års garanti

- SERVICE & KRUS

Krus - Vivid line Grey, 4pk

Varenr.
6912192

•	 Materiale: Melamin
•	 380 ml
•	 Tåler op til 70 grader

Vejl. pris: Kr. 259,-                                

Æggebæger - Vivid line Grey, 4pk

Varenr.
6912162

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

Servicesæt - Solid line Granite grey, 16 dele

Varenr.
6973530

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle 
         4 x kop + luksus opbevaringspose
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 819,-                                

Salatskål - Solid line Granite grey

Varenr.
6914140

•	 Materiale: Melamin
•	 28 x 26 cm

Vejl. pris: Kr. 159,-                                

Æggebæger - Solid line Granite grey, 4pk

Varenr.
6914170

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

Servicesæt - Solid line Granite beige, 16 dele

Varenr.
6914114

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle 
         4 x kop + luksus opbevaringspose
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 819,-                                

Servicesæt - Solid line Black & white, 16 dele

Varenr.
6973531

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle 
         4 x kop + luksus opbevaringspose
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 819,-                                

13
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Espresso sæt - Linea line Gold, 4 dele

Varenr.
6915132

•	 Materiale: Melamin
•	 2x kop & 2x underkop

Vejl. pris: Kr. 109,-                                

Æggebæger - Linea line Gold, 4pk
Varenr.
6915142

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

Servicesæt - Royal line Ivory, 16 dele
Varenr.
6961537

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle 
         4 x kop + luksus opbevaringspose
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 819,-                                

Salatskål - Royal line Ivory
Varenr.
6966415

•	 Materiale: Melamin
•	 Mål: 25,8 x 23 cm

Vejl. pris: Kr. 159,-                                

Høje æggebægere - Royal Ivory, 4pk
Varenr.
6961189

•	 Materiale: Melamin
•	 Mål: Ø4,8 x 5,5 cm

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

Servicesæt - Royal line Pastel pink, 16 dele
Varenr.
6961543

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle 
         4 x kop + luksus opbevaringspose
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 819,-                                

Servicesæt - Royal line Pastel mint, 16 dele

Varenr.
6961542

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle 
         4 x kop + luksus opbevaringspose
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 819,-                                

Salatskål - Solid line Black & white

Varenr.
6914141

•	 Materiale: Melamin
•	 28 x 26 cm

Vejl. pris: Kr. 159,-                                

Æggebæger - Solid line Black & white, 4pk

Varenr.
6914171

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

Servicesæt - Linea line Black, 12 dele

Varenr.
6915100

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle 
         + luksus opbevaringspose
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 729,-                                

Æggebæger - Linea line Black, 4pk

Varenr.
6915140

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 89,-                               

Servicesæt - Linea line Gold, 12 dele

Varenr.
6915102

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle 
         + luksus opbevaringspose
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 729,-                                

Krus - Linea line Gold, 4pk
Varenr.
6915122

•	 Materiale: Melamin
•	 350 ml
•	 Tåler op til 70 grader

Vejl. pris: Kr. 259,-                                

- SERVICE & KRUS

14

Krus - Solid Black & White 4pk

Varenr.
6914131

•	 Materiale: Melamin
•	 400 ml
•	 Tåler op til 70 grader

Vejl. pris: Kr. 319,-                                

● Non-slip service & krus
● 4 +1 års garanti



Servicesæt - Nature line Wood, 16 dele

Varenr.
6913100

•	 4x middagstallerken, 4x frokosttallerken, 4x skåle, 
         4x krus + luksus opbevaringspose
•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 729,-                                

Salatskål - Nature line Wood

Varenr.
6913110

•	 Materiale: Melamin
•	 Ø28 cm

Vejl. pris: Kr. 159,-                                

Tekrus - Nature, 2pk

Varenr.
6913140

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 400 ml
•	 Kan tåle op til 100o

Vejl. pris: Kr. 169,-                                

Servicesæt - Kids line Wildlife, 3 dele

Varenr.
6918100

•	 1x tallerken, 1x skål,  
1 x krus 

Vejl. pris: Kr. 169,-                                

Servicesæt - Kids line Adventure, 3 dele

Varenr.
6965570

•	 1x tallerken, 1x skål,  
1 x krus

Vejl. pris: Kr. 169,-                                

Termokop - Turqoise

Varenr.
6919160

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 500 ml

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

Termokop - Purple

Varenr.
6919165

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 500 ml

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

- SERVICE & KRUS
Termokop - Red

Varenr.
6919161

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 500 ml

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

Termokop - Lime
Varenr.
6919162

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 500 ml

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

Termokop - Orange
Varenr.
6919163

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 500 ml

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

Termokop - Blue
Varenr.
6919164

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 500 ml

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

Servicesæt - Sevilla, 12 dele
Varenr.
V01502

•	 Materiale: 100% Melamin

•	 Ridseresistent

•	 Tåler opvaskemaskine

•	 Indeholder: 4 x middagstallerkner, 4 x frokosttallerkner &             
4 skåle

•	 BPA fri 

Vejl. pris: Kr. 549,-                                  

Servicesæt - Valencia, 12 dele
Varenr.
V01503

•	 Materiale: 100% Melamin

•	 Ridseresistent

•	 Tåler opvaskemaskine

•	 Indeholder: 4 x middagstallerkner, 4 x frokosttallerkner &             
4 skåle

•	 BPA fri  

Vejl. pris: Kr. 549,-                                  

NYHED- SERVICE
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Magnet Tallerkner, 2 dele

Varenr.
S0TE-1404-2-W

•	 Materiale: BPA fri High tech plastik
•	 Sæt af 2 tallerkner
•	 Mål: H 37 x B 240 mm
•	 Vægt: 400 gr

Vejl. pris: Kr. 349,-                                

Magnet Skåle, 2 dele

Varenr.
S0BO-1405-2-W

•	 Materiale: BPA fri High tech plastik
•	 Sæt af 2 skåle
•	 Tåler op til 100o

•	 Mål: H 63 x B 160 mm
•	 Vægt: 300 gr

Vejl. pris: Kr. 349,-                                

Magnet Porcelænstallerkner, 2 dele

Varenr.
S0PT-1311-2

•	 Materiale: Porcelæn
•	 Sæt af 2 tallerkner 
•	 Mål: H 22 x B 230 x D 230 mm
•	 Vægt: 1,25 kg

Vejl. pris: 439,- 

Magnet Porcelænsskåle, 2 dele

Varenr.
S0PB-1312-2

•	 Materiale: Porcelæn
•	 Sæt af 2 skåle

Vejl. pris: 439,-

Magnet Porcelæn Frokosttallerkner, 2 dele ”Apricot”

Varenr.
S0DT-1319-2-A

•	 Materiale: Porcelæn
•	 Sæt af 2 frokosttallerkner
•	 Mål: H 20 x B 225 x D 225 mm
•	 Vægt: 970 gr

Vejl. pris: 619,00 

Magnet Porcelæn Middagstallerkner, 2 dele ”Apricot”

Varenr.
S0ST-1321-2-A

•	 Materiale: Porcelæn
•	 Sæt af 2 middagstallerkner
•	 Mål: H 20 x B 280 x D 280 mm
•	 Vægt: 1,7 kg

Vejl. pris: 789,00 

16

Magnet Porcelæn Middagstallerkner, 2 dele ”Ocean”

Varenr.
S0ST-1322-2-O

•	 Materiale: Porcelæn
•	 Sæt af 2 middagstallerkner
•	 Mål: H 20 x B 280 x D 280 mm
•	 Vægt: 1,7 kg

Vejl. pris: 789,00 

Magnet Porcelænskop To-go, 4 dele

Varenr.
S038-1403-1-B

•	 Materiale: Porcelæn
•	 1 kop + låg + varmebeskyttende bånd 
         + 1 metal nano-gel pad
•	 350 ml
•	 Tåler op til 100o

Vejl. pris: 269,00 

Magnet To-go kop, 3 dele

Varenr.
S030-1402-1

•	 Materiale: BPA fri High tech plastik
•	 1 kop med låg + 1 metal nano-gel pads
•	 350 ml
•	 Tåler op til 100o

Vejl. pris: 219,00 

Magnet Porcelænskopper med hank, 4 dele

Varenr.
S027-1402-2-B

•	 Materiale: Porcelæn
•	 Sæt af 2 kopper + 2 metal nano-gel pads
•	 270 ml

Vejl. pris: 439,00 

Magnet Porcelænskopper med hank - Camping, 4 dele

Varenr.
S027-1309-2-B-CA

•	 Materiale: Porcelæn
•	 Sæt af 2 kopper + 2 metal nano-gel pads
•	 270 ml

Vejl. pris: 439,00 

- SERVICE & KRUS

NYHED

NYHED

NYHED

Magnet Porcelæn Frokosttallerkner, 2 dele ”Ocean”

Varenr.
S0DT-1320-2-O

•	 Materiale: Porcelæn
•	 Sæt af 2 frokosttallerkner
•	 Mål: H 20 x B 225 x D 225 mm
•	 Vægt: 970 gr

Vejl. pris: 619,00 

NYHED



- BESTIKSÆT
Bestiksæt i box - Sort, 16 dele

Varenr.
CS235-BLK

•	 4x gaffel, 4x kniv, 4x ske, 4x teske
•	 Materiale: Rustfrit stål

Vejl. pris: Kr. 219,-                              

Bestiksæt i holder - Granite Grey, 16 dele

Varenr.
CS2039G

•	 4x kniv, 4x gaffel, 4x ske, 4x teske, 1x holder
•	 Materiale: Rustfrit stål og akryl

Vejl. pris: Kr. 209,-                                

- BESTIKSÆT

Bestiksæt - Stone line Silver, 16 dele
Varenr.
6919120

•	 4x kniv 23 cm, 4x gaffel 21 cm, 4x ske 21 cm, 
         4x teske 15 cm
•	 Materiale: Rustfri stål

Vejl. pris: Kr. 349,-                                

Bestiksæt - Stone line Gold, 16 dele
Varenr.
6919122

•	 4x kniv 23 cm, 4x gaffel 21 cm, 4x ske 21 cm, 
         4x teske 15 cm
•	 Materiale: Rustfri stål

Vejl. pris: Kr. 369,-                                

Bestiksæt - Vivid line Black, 16 dele

Varenr.
6919121

•	 4x kniv 23 cm, 4x gaffel 21 cm, 4x ske 21 cm, 
         4x teske 15 cm
•	 Materiale: Rustfri stål

Vejl. pris: Kr. 369,-                                

Bestiksæt - Solid line Grey, 16 dele

Varenr.
6960906

•	 4x kniv 23 cm, 4x gaffel 21 cm, 4x ske 21 cm, 
         4x teske 15 cm
•	 Materiale: Rustfri stål

Vejl. pris: Kr. 319,-                                

Bestiksæt - Solid line Black, 16 dele

Varenr.
6960913

•	 4x kniv 23 cm, 4x gaffel 21 cm, 4x ske 21 cm, 
         4x teske 15 cm
•	 Materiale: Rustfri stål

Vejl. pris: Kr. 319,-                                

Bestiksæt - Solid line Navy blue, 16 dele

Varenr.
6960912

•	 4x kniv 23 cm, 4x gaffel 21 cm, 4x ske 21 cm, 
         4x teske 15 cm
•	 Materiale: Rustfri stål

Vejl. pris: Kr. 319,-                                

Bestiksæt - Wood Nature, 16 dele

Varenr.
6960904

•	 4 x kniv, 4 x gaffel, 4 x ske, 4 x teske
•	 Materiale: Rustfri stål 

Vejl. pris: Kr. 319,-                                

Bestiksæt - Kids line Wildlife, 3 dele

Varenr.
6918130

•	 1x kniv, 1x gaffel, 1 x ske
•	 Materiale: Rustfri stål

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

- BESTIKSÆT

Magnet Rejse bestiksæt, 6 dele

Varenr.
EBS-G-5

•	 Materiale: Rustfri stål
•	 Sæt af kniv, gaffel, ske, teske, kagegaffel & etui
•	 Mål: H 220 x B 20 mm
•	 Vægt: 250 gr

Vejl. pris: Kr. 529,-                              

Bestiksæt - Tricky Black, 3 dele

Varenr.
KO-BT-B-2

•	 Materiale: BPA fri High tech plastik
•	 Sæt af kniv, gaffel og ske
•	 I smart to go click system

Vejl. pris: Kr. 89,-                              

NYHED

17



Ve
rs

io
n 

2, 
ja

nu
ar

 2
02

4: 
Fo

rb
eh

ol
d 

fo
r t

ry
kf

ej
l, 

pr
isæ

nd
rin

ge
r, 

ud
so

lg
te

 va
re

r s
am

t f
ej

l i
 d

ive
rs

e 
sp

ec
ifi

ka
tio

ne
r.

Trink clip, 20pk med display
Varenr.
6960201

•	 500x310x160 mm, Gimex drikkeklemmer er særligt 
         velegnede til alle drikkevaredåser og flasker op 
         til 0,5 L, togokopper og glasflasker

Vejl. pris pr. stk.: Kr. 39,-                                

Knivsæt, 3 dele
Varenr.
6960191

•	 Materiale: Rustfri stål 
•	 1 x brødkniv - 20 cm, 1 x kokkekniv - 20 cm,
         1 x urtekniv - 9 cm

Vejl. pris: Kr. 169,-                                

Køkkenredskabssæt - Pastel, 5 dele
Varenr.
6960187

•	 Materiale: Melamin
•	 1 x øse, 1 x pastaske, 1 x grydeske, 1 x grydeske m/ hul, 
         1 x paletkniv 

Vejl. pris: Kr. 209,-                                

Salatbestik - Solid line, 2 dele
Varenr.
6919130

•	 Materiale: Melamin

Vejl. pris: Kr. 59,-                                

Karaffel med låg - Sort
Varenr.
6966124

•	 Materiale: BPA fri MS
•	 1000 ml

Vejl. pris: Kr. 139,-                                

2i1 - Skærebræt og foldbar vaskebalje 
Varenr.
6966101

•	 Materiale: Silikone og plastik
•	 Mål: 40 x 30 x 13,5 cm

Vejl. pris: Kr. 179,-                                

- TILBEHØR

Stempelkande - 1L
Varenr.
FP243

•	 Materiale: Polycarbonat
•	 Tåler op til 100 grader

Vejl. pris: Kr. 299,-                               

Mixersæt - 5 dele

Varenr.
SP2136

•	 Materiale: Polycarbonat
•	 1x mixer, 4x glas

Vejl. pris: Kr. 249,-                               

Beholdersæt - 3 str. pr. sæt

Varenr.
WH-543

•	 Materiale: Polycarbonat

Vejl. pris: Kr. 119,-                                 

Olie & eddike spray - 2 i 1

Varenr.
ONV413(WHT)

•	 Materiale: Polycarbonat

Vejl. pris: Kr. 135,-                                 

Salt & peberkværn - 2 i 1

Varenr.
SNP-WHT

•	 Materiale: Polycarbonat & silikone

Vejl. pris: Kr. 99,-                                  

Kedel med fløjte - 2.5L, Sort

Varenr.
WHK1-BLK

•	 Materiale: Rustfrit stål

Vejl. pris: Kr. 169,-                                 

Kedel med fløjte - 2.5L, Blå

Varenr.
WHK1-BLU

•	 Materiale: Rustfrit stål

Vejl. pris: Kr. 169,-                                 

Kedel med fløjte - 2.5L, Rød

Varenr.
WHK1-RED

•	 Materiale: Rustfrit stål

Vejl. pris: Kr. 169,-                                 

- TILBEHØR
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Foldbar dørslag
Varenr.
6966113

•	 Materiale: Silikone
•	 Mål: Ø21,5 x 17,5 x 9 cm

Vejl. pris: Kr. 49,-                                

Køkkensæt - Black, 7 dele (Til induktion)
Varenr.
6977222

•	 Materiale: Aluminium
•	 1 x gryde Ø24 cm, 5,0 L, højde 13,5 cm
•	 1 x gryde Ø24 cm, 1,8 L, højde 7,0 cm
•	 1 x gryde Ø22 cm , højde 5,0 cm
•	 1 x låg Ø22 cm, højde 7,0 cm
•	 1 x låg Ø18 cm, højde 7,0 cm
•	 1 x gryde Ø18 cm, 1,5 L, højde 8,0 cm
•	 1 x sikkerhedshåndtag med låsefunktion, højde 4,5 cm

Vejl. pris: Kr. 819,-                                

Pandesæt - Black, 3 dele (Til induktion)
Varenr.
6979264

•	 Materiale: Aluminium & trædekor
•	 1 x Pande Ø22 cm
•	 1 x Pande Ø24 cm
•	 1 x Pande Ø26 cm
•	 2 x pandebeskyttere
•	 Alle tre pander har aftageligt håndtæg i trælook

Vejl. pris: Kr. 589,-                                

Grydelapper, 2pk
Varenr.

6966078

•	 Materiale: Silikone

Vejl. pris: Kr. 49,-                                

Melamine cleaner
Varenr.
6919250

•	 Løsner hurtigt og nemt grimme misfarvninger                                  
på Melamin og virker desuden antibakterielt.

•	 Indeholder: 350 g

Vejl. pris: Kr. 79,-                                

Foldbar bordskåner
Varenr.
6966111

•	 Praktisk foldbar bordskåner
•	 Nem at opbevare
•	 Mål: Ø3,5 x 10,5 cm

Vejl. pris: Kr. 39,-                                

- TILBEHØR - TILBEHØR

Magnet delikatesseglas Black & classy, 4 dele  

Varenr.
FM-125-BCS-SM

•	 Materiale: BPA fri crystal glas
•	 Sæt af 3 glas + 1 metal strip 25 cm
•	 125 ml

Vejl. pris: Kr. 529,-                              

Krydderikværn - sæt

Varenr.
GM-SP-4

•	 Materiale: Rustfri stål, glas & BPA fri plastik 
•	 Sæt af 2 krydderikværne + 2 metal nano-gel pads
•	 100 gr

Vejl. pris: Kr. 529,-                              

Magnet Metalbakke i læder look

Varenr.
TA-415315-01-A

•	 Materiale: Metal & kunstlæder
•	 Med integreret metalplade for Silwy funktion
•	 Mål: 31.5 x 41.5 x 4 cm

Vejl. pris: Kr. 1.319,-                              

Magnet 2i1 - Flaskeholder & brødkurv

Varenr.
BH-3434-01-1

•	 Materiale: Metal & kunstlæder
•	 Med integreret magneter for Silwy funktion

Vejl. pris: Kr. 619,-                              

Magnet Måtte/dækkeserviet - Hvid

Varenr.
A000-1100-1

•	 Materiale: Metal-Nano-Gel
•	 Kan tilpasses i størrelsen med almindelig saks
•	 Mål: 40 x 27 x 2 cm

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Magnet Måtte/dækkeserviet - Sort

Varenr.
MB00-1110-1

•	 Materiale: Metal-Nano-Gel
•	 Kan tilpasses i størrelsen med almindelig saks
•	 Mål: 40 x 27 x 2 cm

Vejl. pris: Kr. 439,-                              
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Runde Magnet Glasbrikker - Sort, 4 dele
Varenr.

U000-03LB-4

•	 Materiale: Metal & læder coating
•	 Sæt af 4 bordskåner
•	 Mål: 7,5 x 7,5 x 0,2 cm

Vejl. pris: Kr. 179,-                              

Runde Magnet Glasbrikker - Hvid, 4 dele
Varenr.

U000-03LW-4

•	 Materiale: Metal & læder coating
•	 Sæt af 4 bordskåner
•	 Mål: 7,5 x 7,5 x 0,2 cm

Vejl. pris: Kr. 179,-                              

 Magnet Taske ”S” inkl. Metal Strip 25 cm - Sort, 5 dele  
Varenr.

MT-S-25-B

•	 Materiale: Neodymmagnet, læder coating, 
         synetiske fibre og filt
•	 1 x magnetisk taske (13.5 cm x 27 cm x 5.5 cm) 
         inkl. 1 x filt indlæg + 2 x power magneter + 
         1 x metal strip 25 cm Sort med 3M klæbestrip
•	 Holder op til 1.5 kg

Vejl. pris: Kr. 699,-                              

 Magnet Taske ”M” inkl. Metal Strip 25 cm - Sort, 6 dele
Varenr.

MT-M-25-B

•	 Materiale: Neodymmagnet, læder coating, 
         synetiske fibre og filt
•	 1 x magnetisk taske (21.5 cm x 27 cm x 5.5 cm) 
         inkl. 1 x filt indlæg + 3 x power magneter + 
         1 x metal strip 25 cm Sort med 3M klæbestrip
•	 Holder op til 2.5 kg

Vejl. pris: Kr. 879,-                              

Magnet Taske ”L” inkl. Metal Strip 50 cm - Sort, 8 dele
Varenr.

MT-L-50-B

•	 Materiale: Neodymmagnet, læder coating, 
         synetiske fibre og filt
•	 1 x magnetisk taske (35 cm x 49 cm x 10 cm) 
         inkl. 1 x filt indlæg + 5 x power magneter + 
         1 x metal strip 50 cm Sort med 3M klæbestrip
•	 Holder op til 5 kg

Vejl. pris: Kr. 1.319,-                              

Magnet Krog ”Clever” - Sort, 2 dele
Varenr.

H000-1BKA-1

•	 Materiale: Neodymmagnet & læder coating
•	 Sæt af 1 krog & 1 metal nano-gel pads
•	 Mål: 6.5 x 6.5 x 1.5 cm
•	 Kan holde op til 0.2 kg 

Vejl. pris: Kr. 139,-                              

Magnet Krog ”The One” - Sort, 2 dele
Varenr.

H000-14GA-1

•	 Materiale: Neodymmagnet & læder coating
•	 Sæt af 1 krog & 1 metal nano-gel pads
•	 Mål: 7.5 x 7.5 x 1.5 cm
•	 Kan holde op til 0.8 kg

Vejl. pris: Kr. 179,-                              

Magnet Metal strip 25 cm - Hvid

Varenr.
L000-10KW-1

•	 Materiale: Metal & læder coating
•	 Mål: 25 x 5 cm

Vejl. pris: Kr. 269,-                              

Magnet Metal strip 25 cm - Sort

Varenr.
L000-10KA-1

•	 Materiale: Metal & læder coating
•	 Mål: 25 x 5 x 0,5 cm

Vejl. pris: Kr. 269,-                              

Magnet Metal strip 50 cm - Sort

Varenr.
L000-10LA-1

•	 Materiale: Metal & læder coating
•	 Mål: 50 x 5 x 0.5 cm

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Magnet Dækkeserviet Stor læder look - Sort

Varenr.
PS00-110A-1

•	 Materiale: Metal & læder coating
•	 Mål: 40 x 27 x 0.4 cm

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Firkantet Magnet Glasbrikker - Sort, 2 dele

Varenr.
U000-0300-2

•	 Materiale: Metal & læder coating
•	 Sæt af 2 bordskåner
•	 Mål: 8,3 x 8,3 x 0,4 cm

Vejl. pris: Kr. 139,-                              

Firkantet Magnet Glasbrikker - Hvid, 2 dele

Varenr.
U000-QU-W-2

•	 Materiale: Metal & læder coating
•	 Sæt af 2 bordskåner
•	 Mål: 8.3 x 8.3 x 0.4 cm

Vejl. pris: Kr. 139,-                              

- TILBEHØR
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Magnet Krog ”Spot” - Sort, 2 dele
Varenr.

H000-14SA-1

•	 Materiale: Neodymmagnet & læder coating
•	 Sæt af 1 krog & 1 metal nano-gel pads
•	 Mål: 7.5 x 7.5 x 3.2 cm
•	 Kan holde op til 1.2 kg

Vejl. pris: Kr. 219,-                              

Magnet Pins Flex - Sort, 8 dele  

Varenr.
PI00-14KA-4

•	 Materiale: Neodymmagnet & læder coating
•	 Sæt med 4 magnet pins ”Flex”  
         Inkl. 4 metal-nano-gel-pads 7,5 cm - Sort

Vejl. pris: Kr. 219,-                              

Magnet Power bundle - Sort, 12 dele  

Varenr.
PBB0-15-8

•	 Materiale: Neodymmagnet & læder coating
•	 Sæt med 4 power magneter inkl. 4 klæbepads + 
         4 metal-nano-gel-pads 7,5 cm - Sort

Vejl. pris: Kr. 349,-                              

Magnet Power bundle - Hvid, 12 dele

Varenr.
PBW0-16-8

•	 Materiale: Neodymmagnet & læder coating
•	 Sæt med 4 power magneter inkl. 4 klæbepads + 
         4 metal-nano-gel-pads 7,5 cm - Hvid

Vejl. pris: Kr. 349,-                              

Magnet Gaveæske ”Cordial Freshness”, 6 dele

Varenr.
S025-2701-2

•	 Materiale: Materiale: BPA fri crystal glas
•	 Sæt af 2 glas + 1 flaske vin + 2 metal nano gel pads
        & 1 noble Silwy gaveæske

Vejl. pris: Kr. 789,-                              
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Sammenklappelig vaskebalje - Medium

Varenr.
V00311

•	 BPA fri 

•	 Med hank 

•	 8 liter

•	 Mål: L 38 x B 29 x H 15 cm

•	 Materiale: BPA fri plastik og silikone 

Vejl. pris: Kr. 149,-                                  

Sammenklappelig vaskebalje - Large 

Varenr.
V00312

•	 Med hank 

•	 16 liter

•	 Mål: L 46 x B 34,5 x H 19 cm

•	 Materiale: BPA fri plastik og silikone

Vejl. pris: Kr. 199,-                                 

Sammenklappelig rund vaskebalje - Medium

Varenr.
V00313

•	 5 liter

•	 Mål: Ø32,5 x 12 cm

•	 Materiale: BPA fri plastik og silikone

Vejl. pris: Kr. 89,-                                  

Sammenklappelig rund vaskebalje - Large

Varenr.
V00314

•	 9 liter

•	 Mål: Ø37,5 x 14 cm

•	 Materiale: BPA fri plastik og silikone

Vejl. pris: Kr. 99,-                                  

Sammenklappelig spand

Varenr.
V00318

•	 Med låg og hank 

•	 10 liter

•	 Mål: 33 x 24 cm, foldet: 5 cm

•	 Materiale: BPA fri plastik og silikone 

Vejl. pris: Kr. 119,-                                  

Sammenklappelig opvaskebalje - Large

Varenr.
V00322

•	 8 liter
•	 Mål: L 37 x B 27 x H 10 cm

•	 Materiale: BPA fri plastik og silikone 

Vejl. pris: Kr. 99,-                                  

Skridsikker måtte 

Varenr.
V01463

•	 Kan ligges i skabe så tallerkner, kopper, glas mv.                             
ikke glider.        

•	 Kan klippes til ønskede mål.
•	 Materiale: PVC 
•	 Mål: 30 x 150 cm

•	 Rullet mål: 30 x 5 x 5 cm

Vejl. pris: Kr. 29,-                                 

Sammenklappelig vanddunk 3,5L 

Varenr.
V00159

•	 Med aftagelig taphane og bærehank
•	 BPA Fri
•	 Mål lukket: Ø16 x 11 cm
•	 Mål åbnet: Ø16 x 20 cm
•	 Kapacitet 3,5 liter

•	 Vægt: 250 g

Vejl. pris: Kr. 99,-                                 

Sammenklappelig vanddunk 5,5L

Varenr.
V00160

•	 Med aftagelig taphane og bærehank
•	 BPA Fri
•	 Mål lukket: Ø22 x 11 cm
•	 Mål åbnet: Ø22 x 26,5 cm
•	 Kapacitet 5,5 liter

•	 Vægt: 385 g

Vejl. pris: Kr. 109,-                                  

Curver - vaskebalje - Rund - ø 28 cm - 4 Liter - Antracit

Varenr.
6302131

•	 Ekstra robust vaskebalje 

•	 Fremstillet af meget robust plastik 

•	 Diameter: 28 cm

•	 Højde 12 cm 

Vejl. pris: Kr. 45,-                                  

- TILBEHØR
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Foldbar skraldespand med sensor

Varenr.
ETKW5136

•	 Praktisk foldbar skraldespand med infarød bevægelsessensor.  
•	 Sensoren sikrer at spanden automatisk åbner når din 

hånd er i 20 cm afstand, spanden lukker igen efter 5 sekunder.
•	 Mål: 25 x 25 x 30,5 cm
•	 8,5 liter 
•	 Sammenfoldet: 25 x 25 x 11,5 cm

Vejl. pris: Kr. 449,-                               

Sammenklappelig elkedel

Varenr.
ETKW6011

Sammenklappelig elkedel 0,8 ltr, fremstillet i blødt silikonemateriale, 
praktisk og pladsbesparende. Fødevaregodkendt silikone med PP bund 
og SUS304 rustfrit stål varmeelement. 

•	 Materiale: Silikone (fødevarekvalitet, højtemperaturbestandig) & 
PP, flad SUS304 rustfrit stål.

•	 Tørkog- og overophedningsbeskyttelse
•	 Indikator lys
•	 Tid til kogepunktet: ± 5 min.
•	 Netledning: 0,75 cm
•	 Sikkerhedsgodkendt: CE,GS,ROHS,LFGB,CB,cU
•	 Strøm: 220-240V – 50/60Hz – 900-1100W (EU-strømstik)
•	 Mål: Ø12,5 x 17 x 18 cm
•	 Sammenfoldet: Ø12,5 x 17 x 12,5 cm
•	 Vægt: 560 g

Vejl. pris: Kr. 329,-                                 

Tosca - Rund lufttæt beholder

Varenr.
55504

•	 Volumen: 2,2 l

•	 Ø12 cm x H 28 cm  

•	 Farve: Hvid/ Stone Grey 

Vejl. pris: Kr. 69,-                                  

Tosca - Rektangulær lufttæt beholdersæt - 3 stk.  
Varenr.
55686

•	 Volumen: 0,7 l
•	 Mål: 10 x 15,5 x 8 cm
•	 Volumen: 1,2 l 
•	 Mål: 10 x 15,5 x 12 cm
•	 Volumen: 2,2 l
•	 Mål: 10 x 15,5 x 19,5 cm

Vejl. pris: Kr. 189,-       

Italian chef - Skærebræt, S

Varenr.
51212

Let og handy skærebræt, forsynet med et praktisk, ergonomisk 
håndtag der gør det muligt at hænge genstanden på væggen -                    
og skridsikre faner.

•	 Materiale: Høj kvalitets plastik

•	 Mål: 24 x 16 x 1 cm

 
Vejl. pris: Kr. 49,-                                  

Italian chef - Skærebræt, M

Varenr.
51316

Let og handy skærebræt, forsynet med et praktisk, ergonomisk 
håndtag der gør det muligt at hænge genstanden på væggen -                    
og skridsikre faner.

•	 Materiale: Høj kvalitets plastik
•	 Mål: 29 x 19 x 1 cm
 
Vejl. pris: Kr. 59,-                                  

Italian chef - Skærebræt, L

Varenr.
51412

Let og handy skærebræt, forsynet med et praktisk, ergonomisk 
håndtag der gør det muligt at hænge genstanden på væggen -                    
og skridsikre faner.

•	 Materiale: Høj kvalitets plastik
•	 Mål: 34 x 22 x 1 cm

 
Vejl. pris: Kr. 79,-       

Multiholderen
Varenr.
SNUPTI

 
Genbrugsplast
•	 Dansk produceret
•	 Kan gå i opvaskemaskine

Vejl. pris: Kr. 59,95                                                                                                     
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CIAO FRESCO - Beholder til køleskab, 3,6 l

Varenr.
01361

Beholder til opbevaring af mad, medfølgende låg med gummikant.

 

•	 Volumen: 3,6 l
•	 Mål: 31,5 x 20 x 9,5 cm

Vejl. pris: Kr. 59,-                                  

CIAO FRESCO - Beholder til køleskab, 5,4 l

Varenr.
01541

Beholder til opbevaring af mad, medfølgende låg med gummikant.

 

•	 Volumen: 5,4 l
•	 Mål: 31,5 x 20 x 12,5 cm

Vejl. pris: Kr. 59,-                                  

Riflet salatskål - 16 cm 

Varenr.
35161

    

•	 Tåler opvaskemaskine. 

•	 Materiale: BPA-FRI høj kvalitets plastik
•	 Mål: Ø16 x 6,3 cm

Vejl. pris: Kr. 19,-                                  

Riflet salatskål - 18 cm 

Varenr.
35181

    

•	 Tåler opvaskemaskine. 

•	 Materiale: BPA-FRI høj kvalitets plastik
•	 Mål: Ø18 x 7 cm

Vejl. pris: Kr. 19,-                                  

Riflet salatskål - 20 cm 

Varenr.
35201

  

•	 Tåler opvaskemaskine. 

•	 Materiale: BPA-FRI høj kvalitets plastik
•	 Mål: Ø20 x 7,3 cm

Vejl. pris: Kr. 19,-                                  

- TILBEHØR

CIAO FRESCO - Beholder til køleskab, 0,4 l

Varenr.
01041

Beholder til opbevaring af mad, medfølgende låg med gummikant.

 

•	 Volumen: 0,4 l
•	 Mål: 15 x 10 x 4 cm

Vejl. pris: Kr. 29,-                                  

CIAO FRESCO - Beholder til køleskab, 0,6 l

Varenr.
01061

Beholder til opbevaring af mad, medfølgende låg med gummikant.

 

•	 Volumen: 0,6 l
•	 Mål: 15 x 10 x 6 cm

Vejl. pris: Kr. 29,-                                  

CIAO FRESCO - Beholder til køleskab, 1,2 l

Varenr.
01121

Beholder til opbevaring af mad, medfølgende låg med gummikant.

 

•	 Volumen: 1,2 l
•	 Mål: 20 x 15,5 x 6 cm

Vejl. pris: Kr. 29,-                                  

CIAO FRESCO - Beholder til køleskab, 1,8 l

Varenr.
01181

Beholder til opbevaring af mad, medfølgende låg med gummikant.

 

•	 Volumen: 1,8 l
•	 Mål: 20 x 15,5 x 9,5 cm

Vejl. pris: Kr. 39,-                                  

CIAO FRESCO - Beholder til køleskab, 2,4 l

Varenr.
01241

Beholder til opbevaring af mad, medfølgende låg med gummikant.

 

•	 Volumen: 2,4 l
•	 Mål: 31,5 x 20 x 6 cm

Vejl. pris: Kr. 49,-                                  

NYHED
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Riflet salatskål - 22 cm 

Varenr.
35221

    

•	 Tåler opvaskemaskine. 

•	 Materiale: BPA-FRI høj kvalitets plastik
•	 Mål: Ø22 x 7,8 cm

Vejl. pris: Kr. 19,-                                  

Riflet salatskål - 24 cm 

Varenr.
35241

    

•	 Tåler opvaskemaskine. 

•	 Materiale: BPA-FRI høj kvalitets plastik
•	 Mål: Ø24 x 8,5 cm

Vejl. pris: Kr. 19,-                                  

Riflet salatskål - 26 cm 

Varenr.
35261

       

•	 Tåler opvaskemaskine. 

•	 Materiale: BPA-FRI høj kvalitets plastik
•	 Mål: Ø26 x 9 cm

Vejl. pris: Kr. 19,-                                  

PRIMAVERA - Bestikindsats skuffe, 4 rum

Varenr.
47101

•	 Bestikindsats er den ideelle løsning til folk, der                                
gerne vil organisere bestikket i skufferne.

•	 Mål: 18 x 31 x 4,5 cm

Vejl. pris: Kr. 19,-                                  

PRIMAVERA - Bestikindsats skuffe, 5 rum

Varenr.
47151

•	 Bestikindsats er den ideelle løsning til folk, der                                
gerne vil organisere bestikket i skufferne.

•	 Mål: 25 x 34 x 5 cm

Vejl. pris: Kr. 29,-                                  

Flaskeholder - Blå

Varenr.
42213

•	 Med praktisk håndtag for hurtig                                                         
og nem transport  

•	 Plads til 6 flasker

•	 Mål: 30 x 21 x 28 cm

 
Vejl. pris: Kr. 39,-                                  

ELEGANCE - Kurv Medium Høj
Varenr.
30988

Multifunktionel rektangulær kurv med fletfinish. 
•	 Velegnet til fødevarekontakt.
•	 Mål: 25 x 19,5 x 10 cm

Vejl. pris: Kr. 29,-       

ELEGANCE - Kurv Large Høj
Varenr.
31003

Multifunktionel rektangulær kurv med fletfinish. 
•	 Velegnet til fødevarekontakt.
•	 Mål: 36 x 29 x 13 cm

Vejl. pris: Kr. 59,-       

ELEGANCE - Vasketøjskurv med håndtag

Varenr.
30208

•	 Oval vasketøjskurv med to komfortable soft-touch                         
håndtag, der giver et nemt og ergonomisk greb.

•	 Materiale: Hård plastik

•	 Mål: 58 x 38 x 29,5 cm

Vejl. pris: Kr. 139,-                                  

ELEGANCE - Vasketøjskurv med håndtag

Varenr.
30197

•	 Oval vasketøjskurv med to komfortable soft-touch                         
håndtag, der giver et nemt og ergonomisk greb.

•	 Materiale: Hård plastik

•	 Mål: 58 x 38 x 29,5 cm

Vejl. pris: Kr. 139,-                                  

NYHED
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NUOVO STORNO - Toiletbørste med holder

Varenr.
10540

Toiletbørste i holder med simpelt og  rent design
•	 Mål: Ø15 x 35 cm

Vejl. pris: Kr. 59,-                                  

PRIMAVERA - Spand, 10 l (Blå)

Varenr.
22016

•	 Volumen: 10 liter

•	 Mål: Ø29 x 27 cm

•	 Materiale: Hård plastik

Vejl. pris: Kr. 49,-                                  

PRIMAVERA - Spand, 10 l (Brun)

Varenr.
22015

•	 Volumen: 10 liter
•	 Mål: Ø29 x 27 cm
•	 Materiale: Hård plastik

Vejl. pris: Kr. 49,-                                  

LINEA 2 - Small firkantet balje, 7 l

Varenr.
29300

•	 Volumen: 7 liter

•	 Mål: 30 x 30 x 12,5 cm

•	 Materiale: Hård plastik 

Vejl. pris: Kr. 29,-                                  

LINEA 2 - Medium firkantet balje, 11 l

Varenr.
29340

•	 Volumen: 11 liter

•	 Mål: 34 x 34 x 14 cm

•	 Materiale: Hård plastik 

Vejl. pris: Kr. 39,-                                  

Vaskebalje - 26 cm

Varenr.
26260

•	 Mål: Ø26 x 7 cm

•	 Materiale: Hård plastik

Vejl. pris: Kr. 19,-                                  

Vaskebalje - 28 cm

Varenr.
26280

•	 Mål: Ø28 x 7 cm

•	 Materiale: Hård plastik

Vejl. pris: Kr. 19,-                                  

- TILBEHØR NYHED
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Home Eco System - 7 l (Grå/blå)

Varenr.
70792

Modulopbygget 7 liters spand til organisk affald, med                             
gummiforsegling, poseholderring, regntæt låg og dyresikret                 
håndtag

•	 Mål: 23 x 19 x 31 cm

Vejl. pris: Kr. 99,-                                  

Home Eco System - 7 l (Grå/hvid)

Varenr.
70793

Modulopbygget 7 liters spand til organisk affald, med                             
gummiforsegling, poseholderring, regntæt låg og dyresikret                 
håndtag

•	 Mål: 23 x 19 x 31 cm

Vejl. pris: Kr. 99,-                                  

Home Eco System - 15 l (Grå/blå)

Varenr.
70702

Modulopbygget 15 liters spand til organisk affald, med                            
poseholderring og regntæt låg

•	 Mål: 33 x 22 x 41 cm
 

Vejl. pris: Kr. 99,-                                  

Home Eco System - 15 l (Grå/hvid)

Varenr.
70703

Modulopbygget 15 liters spand til organisk affald, med                            
poseholderring og regntæt låg

•	 Mål: 33 x 22 x 41 cm

Vejl. pris: Kr. 99,-                                  

Home Eco System - 25 l (Grå/blå)

Varenr.
70742

Modulopbygget 15 liters spand til organisk affald, med                            
poseholderring og regntæt låg

•	 Mål: 39 x 24 x 51 cm

Vejl. pris: Kr. 129,-                                  

Home Eco System - 25 l  (Grå/hvid)

Varenr.
70743

Modulopbygget 15 liters spand til organisk affald, med                            
poseholderring og regntæt låg

•	 Mål: 39 x 24 x 51 cm

Vejl. pris: Kr. 129,-                                  

MULTIPAT - Lille Svingtop skraldespand, 30 l (Blå)

Varenr.
70212

30 liters robust og let at rengøre svingtopskraldespand

•	 Mål: 29 x 39 x 50 cm

Vejl. pris: Kr. 109,-                                  

MULTIPAT - Lille Svingtop skraldespand, 30 l (Hvid)

Varenr.
70215

30 liters robust og let at rengøre svingtopskraldespand

•	 Mål: 29 x 39 x 50 cm

Vejl. pris: Kr. 109,-                                  

MARGHERITA - Skraldespand med pedal, 20 l (Blå)

Varenr.
21257

20 liters praktisk pedal skraldespand med anti-væltesystem

•	 Mål: 30 x 26 x 38,5 cm

Vejl. pris: Kr. 129,-                                  

MARGHERITA - Skraldespand med pedal, 20 l (Hvid)

Varenr.
21277

20 liters praktisk pedal skraldespand med anti-væltesystem

•	 Mål: 30 x 26 x 38,5 cm

Vejl. pris: Kr. 129,-                                  

MARGHERITA - Skraldespand med pedal, 20 l (Brun)

Varenr.
21255

20 liters praktisk pedal skraldespand med anti-væltesystem

•	 Mål: 30 x 26 x 38,5 cm

Vejl. pris: Kr. 129,-                                  

NYHED

27



Ve
rs

io
n 

2, 
ja

nu
ar

 2
02

4: 
Fo

rb
eh

ol
d 

fo
r t

ry
kf

ej
l, 

pr
isæ

nd
rin

ge
r, 

ud
so

lg
te

 va
re

r s
am

t f
ej

l i
 d

ive
rs

e 
sp

ec
ifi

ka
tio

ne
r.

AL/214-M Instruktørstol

Varenr. Farve
1148516 Dark grey

•	 Materiale: Aluminium & special stof
•	 Mål: 47 x 49 x 79 cm / Foldet: 79 x 49 x 10 cm
•	 Vægt: 2.1 kg

Vejl. pris: Kr. 679,-                               

AL/215-M Ergonomisk formet stol

Varenr. Farve
1148043 Dark Grey

1148044 Dark Blue

•	 Ergonomisk lavere ryg og lavere sædehøjde
•	 Materiale: Aluminium
•	 Mål: 64 x 64 x 119 cm / Foldet: 107 x 64 x 9 cm 
•	 Vægt: 3,2 kg

Vejl. pris: Kr. 879,-                              

AL/219-M Classic stol

Varenr. Farve
1148097 Dark Grey

1148096 Dark Blue

•	 Materiale: Aluminium & textilene
•	 Mål: 58 x 60 x 89 cm / Foldet: 89 x 60 x 10 cm
•	 Vægt: 2,3 kg 

Vejl. pris: Kr. 679,-                             

AL/223-M Strandstol
Varenr. Farve
1149350 Blue

1149354 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium & multifiber
•	 Mål: 59 x 64 x 90 cm / Foldet: 80 x 64 x 10 cm
•	 Vægt: 2.9 kg

Vejl. pris: Kr. 949,-                             

AL/223-C Strandstol
Varenr. Farve
1149360 Blue

•	 Materiale: Aluminium & multifiber
•	 Mål: 59 x 64 x 109 cm / Foldet: 82 x 64 x 9 cm
•	 Vægt: 3.6 kg

Vejl. pris: Kr. 1.069,-                               

AL/205-M Strandstol

Varenr. Farve
1149302 Beige

1148195 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium & multifiber
•	 Mål: 56 x 64 x 88 cm / Foldet: 77 x 64 x 7.5 cm
•	 Vægt: 2.4 kg

Vejl. pris: Kr. 819,-                               

AL/205-C Strandstol

Varenr. Farve
1149315 Navy Blue

•	 Materiale: Aluminium & multifiber
•	 Mål: 56 x 64 x 100 cm 
•	 Vægt: 3.1 kg

Vejl. pris: Kr. 949,-                              

AL/213-CT Sæt med bord og stole

Varenr. Farve
1153850 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium
•	 2 x Stol (AL/213-C)
•	 1 x Bord (AL/246) med net og taske
 

Vejl. pris: Kr. 3.509,-                         

AA/213-CTA Sæt med bord og stole

Varenr. Farve
1104968 Grey Elite

•	 Materiale: Aluminium & polstret 3D stof
•	 2 x Stol (AA/213-AEC)
•	 1 x Bord (AL/246) med net og taske
          

Vejl. pris: Kr. 4.109,-                         

AA/213-AEC Positionsstol Air-Elite Compact

Varenr. Farve
1104967 Grey Elite

•	 Materiale: Aluminium & 3D polstret stof
•	 Mål: 64 x 64 x 119 cm / Foldet: 91,5 x 64 x 6 cm
•	 Vægt: 4.5 kg

Vejl. pris: Kr. 1.439,-                            

AL/213-C Classic positionsstol - Compact

Varenr. Farve
1104970 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium & textilene
•	 Mål: 64 x 64 x 119 cm / Foldet: 91,5 x 64 x 5 cm
•	 Vægt: 3,5 kg

Vejl. pris: Kr. 1.029,-                             

6 års garanti
- Spanske kvalitetsmøbler i mere end 60 år- STOLE
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AL/237-M Campingstol

Varenr. Farve
1149082 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium & polstret stof
•	 Mål: 77 x 67 x 119 cm
•	 Vægt: 4,3 kg

Vejl. pris: Kr. 1.259,-                            

AL/237-DL Campingstol Deluxe

Varenr. Farve
1149077 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium & polstret stof
•	 Mål: 77 x 67 x 119 cm
•	 Foldet: 113 x 67 x 7.5 cm
•	 Vægt: 4,9 kg

Vejl. pris: Kr. 1.479,-                            

AL/238-DL Campingstol Deluxe - Ekstra bredde

Varenr. Farve
1149118 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium & polstret stof
•	 Mål: 77 x 72 x 119 cm
•	 Foldet: 113 x 72 x 8.5 cm
•	 Vægt: 5,1 kg

Vejl. pris: Kr. 1.799,-                          

AL/304-M Classic stol

Varenr. Farve
1148305 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium & textilene
•	 Mål: 37 x 38 x 78 cm / Foldet: 61 x 48 x 7 cm
•	 Vægt: 0.95 kg

Vejl. pris: Kr. 369,-                              

AP/215-ADS Positionsstol Air-Deluxe

Varenr. Farve
1148026 Black

1148027 Blue

1148029 Grey

•	 Materiale: Aluminium & special stof
•	 Mål: 64 x 64 x 119 cm / Foldet: 107 x 64 x 9 cm
•	 Vægt: 4 kg

Vejl. pris: Kr. 1.179,-                            

AP/215-ADCS Positionsstol Air-Deluxe, Compact

Varenr. Farve
1148020 Black

1148021 Blue

1148022 Grey

•	 Materiale: Aluminium & special stof
•	 Mål: 64 x 64 x 121 cm / Foldet: 90 x 64 x 9 cm
•	 Vægt: 4.4 kg

Vejl. pris: Kr. 1.299,-                            

AP/218-ADS Campingstol Air-Deluxe

Varenr. Farve
1148301 Black

1148302 Blue

1148300 Grey

•	 Materiale: Aluminium & kviltet 3D stof
•	 Mål: 64 x 60 x 103 cm / Foldet: 103 x 60 x 9.5 cm
•	 Vægt: 3 kg

Vejl. pris: Kr. 1.069,-                               

AP/235-ADCS Positionsstol Air-Deluxe, Compact

Varenr. Farve
1149053 Black

1149054 Blue

1149057 Grey

•	 Lav ryg - Lav sidehøjde
•	 Materiale: Aluminium & polstret 3D stof
•	 Mål: 77 x 67 x 116 cm / Foldet: 95 x 67 x 7.5 cm
•	 Vægt: 4.2 kg 

Vejl. pris: Kr. 1.619,-                            

AP/237-ADS Positionsstol Air-Deluxe (lukket sæde)

Varenr. Farve
1149076 Black

1149074 Blue

1149071 Grey

•	 Materiale: Aluminium & polstret 3D stof
•	 Mål: 77 x 67 x 119 cm / Foldet: 113 x 67 x 7.5 cm
•	 Vægt: 4.9 kg

Vejl. pris: Kr. 1.569,-                             

- STOLE
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AP/240-ADCS Positionsstol Air-Deluxe, Compact

Varenr. Farve
1149138 Black

1149139 Blue

1149125 Grey

•	 Høj ryg - Høj sædehøjde
•	 Materiale: Aluminium & polstret 3D stof
•	 Mål: 77 x 67 129 cm / Foldet: 123 x 67 x 8.5 cm
•	 Vægt: 6.4 kg

Vejl. pris: Kr. 1.889,-                            

AP/262-TC Lounger Tex-Comfort 

Varenr. Farve
1148405 Blue

1148406 Light Grey

1148407 Yellow

1148408 Green

•	 Materiale: Aluminium & sunbrella stof
•	 Mål: 89 x 53 x 94,5 cm
•	 Vægt: 3.8 kg

Vejl. pris: Kr. 1.929,-                          

AP/263-AD Lounger Air-Deluxe

Varenr. Farve
1148400 Grey

1148401 Black

•	 Materiale: Aluminium & 3D polstret stof
•	 Mål: 89 x 53 x 94 cm
•	 Vægt: 3,8 kg

Vejl. pris: Kr. 2.349,-                         

AP/263-TS Lounger Tex Supreme

Varenr. Farve
1148402 Grey

•	 Materiale: Aluminium & 3D polstret stof
•	 Mål: 85 x 72,5 x 93 cm
•	 Foldet: 119 x 9,5 cm
•	 Vægt: 4,2 kg

Vejl. pris: Kr. 2.429,-                         

6 års garanti

- Spanske kvalitetsmøbler i mere end 60 år

AP/237-ADCS Positionsstol Air-Deluxe, Compact (lukket sæde)

Varenr. Farve
1149066 Black

1149067 Blue

1149073 Grey

•	 Justerbar nakkestøtte
•	 Materiale: Aluminium & polstret 3D stof
•	 Mål: 77 x 67 x 119 cm / Foldet: 100 x 67 x 8 cm
•	 Vægt: 5.2 kg

Vejl. pris: Kr. 1.689,-                            

AP/237-CTS Positionsstol Tex Supreme, Compact

Varenr. Farve
1149064 Grey Tex

•	 Justerbar nakkestøtte
•	 Materiale: Aluminium & polstret stof
•	 Mål: 77 x 67 x 119 cm / Foldet: 100 x 67 x 8 cm
•	 Vægt: 5,2 kg

Vejl. pris: Kr. 1.939,-                             

AP/238-ADS Positionsstol XL Air-Deluxe - Ekstra bredde

Varenr. Farve
1149131 Black

1149132 Blue

1149129 Grey

•	 Materiale: Aluminium & 3D polstret stof
•	 Mål: 77 x 72 x 119 cm / Foldet: 104 x 72 x 8 cm
•	 Vægt: 5.2 kg

Vejl. pris: Kr. 1.889,-                            

AP/238-ADCS Positionsstol XL Air-Deluxe, Compact

Varenr. Farve
1149133 Black

1149134 Blue

1149135 Grey

•	 Bred sæde
•	 Materiale: Aluminium & 3D polstret stof
•	 Mål: 77 x 72 x 121 cm / Foldet: 102 x 72 x 9 cm
•	 Vægt: 5.8 kg

Vejl. pris: Kr. 2.019,-                            

- STOLE
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AL/232-DL Relaxstol Deluxe

Varenr. Farve
1104920 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium & multifiber
•	 Mål: 81 x 72 x 119 cm / Foldet: 95 x 72 x 12 cm
•	 Vægt: 6,2 kg

Vejl. pris: Kr. 2.299,-                       

AL/232-M Relaxstol

Varenr. Farve
1104915 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium & multifiber
•	 Mål: 81 x 72 x 119 cm
•	 Foldet: 95 x 72 x 12 cm
•	 Vægt: 6,2 kg
 
 
 
Vejl. pris: Kr. 2.069,-                        

AP/232-AD Relaxstol Air-Deluxe

Varenr. Farve
1104922 Black

1104923 Blue

1104936 Grey

•	 Materiale: Aluminium & polstret 3D stof
•	 Mål: 81 x 72 x 119 cm / Foldet: 95 x 72 x 12 cm
•	 Vægt: 7.6 kg
 
 
Vejl. pris: Kr. 2.389,-                           

 AP/234-TS Relaxstol Tex Supreme

Varenr. Farve
1104937 Grey Tex

•	 Materiale: Aluminium & 3D stof
•	 Mål: 81 x 72 x 119 cm / Foldet: 95 x 72 x 12 cm
•	 Vægt: 8,1 kg
 
 
Vejl. pris: Kr. 3.039,-                          

AP/242-AD Relaxstol Air-Deluxe - Ergonomisk

Varenr. Farve
1104952 Black

1104951 Blue

1104950 Grey

•	 Materiale: Aluminium & polstret 3D stof
•	 Mål: 77 x 71 x 121 cm / Foldet: 96 x 71 x 17 cm
•	 Vægt: 8 kg

Vejl. pris: Kr. 3.129,-                         

AP/252-AD Relaxstol Air-Deluxe XL - Ergonomisk

Varenr. Farve
1104954 Black

1104953 Grey

•	 Materiale: Aluminium & polstret 3D stof
•	 Mål: 78 x 76 x 121 cm / Foldet: 107 x 76 x 17 cm
•	 Vægt: 8,2 kg

Vejl. pris: Kr. 3.539,-                         

AP/435-ASCI Positionsstol Air Select, Compact

Varenr. Farve
1149500 Grey

•	 Materiale: Aluminium & 3D polstret stof
•	 Mål: 70 x 69 x 118 cm
•	 Foldet: 97 x 69 x 9 cm
•	 Vægt: 6 kg
 
Vejl. pris: Kr. 1.639,-                               

AP/437-ASCI Positionsstol Air Select, Compact

Varenr. Farve
1149505 Grey

•	 Materiale: Aluminium & 3D polstret stof
•	 Mål: 75 x 69 x 120 cm
•	 Foldet: 100 x 69 x 9 cm
•	 Vægt: 6,4 kg
 
Vejl. pris: Kr. 1.719,-                               

AP/438-ASCI Positionsstol Air Select, Compact

Varenr. Farve
1149515 Grey

•	 Materiale: Aluminium & 3D polstret stof
•	 Mål: 74 x 75 x 120 cm
•	 Foldet: 100 x 75 x 9 cm
•	 Vægt: 6,6 kg
 
Vejl. pris: Kr. 1.979,-                               

AP/440-ASCI Positionsstol Air Select, Compact

Varenr. Farve
1149525 Grey

•	 Materiale: Aluminium & 3D polstret stof
•	 Mål: 76 x 69 x 131 cm
•	 Foldet: 111 x 69 x 9 cm
•	 Vægt: 6,7 kg
 
Vejl. pris: Kr. 1.939,-                               

AP/737-TC

Varenr. Farve
1149600 Grey

•	 Materiale: Aluminium & 3D polstret stof
•	 Mål: 121 x 70 x 68 cm
•	 Foldet: 114 x 29 x 19 cm
•	 Vægt: 5,2 kg

Vejl. pris: Kr. 1.289,-                               

NYHED

NYHED

NYHED

NYHED
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AA/363-NAE XL Air Elite Solseng

Varenr. Farve
1148235 Grey

•	 Materiale: Aluminium & polstret 3D stof
•	 Mål: 205 x 68 x 46 cm
•	 Foldet: 81 x 68 x 22 cm
•	 Vægt: 6,5 kg 

Vejl. pris: Kr. 3.039,-                              

AL/367-N Solseng

Varenr. Farve
1148316 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium & polstret 3D stof
•	 Mål: 198 x 64 x 28 cm
•	 Foldet: 69 x 64 x 16 cm
•	 Vægt: 3,9 kg 

Vejl. pris: Kr. 1.709,-                              

AL/363-DL Deluxe solseng - Ekstra højde

Varenr. Farve
1148269 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium & polstret stof
•	 Mål: 205 x 68 x 46 cm / Foldet: 81 x 68 x 22 cm
•	 Vægt: 7.9 kg

Vejl. pris: Kr. 2.259,-                        

AP/363-NTS Solseng Tex Supreme, ekstra bredde

Varenr. Farve
1148279 Grey Tex

•	 Materiale: Aluminium & polstret stof
•	 Mål: 205 x 68 x 46 cm / Foldet: 81 x 68 x 22 cm
•	 Vægt: 7,1 kg

Vejl. pris: Kr. 3.039,-                          

AP/363-NAD Solseng Air-Deluxe, ekstra bredde

Varenr. Farve
1148273 Black

1148274 Blue

1148275 Grey

•	 Materiale: Aluminium & polstret 3D stof
•	 Mål: 205 x 68 x 46 cm
•	 Foldet: 81 x 68 x 22 cm
•	 Vægt: 7,1 kg

Vejl. pris: Kr. 2.469,-                         

- SOLSENGE

AL/231-M Fodskammel

Varenr. Farve
1104940 Dark Grey

1104944 Dark Blue

•	 Materiale: Aluminium & multifiber
•	 Mål: 60 x 46 x 46 cm
•	 Vægt: 1,3 kg

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

AL/301 Skammel

Varenr. Farve
1148085 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium og multifiber
•	 Mål: D 35 x B 38 x H 47 cm
•	 Sammenklappet: H 63 x B 35 x D 2,5 cm
•	 Vægt: 0,8 kg
•	 Max belastning: 110 kg
•	 TÜV Godkendt

Vejl. pris: Kr. 249,-                             

AL/302 Skammel

Varenr. Farve
1148061 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium & multifiber 
•	 Kan kombineres med bordplade
•	 Mål: 42 x 43 x 50 cm
•	 Foldet: 63 x 42 x 2.5 cm
•	 Vægt: 0,9 kg

Vejl. pris: Kr. 279,-                              

AL/302-DL Deluxe skammel

Varenr. Farve
1148071 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium og multifiber
•	 Mål: D 42 x B 43 x H 50 cm
•	 Sammenklappet: H 63 x B 42 x D 5 cm
•	 Sæde bredde: 43 cm
•	 Vægt: 0,9 kg
•	 Max belastning: 110 kg

Vejl. pris: Kr. 369,-                              

AP/211-AD Fodskammel

Varenr. Farve
1104860 Black

•	 Materiale: Aluminium & polstret stof
•	 Mål: 57 x 41 x 43 cm
•	 Foldet: 57 x 5,5 x 43 cm
•	 Vægt: 1,8 kg

Vejl. pris: Kr. 609,-                        

NYHED

- SKAMLER
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AP/231-AD Fodskammel Air-Deluxe, fritstående

Varenr. Farve
1104897 Black

1104881 Blue

1104876 Grey

•	 Materiale: Aluminium & polstret 3D stof
•	 Mål: 60 x 46 x 46 cm
•	 Foldet: 60 x 60 x 6.5 cm
•	 Vægt: 1,4 kg

Vejl. pris: Kr. 639,-                               

AA/231-AE Fodskammel Air-Elite

Varenr. Farve
1104879 Grey Elite

•	 Materiale: Aluminium & polstret 3D stof
•	 Mål: 60 x 46 x 46 cm
•	 Vægt: 1.4 kg

Vejl. pris: Kr. 729,-                               

AP/231-TS Fodskammel Tex Supreme

Varenr. Farve
1104875 Grey Tex

•	 Materiale: Aluminium & polstret stof
•	 Mål: 60 x 46 x 46 cm
•	 Foldet: 60 x 60 x 6.5 cm
•	 Vægt: 1,4 kg

Vejl. pris: Kr. 729,-                               

AP/302-AD Skammel Air-Deluxe

Varenr. Farve
1148074 Black

1148075 Blue

1148073 Grey

•	 Materiale: Aluminium & polstret 3D stof
•	 Mål: 42 x 43 x 50 cm / Foldet: 63 x 42 x 5 cm
•	 Vægt: 0,9 kg

Vejl. pris: Kr. 439,-                               

AP/306-TC Skammel Tex-Comfort 

Varenr. Farve
1148441 Blue

1148442 Light Grey

1148443 Yellow

1148444 Green

•	 Materiale: Aluminium & sunbrella stof
•	 Mål: 45 x 47 x 71 cm
•	 Vægt: 1.7 kg

Vejl. pris: Kr. 689,-              

AP/307-AD Air Deluxe skammel

Varenr. Farve
1148420 Grey

1148421 Black

•	 Materiale: Aluminium og 3D stof
•	 Mål: D 45 x B 47 x H 71 cm
•	 Foldet: H 83 x B 47 x D 4 cm
•	 Vægt: 1,7 kg
•	 Max belastning: 110 kg
•	 TÜV Godkendt

Vejl. pris: Kr. 729,-                              

AP/411-ASI Air Select Fodskammel

Varenr. Farve
1149580 Grey

•	 Materiale: Aluminium & polstret stof
•	 Mål: 57 x 43 x 41 cm
•	 Foldet: 57 x 43 x 5,5 cm
•	 Vægt: 1,8 kg

Vejl. pris: Kr. 609,-                        

R/215-M Classic Fodskammel

Varenr. Farve
1104890 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium & multifiber
•	 Mål: 95 x 48 x 45 cm / Foldet: 95 x 48 x 12 cm
•	 Vægt: 1,7 kg

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

RP/215-AD Fodskammel Air-Deluxe

Varenr. Farve
1104883 Black

1104878 Blue

1104877 Grey

•	 Materiale: Aluminium & polstret 3D stof
•	 Mål: 95 x 48 x 45 cm / Foldet: 95 x 47 x 12 cm
•	 Vægt: 1,7 kg

Vejl. pris: Kr. 689,-                              

R/215-DL Classic Fodskammel

Varenr. Farve
1149119 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium & multifiber
•	 Mål: 95 x 48 x 45 cm 
•	 Vægt: 1,7 kg

Vejl. pris: Kr. 639,-                              

NYHED
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- STOLE

Kendal Comfort - 7 positioner

Varenr. Farve
ETCF1444 Antracit

•	 Materiale: Aluminium stel, 100% polyester air 
         mesh, textil 600 gr, 2 cm skumfyld. 
•	 Mål: 51 x 55 x 123 cm
•	 Foldet: 105 x 63 x 11 cm
•	 Vægt: 5.1 kg.
•	 Max. belastning: 140 kg

Vejl. pris: Kr. 949,-

Kendal stol - 6 positioner

Varenr. Farve
ETCF1446 Antracit

•	 Materiale: Aluminium stel, 100% polyester air 
         mesh, textil 600 gr, 2 cm skumfyld. 
•	 Mål: 47 x 44 x 120 cm
•	 Foldet: 101 x 60 x 11 cm
•	 Vægt: 4.6 kg.
•	 Max. belastning: 120 kg 

 
Vejl. pris: Kr. 899,-

Kendal Canyon High, high back - 7 positioner

Varenr. Farve
ETCF1457 Antracit

•	 Materiale: Aluminium stel, 100% polyester air 
         mesh, textil 600 gr, 2 cm skumfyld.
•	 Mål: 45 x 42 x 120 cm
•	 Foldet: 99 x 62 x 10 cm
•	 Vægt: 4.6 kg.
•	 Max. belastning: 120 kg
 
Vejl. pris: Kr. 699,-

Kendal Canyon Basic, Lav - 7 positioner
Varenr. Farve

ETCF1456 Antracit

•	 Materiale: Aluminium stel, 100% polyester air 
         mesh, textil 600 gr, 2 cm skumfyld. 
•	 Mål: 48 x 42 x 103 cm
•	 Foldet: 78 x 62 x 10 cm
•	 Vægt: 4.2 kg.
•	 Max. belastning: 120 kg

Vejl. pris: Kr. 699,- 

Latina Campingstol - 3 positioner

Varenr. Farve
ETCF1448 Antracit

•	 Materiale: Aluminium stel, 100% polyester air 
         mesh, textil 600 gr, 2 cm skumfyld.
•	 Mål: 85 x 58 x 100 cm
•	 Foldet: 94 x 24 x 16 cm
•	 Vægt: 5.3 kg.
•	 Max. belastning: 120 kg

Vejl. pris: Kr. 668,-

Kendal - SKAMLERKendal
Universal Fodskammel

Varenr. Farve
ETCF1445 Antracit

•	 Passer til ETCF1444/1446/1457
•	 Materiale: : Aluminium stel, 100% polyester air 
         mesh, textil 600 gr, 2 cm skumfyld. 
•	 Mål: 70 x 47 x 47 cm
•	 Foldet: 81 x 50 x 7 cm
•	 Vægt: 1.3 kg

Vejl. pris: Kr. 399,-
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Stol med elvarme - Etna

Varenr.
V1303

•	 Flere varmestyrker
•	 Foldet: 100 x 25 x 25 cm
•	 Samlet: 87 x 60 x 72 cm
•	 Ryglæn: 72 x 56 cm
•	 Sæde, bredde og dybde: 56 x 46 cm
•	 Sæde, højde fra gulv: 24 cm (ryg); 32 cm (foran)
•	 Armlæn: 50 cm højde fra gulvet
•	 Vægt: 5,5 kg
•	 Powerbank ikke inkluderet

Vejl. pris: Kr. 699,-     

Stol med elvarme - Vesuvius

Varenr.
V1302

•	 Flere varmestyrker
•	 Foldet: 97 x 25 x 20 cm
•	 Samlet: 95 x 58 x 58 cm
•	 Ryglæn: 50 x 55 cm
•	 Sæde: 54 x 46 cm; 45 cm højde fra gulvet
•	 Armlæn: 63 cm højde fra gulvet
•	 Vægt: 6 kg
•	 Powerbank ikke inkluderet

Vejl. pris: Kr. 699,-     

Stol med elvarme - Stromboli

Varenr.
V1301

•	 Flere varmestyrker
•	 Foldet: 95 x 20 x 20 cm
•	 Samlet (uden armlæn): 100 x 54 x 54 cm
•	 Samlet (med armlæn): 100 x 100 x 54 cm
•	 Ryglæn: 60 x 56 cm
•	 Sæde: 47 x 56 cm; 45 cm højde fra gulvet
•	 Armlæn: 64 cm højde fra gulvet
•	 Vægt: 6 kg
•	 Powerbank ikke inkluderet 

Vejl. pris: Kr. 699,-     

Stol med elvarme - Pro XL High Back (Blå)

Varenr.
VA0216

•	 Materiale: 600 x 300D PVC blå og sort 
•	 Stel: Ø19 x 0.9, Ø19 × 0.7 cm 
•	 Taske: 210D PU
•	 Med varme i sæde og ryglæn
•	 Vægt: 8 kg
•	 Powerbank ikke inkludreret 

Vejl. pris: Kr. 699,-     

Stol med elvarme - Pro XL High Back (Koksgrå)

Varenr.
VA0252

•	 Materiale: 600 x 300D PVC koksgrå
•	 Stel: Stål Ø19 mm
•	 Taske: 420D/PU
•	 Mål: 96 x 64 x 46 x 97 cm
•	 Med varme i sæde og ryglæn
•	 Vægt: 8 kg
•	 Powerbank ikke inkluderet 

Vejl. pris: Kr. 699,-     

Stol med elvarme - Tub XL Low Back (Grå)

Varenr.
VA0221

•	 Materiale: 600 x 300D PVC koksgrå og sort
•	 Stel: Ø19 x 0.7, Ø19 x 0.9 cm
•	 Mål: 86 x 69 x 46 cm
•	 Taske: 210D PU
•	 Vægt: 8 kg
•	 Powerbank ikke inkluderet  

Vejl. pris: Kr. 699,-     

Seng med elvarme - Hot Bed

Varenr.
VA0109

•	 Materiale: 600 x 300D PVC sort & lysegrå
•	 Mål: 22 x 1.0, 16 x 0.8, 13 x 0.6 cm
•	 Taske: 420D P.U.
•	 Flere varmestyrker
•	 Vægt: 10 kg
•	 Powerbank ikke inkluderet

Vejl. pris: Kr. 1.098,-     

Powerbank

Varenr.
DP100I-R

•	 10.000 mAh

Vejl. pris: Kr. 359,-     

- MØBLER MED ELVARME
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- STOLE

TUB Chair Pro - Blå

Varenr.
V01500

•	 Materiale: Polyester og stål

•	 Mål: B 60 x D 46 x H 86,5 cm

•	 Mål: Pakket: L 88 x B 22 x H 25 cm

•	 Mål sæde: B 43,5 x D 42 x H 45cm 

•	 Max belastning 120 kg

•	 Vægt: 3,16 kg

•	 Kommer i en praktisk opbevaringstaske 

Vejl. pris: Kr. 399,-                                  

TUB Chair Pro - Grå

Varenr.
V01501

•	 Materiale: Polyester og stål

•	 Mål: B 60 x D 46 x H 86,5 cm

•	 Mål: Pakket: L 88 x B 22 x H 25 cm

•	 Mål sæde: B 43,5 x D 42 x H 45cm 

•	 Max belastning 120 kg

•	 Vægt: 3,16 kg

•	 Kommer i en praktisk opbevaringstaske 

Vejl. pris: Kr. 399,-                                  

NYHED- STOLE

Lunga Positionsstol
Varenr.

410988004
•	 Stolen har 10 positioner
•	 Ergonomisk formet ryg og sæde
•	 Sæde med ekstra dybde
•	 Materiale: Aluminium/3D stof  
•	 Mål: 135 x 61 cm / Foldet: 115 x 9 cm
•	 Vægt: 5.1 kg

Vejl. pris: Kr. 1.749,-                            

- SKAMLER

Adagio Fodskammel
Varenr.

411588004

•	 Materiale: Aluminium / 3D stof
•	 Mål: 40 x 60 x 45 cm
•	 Vægt: 1.9 kg
•	 Maks belastning: 80 kg

Vejl. pris: Kr. 539,-                            

Bordplade til skammel - inkl. opbevarinstaske

Varenr.
410700240

 
•	 Mål: 60 x 41 cm
•	 Vægt: 1,2 kg
•	 Maks belastning: 25 kg                                                                                      

Vejl. pris: Kr. 269,-                            

Soul Skammel

Varenr.
410588004

•	 Materiale: Aluminium / 3D stof
•	 Mål: 45 x 37 x 26 cm
•	 Vægt: 1 kg
•	 Maks belastning: 100 kg                                                                                     

Vejl. pris: Kr. 419,-                            
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AP/250 Bord m/ teleskopben
Varenr.
1151436

•	 Materiale: Aluminium & melamin
•	 Mål: 65 x 53 cm / Foldet: 65 x 53 x 4 cm
•	 Justerbar højde: 47 - 69 cm
•	 Vægt: 3.5 kg
 
Vejl. pris: Kr. 1.029,-                              

AP/272 Light Bord
Varenr.
1151400

•	 Materiale: Aluminium & melamin
•	 Mål: 120 x 80 cm / Foldet: 120 x 80 x 4 cm
•	 Justerbar højde: 63 - 74 cm
•	 Vægt: 8.3 kg

Vejl. pris: Kr. 2.059,-                         

AP/273 Light Bord
Varenr.
1151410

•	 Materiale: Aluminium & melamin
•	 Mål: 130 x 85cm / Foldet: 130 x 85 x 4cm
•	 Justerbar højde: 63 - 74cm
•	 Vægt: 9.8kg

Vejl. pris: Kr. 2.139,-                         

AP/274 Light Bord
Varenr.
1151420

•	 Materiale: Aluminium & melamin
•	 Mål: 150 x 90 cm / Foldet: 150 x 90 x 4 cm
•	 Justerbar højde: 63 - 74 cm 
•	 Vægt: 12 kg

Vejl. pris: Kr. 2.349,-                         

AP/280 Bord
Varenr.
1151425

•	 Materiale: Aluminium & melamin
•	 Mål: 42.5 x 42.5 x 40.5 cm/Foldet: 42.5 x 4.25 x 4 cm 
•	 Vægt: 1.5 kg

Vejl. pris: Kr. 419,-                              

AP/290 Sidebord
Varenr.
1151424

Passer perfekt sammen med Crespo lounger. Kan klappes sammen så 
den er praktisk at opbevare.

•	 Mål: L 41 x B 45 x  H 43 cm.
•	 Sammenklappet kun 4 cm tyk
•	 Aluminium stel
•	 Farve: Sort
•	 Max belastning: 50 kg

Vejl. pris: Kr. 909,-                              

M/201-G Bordplade passer til skammel

Varenr.
1104801

•	 Materiale: Aluminium & Melamine
•	 Mål: 42 x 42 x 3.5 cm
•	 Vægt: 1,5 kg

Vejl. pris: Kr. 189,-                                 

AL/245 Bord m/ teleskopben

Varenr.
1151325

•	 Materiale: Aluminium & melamin
•	 Mål: 81 x 61 x 51-74 cm / Foldet: 81 x 61 x 4 cm
•	 Vægt: 5 kg
 
Vejl. pris: Kr. 1.069,-                               

AL/246 Bord m/ teleskopben

Varenr.
1151350

•	 Materiale: Aluminium & melamin
•	 Mål: 101 x 65 cm
•	 Vægt: 6 kg
 

Vejl. pris: Kr. 1.359,-                            

AL/247 Bord m/ teleskopben

Varenr.
1151375

•	 Materiale: Aluminium & melamin
•	 Mål: 110 x 70 x 53-75 cm
•	 Vægt: 7.5 kg

Vejl. pris: Kr. 1.439,-                            

AP/245 Bord m/ teleskopben

Varenr.
1151330

•	 Materiale: Aluminium & melamin
•	 Mål: 80 x 60 cm / Foldet: 80 x 60 x 4 cm
•	 Justerbar højde: 51 - 74 cm
•	 Vægt: 5 kg

Vejl. pris: Kr. 1.179,-                            

AP/246 Bord m/ teleskopben

Varenr.
1151355

•	 Materiale: Aluminium & melamin
•	 Mål: 101 x 65 cm / Foldet: 101 x 65 x 4 cm
•	 Justerbar højde: 59 - 76 cm
•	 Vægt: 6 kg

Vejl. pris: Kr. 1.439,-                            

AP/247 Bord m/ teleskopben

Varenr.
1151380

•	 Materiale: Aluminium & melamin
•	 Mål: 110 x 70 cm / Foldet: 110 x 70 x 4 cm
•	 Justerbar højde: 59 - 76 cm
•	 Vægt: 6.8 kg
 

Vejl. pris: Kr. 1.519,-                            

- BORDE
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- BORDE - BORDE

Majestic - 1 Elegant Bord (ultralet)
Varenr.

403408072

•	 Benene justeres nemt med quickgrip-system
•	 Materiale: Stål/plast  
•	 Mål: 80 x 60 x 57/74 cm
•	 Vægt: 5.8 kg

Vejl. pris: Kr. 1.629,-                            

Majestic - 2 Elegant Bord (ultralet)
Varenr.

403410072

•	 Benene justeres nemt med quickgrip-system
•	 Materiale: Stål/plast  
•	 Mål: 100 x 68 x 57/76 cm
•	 Vægt: 7.8 kg

Vejl. pris: Kr. 2.029,-                            

Majestic - 3 Elegant Bord (ultralet)
Varenr.

403411572

•	 Benene justeres nemt med quickgrip-system
•	 Materiale: Stål/plast  
•	 Mål: 115 x 70 x 57/76 cm
•	 Vægt: 8 kg

Vejl. pris: Kr. 2.299,-                            

Majestic - Twin Elegant Bord
Varenr.

403412082

•	 Benene justeres nemt med quickgrip-system
•	 Materiale: Aluminium/Sevelit  
•	 Mål: 120 x 80 x 57/74 cm
•	 Vægt: 9 kg

Vejl. pris: Kr. 3.179,-                            

Scandinavic - 1 Bord
Varenr.

402513091

•	 Benene justeres nemt med quickgrip-system
•	 Materiale: Stål/plast  
•	 Mål: 130 x 90 cm
•	 Vægt: 19 kg

Vejl. pris: Kr. 1.979,-                            

One Action Bord - 40
Varenr.

623071012

•	 Bordet kan indstilles i to højder
•	 Materiale: Aluminium/Wenge 
•	 Mål: 81 x 40 x 35/60 cm
•	 Vægt: 3.0 kg

Vejl. pris: Kr. 849,-                            

One Action Bord - 50
Varenr.

623071013

•	 Bordet kan indstilles i to højder
•	 Materiale: Aluminium/Wenge  
•	 Mål: 81 x 50 x 35/60 cm
•	 Vægt: 3.5 kg

Vejl. pris: Kr. 909,-                            

One Action Bord - 60
Varenr.

623071050

•	 Bordet kan indstilles i to højder
•	 Materiale: Aluminium/Wenge  
•	 Mål: 81 x 60 x 35/60 cm
•	 Vægt: 3.9 kg

Vejl. pris: Kr. 1.009,-                               

One Action Bord - 70

Varenr.
623071049

•	 Bordet kan indstilles i to højder
•	 Materiale: Aluminium/Wenge  
•	 Mål: 81 x 70 x 35/60 cm
•	 Vægt: 4.3 kg

Vejl. pris: Kr. 1.139,-                            

Letvægtsbord 100

Varenr.
627071062

•	 Benene kan justeres i højden
•	 Materiale: Aluminium  
•	 Mål: 100 x 68 x 70 cm
•	 Vægt: 3.5 kg

Vejl. pris: Kr. 1.699,-                               

Letvægtsbord 120
Varenr.

627071063

•	 Benene kan justeres i højden
•	 Materiale: Aluminium  
•	 Mål: 120 x 70 x 70 cm
•	 Vægt: 5 kg

Vejl. pris: Kr. 2.079,-                               
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Campingbord Small

Varenr.
V00084

•	 Foldebord - benene kan slåes ind under pladen. 

•	 Med bære håndtag

•	 Materiale: MDF og stål

•	 Farve: Grå

•	 Mål: 70 x 50 x 60 cm

•	 Vægt: 2,65 kg

Vejl. pris: Kr. 299,-                                  

Campingbord Medium 

Varenr.
V00005

•	 Foldebord - benene kan slåes ind under pladen. 

•	 Med bære håndtag

•	 Materiale: MDF og stål

•	 Farve: Grå

•	 Mål: 80 x 60 x 69 cm

•	 Vægt: 3,20 kg

Vejl. pris: Kr. 399,-                                 

Foldbart lamelbord

Varenr.
V00019

•	 Kan slåes sammen.

•	 Materiale: Aluminium

•	 Farve: Grå

•	 Mål: 50 x 50 x 61 cm

•	 Vægt: 1,80 kg

•	 Inkluderet: bæretaske

Vejl. pris: Kr. 499,-                                  

- BORDE NYHED
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- SKABE

Let sammenklappeligt skab - 60 cm

Varenr.
614070380

•	 2 hylder
•	 Materiale: Aluminium / bambus
•	 Mål: 60 x 49 x 82 cm
•	 Vægt: 6,5 kg

Vejl. pris: Kr. 1.569,-                            

Let sammenklappeligt skab - 75 cm

Varenr.
614070381

•	 2 hylder
•	 Materiale: Aluminium / bambus
•	 Mål: 75 x 49 x 82 cm
•	 Vægt: 8,8 kg

Vejl. pris: Kr. 1.999,-                            

Let sammenklappeligt skab - 100 cm

Varenr.
614070382

•	 4 hylder
•	 Inklusiv: Vindskærm
•	 Materiale: Aluminium / bambus
•	 Mål: 100 x 49 x 82 cm
•	 Vægt: 11 kg

Vejl. pris: Kr. 2.519,-                            
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- TILBEHØR

55 Vendbart kviltet cover Air-Deluxe

Varenr.
1149282

•	 Materiale: Lukseriøst 3D stof
•	 Mål: 128 x 53 cm
•	 Vægt: 0,3 kg

Vejl. pris: Kr. 459,-                               

HC/237 Cover med varme
Varenr.
1149224

•	 Materiale: Olefin
•	 Mål: 128 x 53 cm
•	 Vægt: 1,6 kg

Vejl. pris: Kr. 1.109,-                             

UH/237 Universal holder
Varenr.
1149700

•	 Klikkes nemt på armlænet
•	 Passer til armlæn på Air Select og Tex Comfort modeller
•	 Opbevar drikkevarer eller telefon
•	 Materiale: Plastik
•	 Mål: 16,5 x 10,5 x 8 cm

Vejl. pris: Kr. 179,-                             

P199-M Solskærm til stol
Varenr. Farve
1109403 Blue

1109396 Dark Grey

•	 Materiale: Aluminium & multifiber
•	 Mål: 38 x 48 x 5 cm

Vejl. pris: Kr. 319,-                            

A/237 Universal nakkepude

Varenr. Farve
1149232 Dark grey

1149234 Black

1149235 Blue

1149236 Grey

Universal nakkepude kan justeres i alle højder og sikre ekstra komfort.
•	 Materiale: Multifiber
•	 Mål: D 7 x B 40 x H 18 cm
•	 Vægt: 0,2 kg

Vejl. pris: Kr. 229,-                              

NYHED

40

AP/101 Sammenklappeligt skab m/top

Varenr.
1157028

•	 4 hylder
•	 Materiale: Aluminium & højtrykslaminat
•	 Mål: 73 x 57 x 145 cm / Foldet: 98 x 57 x 14 cm
•	 Vægt: 9.1 kg

Vejl. pris: Kr. 1.809,-                           

AP/102 Sammenklappeligt skab

Varenr.
1157031

•	 2 hylder
•	 Materiale: Aluminium & højtrykslaminat
•	 Mål: 52 x 54 x 104 cm / Foldet: 52 x 54 x 10 cm
•	 Vægt: 4.0 kg

Vejl. pris: Kr. 1.439,-                            

AP/103 Sammenklappeligt skab m/top

Varenr.
1157029

•	 3 hylder
•	 Materiale: Aluminium & højtrykslaminat
•	 Mål: 78 x 57 x 99 cm / Foldet: 78 x 57 x 14 cm
•	 Vægt: 6 kg

Vejl. pris: Kr. 1.519,-                            

AP/104 Skab m/ top

Varenr.
1157032

•	 2 rum med 4 hylder
•	 Materiale: Aluminium & melamine (top)
•	 Mål: 76 x 70 x 85 cm / Foldet: 69 x 76 x 14 cm
•	 Vægt: 5.5 kg

Vejl. pris: Kr. 1.689,-                            

AP/105 Sammenklappeligt køkkenskab m/top

Varenr.
1157030

•	 4 hylder
•	 Materiale: Aluminium & højtrykslaminat
•	 Mål: 68 x 92 x 84 cm / Foldet: 66 x 92 x 14 cm
•	 Vægt: 9.8 kg

Vejl. pris: Kr. 1.939,-                             

AP/106 Skab m/ top

Varenr.
1157033

•	 2 hylder
•	 Materiale: Aluminium & melamine (top)
•	 Mål: 44 x 65 x 89 cm / Foldet: 66 x 60 x 15 cm
•	 Vægt: 4.8 kg

Vejl. pris: Kr. 1.519,-                            

- SKABE



LS/237-AD Lumbar støtte med pumpe

Varenr. Farve
1149220 Black

1149221 Blue

1149222 Grey

•	 Materiale: Polstret 3D stof
•	 Mål: 53 x 20 cm
•	 Vægt: 0,4 kg

Vejl. pris: Kr. 369,-                              

LS/237-ASI Lumbar støtte med pumpe

Varenr.
1149226

•	 Materiale: Polstret stof
•	 Mål: 53 x 20 cm
•	 Vægt: 0,3 kg

Vejl. pris: Kr. 299,-                                

R/248 Universal net (M)
Varenr.
1109993

•	 Til opbevaring / 80 x 60 - 110 x 70 cm

Vejl. pris: Kr. 129,-

R/253 Universal net (L)
Varenr.
1109994

•	 Til opbevaring / 120 x 80 cm

Vejl. pris: Kr. 139,-                                

R/273 Universal net (XL)
Varenr.
1109999

•	 Til opbevaring / 130 x 85 - 150 x 90 cm

Vejl. pris: Kr. 159,-                                

P/259 Læskærm til madlavning - Justerbar

Varenr.
1109373

•	 Materiale: Aluminium
•	 Mål: 30 x 39 - 62 x 32 cm

Vejl. pris: Kr. 319,-                               

NYHED

- TILBEHØR
P/260 Læskærm til madlavning - Justerbar

Varenr.
1109372

•	 Materiale: Aluminium
•	 Mål: 30 x 38 - 60 x 24 cm

Vejl. pris: Kr. 279,-                              

90 Opbevaringstaske

Varenr.
1109998

•	 Materiale: 600d polyester
•	 Mål: 115 x 70 x 18 cm

Vejl. pris: Kr. 319,-                               

91 Opbevaringstaske

Varenr.
1162749

•	 Materiale: 600d polyester
•	 Mål: 105 x 78 x 13 cm

Vejl. pris: Kr. 229,-                              

92 Opbevaringstaske

Varenr.
1109995

•	 Materiale: 600d polyester
•	 Mål: 110 x 66 x 13 cm

Vejl. pris: Kr. 279,-                              

97 Opbevaringstaske

Varenr.
1109989

•	 Materiale: 600d polyester
•	 Mål: 113 x 75 x 5 cm

Vejl. pris: Kr. 229,-                              

98 Opbevaringstaske

Varenr.
1109980

•	 Materiale: 600d polyester
•	 Kan udvides ved hjælp af lynlås
•	 Mål: 89/84 x 70 x 27/14 cm

Vejl. pris: Kr. 279,-                              

86 Organizer
Varenr. Farve
1109986 Black

1109987 Blue

1109988 Grey

•	 Materiale: Polstret 3D stof
•	 Mål: 24 x 37 cm
•	 Vægt: 0.2 kg

Vejl. pris: Kr. 99,-                                  
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- TILBEHØR

Opbevaringslomme 86-82

Varenr.
1109991

•	 Fire opbevaringslommer
•	 Materiale: Mesh
•	 Mål: 24 x 37 cm
•	 Vægt: 0,2 kg

Vejl. pris: Kr. 99,-                               

87 Organizer - 8 rum

Varenr.
1149210

•	 8 rum
•	 Materiale: 600D polyester
•	 Mål: 40 x 66 cm

Vejl. pris: Kr. 139,-                                

88 Organizer - 12 rum

Varenr.
1149212

•	 12 rum
•	 Materiale: 600D polyester
•	 Mål: 40 x 66 cm

Vejl. pris: Kr. 159,-                                

AL/120 Trolley m/køletaske

Varenr.
1109300

•	 Materiale: Aluminium
•	 Mål: 52 x 38.5 x 98 cm / Foldet: 78 x 38 x 15 cm
•	 Vægt: 2.0 kg

Vejl. pris: Kr. 829,-                               

Pop Stop 350 - Med tunnel

Varenr.
POP-001

•	 2 x Myggenetspaneler
•	 2 x Vinduespaneler
•	 1 x Dør i front inkl. myggenet
•	 1 x Dør i bagende inkl. myggenet
•	 1 x Dør i tunnelen
•	 1 x Opbevaringstaske
•	 Inklusiv: Stormstropper

Materiale: 210D OXF polyester PU1000 mm
UV rating: 50. PVC 28S
Stænger: Fiberglas
Støttestang til dør: Stål

Størrelse: 350 x 310 x 180/220 cm
Gulvstørrelse: 350 x 310 cm
Sidestørrelse: 180 x 180 cm
Tunnel højde: (vulst højde): 240 - 270 cm
Tunnel dybde: 90 cm
Tunnel bredde: 180 cm 
Vægt: 25.80 kg
Pakkestørrelse: 188 x  28 x 28 cm

Vejl. pris: Kr. 5.199,-                          

Pop Stop 350 - Uden tunnel

Varenr.
POP-002

•	 2 x Myggenetspaneler
•	 3 x Vinduespaneler
•	 1 x Dør i front inkl. myggenet
•	 1 x Opbevaringstaske
•	 Inklusiv: stormstropper

Materiale: 210D OXF polyester PU1000 mm
UV rating: 50. PVC 28S
Stænger: Fiberglas
Støttestang til dør: Stål

Størrelse: 350 x 310 x 180/220 cm
Gulvstørrelse: 350 x 310 cm
Sidestørrelse: 180 x 180 cm
Vægt: 23.50 kg
Pakkestørrelse: 188 x 26 x 26 cm

Vejl. pris: Kr. 4.399,-                        
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Pop Stop - 3 fløjet Windbreak

Varenr.
POP-004

•	 Inklusiv: Opbevaringstaske
•	 Materiale: 190T polyester PU450mm
•	 PVC 28S
•	 Stænger: Fiberglas
•	 Mål: L: 1,50 x 1,50 x 1,50 m (fuld længde: 4,5 m)
•	 Højde: 1,35 m
•	 Vægt: 4 kg

Vejl. pris: Kr. 999,-                       

Pop Stop tæppe 180
Varenr.

POP-005

•	 Passer til bunden i Pop Stop 350
•	 Materiale: Fleece med vandafvisende                                            

plastbund
•	 Inklusiv: Opbevaringstaske

Vejl. pris: Kr. 699,-                                                                                                 

Pop Stop tæppe 130
Varenr.

POP-006

•	 Passer til bunden i Pop Stop Mini
•	 Materiale: Fleece med vandafvisende                                            

plastbund
•	 Inklusiv: Opbevaringstaske

Vejl. pris: Kr. 599,-                                                                                                 
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Pop Stop Mini - Uden tunnel

Varenr.
POP-003

•	 2 x Myggenetspaneler
•	 3 x Vinduespaneler
•	 1 x Dør i front inkl. myggenet
•	 1 x Opbevaringstaske
•	 Inklusiv: stormstropper

Materiale: 210D OXF polyester PU1000 mm
UV rating: 50. PVC 28S
Stænger: Fiberglas
Støttestang til dør: Stål

Størrelse: 255 x 225 x 220 cm
Gulvstørrelse: 255 x 225 cm
Sidestørrelse: 180 x 130 cm
Vægt: 18,8 kg 
Pakkestørrelse: 150 x 20 x 20 cm 

Vejl. pris: Kr. 3.999,-                          

POP Stop Footprint 180 

Varenr.
POP-007

FMT - POP Stop Footprint 180. Passer til
bunden i Pop stop 350 med og uden tunnel.

Vejl. pris: Kr. 249,-         

POP Stop Footprint 130 

Varenr.
POP-008

FMT - POP Stop Footprint 130. Passer til 
bunden i Pop stop mini.

Vejl. pris: Kr. 199,-                          

- Nu med lynlås
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FMT Gaia 3 - Stangtelt

Varenr.
TEL-010

FMT Gaia stangtelt til 2-3 personer, med overdækket indgang.  
 

•	 Frame: 7.9mm fiberglas stænger. 
•	 Material: 68D Polyester PU3000mm
•	 Udvendigt mål: 220+75 x 180 x 130 cm
•	 Vægt: 4,8 kg

Vejl. pris: Kr. 849,-                                

FMT Eros 3 Air

Varenr.
TEL-008

FMT Eros 3 Air er et lille rejsetelt til 2-3 personer, der er nemt at slå op 
og med 1 sovekabine. 
Dette familietelt er lavet i 150D som er et kraftigt testmateriale, alle 
syninger er tapet og der er rig mulighed for ventilation. Der er mygge-
netdør i frontdør, over vindue i opholdsrum, i døren til sovekabinen, 
samt ventilation åbning bag ved sovekabinen.
Der er fast bund ved sovekabiner opholdsrummet og der medfølger 
pumpe, pløkker samt opbevaringstaske. 
 

•	 Oversejl:  150D OXF PU3000 mm
•	 Sovekabine: 190T polyester PU450 mm + 190T åndbar polyester + 

bund 190T polyester PU 800 mm
•	 Mål udvendig: 360(220+140)215 x 190/155 cm 
•	 Mål indvendig: 195 x 210 x 180 cm
•	 Vægt: 12,8 kg

Vejl. pris: Kr. 4.599,-                                

FMT Eros 4 Air

Varenr.
TEL-009

FMT Eros 4 Air er et lille rejsetelt til 4 personer, der er nemt at slå op 
og med 2 sovekabine. Dette familietelt er lavet i 150D som er et kraftigt 
testmateriale, alle syninger er tapet og der er rig mulighed for ventilati-
on. Der er myggenetdør i frontdør, over vindue i opholdsrum, i døren til 
sovekabinen, samt ventilation åbning bag ved sovekabinen.
Der er fast bund ved sovekabiner opholdsrummet og der medfølger 
pumpe, pløkker samt opbevaringstaske. 
 

•	 Mål udvendigt: 365 (220+145) 280 x 200/165 cm 
•	 Mål indvendig: 260 x 210 x 190 cm
•	 Vægt: 14,8 kg

Vejl. pris: Kr. 4.999,-                             

NYHEDFamilietelte
FMT Hera 4 Air

Varenr.
TEL-004

FMT Hera 4 Air familietelt med mulighed for udvidelse af opholdsrum-
met. FMT Heraer lavet i 150D som er et kraftigt testmateriale, alle synin-
ger er tapet og der er rig mulighed for ventilation. Der er myggenetdør 
i frontdør, over vindue i opholdsrum, i døren til sovekabinen, samt 
ventilation åbning bag ved sovekabinen.
Der er fast bund ved sovekabiner opholdsrummet og der medfølger 
pumpe, pløkker samt opbevaringstaske.
I fronten er der et solsejl hvorpå det er muligt at på lyne en vestibule 
(tilkøb) med tilhørende bund.
Der medfølger Pumpe, pløkker samt opbevaringstaske. 
 

•	 Personer: 4
•	 Oversejl:  150D OXF PU3000 mm
•	 Sovekabine: 190T polyester PU450 mm + 190T åndbar polyester + 

bottom 190T polyester PU 800 mm
•	 Mål udvendig:  520x280x210/180 cm
•	 Mål indvendig: 260(130+130)210 x 200/170 cm
•	 Vægt: 19,7 kg

Vejl. pris: Kr. 6.999,-                               

FMT Hera 4 Air - Vestibule

Varenr.
TEL-005

•	 Vestibule til FMT Hera 4 Air, få ekstra udnyttelse                                 
af dit telt med en lukket front. 

•	 Der medfølger underlag. 
•	 Material: 150D OXF 
•	 Vægt: 3,3 kg

Vejl. pris: Kr. 1.499,-                               

FMT Hera 6 Air

Varenr.
TEL-006

FMT Hera 6 Air er et lækkert familietelt med med mulighed for 
udvidelse af opholdsrummet.

Dette familietelt er lavet i 150D som er et kraftigere teltmateriale, alle 
syninger er tapet, der er rig mulighed for ventilation. Der er myggenet-
dør i frontdør over vinduer og i sovekabinedøre samt ventilation åbning 
bag ved sovekabinen. Teltet har også kraftige 10 cm luftslanger.
Der er fast bund ved sovekabiner opholdsrummet. I fronten er der et 
solsejl hvorpå det er muligt at på lynes en vestibule (tilkøb) med tilhø-
rende bund. Der medfølger Pumpe, pløkker samt opbevaringstaske.  

•	 Oversejl:  150D OXF PU3000 mm
•	 Bund: 130G/M2 PE
•	 Bund til solsejl 130G/M2 PE 
•	 Sovekabine: 190T polyester PU450 mm + 190T åndbar polyester + 

bottom 190T polyester PU 800 mm
•	 Mål udvendig:  600 x 380 x 210/180 cm
•	 Mål indvendig: 360(180+180) 210 x 200/170 cm
•	 Vægt: 25,9 kg

Vejl. pris: Kr. 8.499,-                                

Vestibulen er 
monteret på 
billedet

Vestibulen er 
monteret på 
billedet



45

NYHEDFamilietelte
Læsejl uden vinduer 

Varenr.
TEL-003

3-fløjet læsejl med lynlås i ende stykkerne så man kan lynes flere læsejl 
sammen. Læsejlet kommer med kraftige stål stænger, jordspyd, bardu-
ner, pløkker og opbevaringstaske.

•	 Mål: 460 x 130 cm
•	 Material: 210D OXF med PVC coating                                                         

anti-mug
•	 Vægt: 7,75 kg  

Vejl. pris: Kr. 999,-                               

FMT Eros 3 Air fleecetæppe

Varenr.
TEL-011

•	 Passer til FMT Eros 3 Air
•	 Materiale: Fleece med vandafvisende                                            

plastbund
•	 Inklusiv: Opbevaringstaske
•	 Mål: 210 x 120 cm

Vejl. pris: Kr. 349,-                               

FMT Eros 4 Air fleecetæppe

Varenr.
TEL-012

•	 Passer til FMT Eros 4 Air
•	 Materiale: Fleece med vandafvisende                                            

plastbund
•	 Inklusiv: Opbevaringstaske
•	 Mål: 275 x 135 cm

Vejl. pris: Kr. 399,-                               

FMT Hera 4 Air fleecetæppe

Varenr.
TEL-013

•	 Passer til FMT Hera 4 Air
•	 Materiale: Fleece med vandafvisende                                            

plastbund
•	 Inklusiv: Opbevaringstaske
•	 Mål: 270 x 160 cm

Vejl. pris: Kr. 499,-                               

FMT Hera 6 Air fleecetæppe

Varenr.
TEL-014

•	 Passer til FMT Hera 6 Air
•	 Materiale: Fleece med vandafvisende                                            

plastbund
•	 Inklusiv: Opbevaringstaske
•	 Mål: 370 x 245 cm

Vejl. pris: Kr. 699,-                               

FMT Hera 6 Air - Vestibule

Varenr.
TEL-007

•	 Vestibule til H6 Air, få ekstra udnyttelse af dit telt                        
med en lukket front. 

•	 Der medfølger underlag. 
•	 Material: 150D OXF
•	 Vægt: 3,9 kg 

Vejl. pris: Kr. 1.699,-                               

FMT Frej Air

Varenr.
TEL-001

Frej Air er et selvoppustelig 2 personers telt, med indbygget pumpe 
med opladeligt batteri. Så når du har ladet batteriet op kan du uden 
strømtilslutning pumpe teltet op med den indbygget pumpe.
Det er masser at ventilationsmuligheder i dette lille telt, der er myg-
genet i døren, taget og sidestykket. Der er også 2 stænger til at holde 
døren oppe som et lille solsejl.
Der medfølger opbevaringstaske, pløkker og 2 solsejlsstænger.

•	 Mål udvendigt: 215 x (160+75) x 130 cm
•	 Oversejl: 75D 190T P/T W/R PU 3000 mm; 
•	 Bund: 150D W/R  OXF  PU3000; 
•	 Vægt: 7,1 kg

Vejl. pris: Kr. 3.299,-                               

Læsejl med vinduer

Varenr.
TEL-002

FMT 3-fløjet læsejl med vindue, lynlås i ende stykkerne så man kan 
lynes flere læsejl sammen. Læsejlet kommer med kraftige stål stænger, 
jordspyd, barduner, pløkker og opbevaringstaske. 
 

•	 Mål: 460 x 130 cm
•	 Material: 210D OXF med PVC coating 

anti-mug, PVC vindue 0.28 mm
•	 Vægt: 7,75 kg

Vejl. pris: Kr. 999,-                               
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Varenr.
BV222

•	 Består af: to overlæggere og to ben

Vejl. Pris: Kr. 298,-                                                                           

Redskabs/opbevaringstelt
Varenr.

B111

•	 Materiale 

          Loft/vægge: PVC

•	 Farver: Lysegrå og mørkegrå

•	 Mål

         Længde: 220 cm

         Bredde: 150 cm

•	 Vægt: 22 kg

•	 Inklusiv: Stormbånd & pløkker

Vejl. Pris: Kr. 2.799,-                                                                                     

ISO-Foil - isolering i 20 eller 40m
Varenr.
W120
W118

20m (W120):
•	 Mål: 1,20 x 20 m | Vægt: 207gr/m

40m (W118):
•	 Mål: 1,22 x 40 m | Vægt: 207gr/m

Tykkelse: 4 mm, boblehøjde: 4 mm
Vægt: 207g/m
Består af: To aluminiumslag og et boblefilmlag
Anvendelsestemperatur: -40˚ til 100˚ C.  

ISO-Foil lægges under gulvtæppet, hindrer fugtgennemtrængning og 
isolerer mod kulden, der trænger op fra jorden - Og er blødt at gå på!

Indenfor i vognen kan ISO-foil også fint bruges under tæppet. Det 
luner og er blødt at gå på - men brug det kun indenfor i det tilfælde 
at du har eller bruger gulvvarme.

Montering:  
Direkte på jorden eller græs, dog er det en god ide med plastik eller 
lignende under pressening eller træ. Tilpasning sker ved klipning 
eller skæring.

W120:  
Vejl. pris pr rl.: Kr. 1.599,-    

W118: 
Vejl. pris pr rl.: Kr. 3.198,- 

Vejl. pris
pr m.: 

Kr. 99,-
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NYHED

Sunny Zip inkl room 310

Varenr.
SUN001

•	 Inkl: Sider, front, gardiner & pløkker
•	 Sider og front kan lynes af
•	 Materiale
•	 Front og sider: 210D Oxford polyester
•	 Vinduer: Klar PVC
•	 Græskant: Dobbelt coated PVC (480gr/m2)
•	 Farve: Antracit
•	 Højde: 240 - 280 cm
•	 Dybde: 2,50 m
•	 Bredde: 3,10 m
•	 Vægt: 22,5 kg

Vejl. pris: Kr. 7.099,-                               

Sunny Zip inkl room 350

Varenr.
SUN002

•	 Inkl: Sider, front, gardiner & pløkker
•	 Sider og front kan lynes af
•	 Materiale
•	 Front og sider: 210D Oxford polyester
•	 Vinduer: Klar PVC
•	 Græskant: Dobbelt coated PVC (480gr/m2)
•	 Farve: Antracit
•	 Højde: 240 - 280 cm
•	 Dybde: 2,50 m
•	 Bredde: 3,50 m
•	 Vægt: 25 kg

Vejl. pris: Kr. 7.499,-                               

Sunny Zip inkl room 400
Varenr.
SUN003

•	 Inkl: Sider, front, gardiner & pløkker
•	 Front med dør i begge sider
•	 Sider og front kan lynes af
•	 Materiale
•	 Front og sider: 210D Oxford polyester
•	 Vinduer: Klar PVC
•	 Græskant: Dobbelt coated PVC (480gr/m2)
•	 Farve: Antracit
•	 Højde: 240 - 280 cm
•	 Dybde: 2,50 m
•	 Bredde: 4,00 m
•	 Vægt: 27 kg

Vejl. pris: Kr. 7.999,-                               

Sunny Zip inkl room 450
Varenr.
SUN004

•	 Inkl: Sider, front, gardiner & pløkker
•	 Front med dør i begge sider
•	 Sider og front kan lynes af
•	 Materiale
•	 Front og sider: 210D Oxford polyester
•	 Vinduer: Klar PVC
•	 Græskant: Dobbelt coated PVC (480gr/m2)
•	 Farve: Antracit
•	 Højde: 240 - 280 cm
•	 Dybde: 2,50 m
•	 Bredde: 4,50 m
•	 Vægt: 28,5 kg

Vejl. pris: Kr. 8.599,-                               

Sunny Rafter
Varenr.
SUN005

•	 Designet til at tilføje stivhed og sikre, at vandet ikke samler sig.
•	 Nem montering
•	 Letvægts aluminium
•	 Giver ekstra styrke og støtte
•	 Vægt: 1,2 kg

Vejl. pris: Kr. 279,-                               

Trykstang
Varenr.
AE0014

•	 Justerbar i højden for at passe til køretøjer mellem                      
235-280 cm i højden. 

•	 Til autocampere kan der fastgøres en sugekop til                    
         stangsættet, som gør det muligt for stangen at hvile                
         sikkert under en kasettemarkise.
•	 Vægt: 1 kg

Vejl. pris: Kr. 439,-                               

Sunny Zip - Posemarkiser

47



Ve
rs

io
n 

2, 
ja

nu
ar

 2
02

4: 
Fo

rb
eh

ol
d 

fo
r t

ry
kf

ej
l, 

pr
isæ

nd
rin

ge
r, 

ud
so

lg
te

 va
re

r s
am

t f
ej

l i
 d

ive
rs

e 
sp

ec
ifi

ka
tio

ne
r.

Fortelt - Honfleur
Honfleur er specialdesignet til  campingvogne med                                                      
hævesænketag. Alle sider kan fjernes så det kan bruge 
som solsejl
Dybde: 250 cm
Tag: Polyester 240g/m2

Front og sider: Aftagelig justerbare stropper.
Stel: Ø25 mm

Austral 300             
Forteltet er lavet af super åndbart Trigacryl 280. Hvilket gør det ideelt til varmt 
vejr og minimerer kondens. Alle sider er aftagelige. 

Inkl: Gardiner, understykke, hjulstykke, pløkker,                                                  
stålstænger 25 mm, stormbånd & opbevaringstaske

Tagstof: 280 gr. polyester
Sider: 220 gr. acryl

Varenr.
M-A6042-1N

•	 Mål: 735 - 770 cm - Størrelse: C
Vejl. pris: Kr. 12.695,-             

Varenr.
M-A6042-2N

•	 Mål: 770 - 805 cm - Størrelse: D
Vejl. pris: Kr. 12.995,-              

Varenr.
M-A6043-1N

•	 Mål: 805 - 840 cm - Størrelse: E
Vejl. pris: Kr. 13.495,-           

Varenr.
M-A6043-2N

•	 Mål: 840 - 875 cm - Størrelse: F
Vejl. pris: Kr. 13.795,-            

Varenr.
M-A6043-3N

•	 Mål: 875 - 910 cm - Størrelse: G
Vejl. pris: Kr. 14.195,-              

Varenr.
M-A6043-4N

•	 Mål: 910 - 945 cm - Størrelse: H
Vejl. pris: Kr. 14.495,-               

Varenr.
M-A6044-1N

•	 Mål: 945 - 980 cm - Størrelse: I
Vejl. pris: Kr. 15.795,-           

Varenr.
M-A6044-2N

•	 Mål: 980 - 1015 cm - Størrelse: J
Vejl. pris: Kr. 16.195,-             

Varenr.
M-A6044-3N

•	 Mål: 1015 - 1050 cm - Størrelse: K
Vejl. pris: Kr. 16.495,-                

Varenr.
M-A6044-4N

•	 Mål: 1050 - 1090 cm - Størrelse: L
Vejl. pris: Kr. 16.795,-            

Varenr.
M-A6044-5N

•	 Mål: 1090 - 1130 cm - Størrelse: M
Vejl. pris: Kr. 16.995,-           

Fortelt - Mini Silver                                                                 
Dybden og den brede løftende sideåbning skaber et stort opholdsrum med 
solsejl. Mini Silver 270 har endelig fundet sin perfekte partner i dette fortelt.

Varenr.
M-A7197-1

•	 Dybde: 350 cm
•	 Tagdug: polyester belagt på den ene side med akryl 240 g/m² - ydersi-

de med vandafvisende akrylbelægning - inderside med tekstillag for at         
begrænse kondens.

•	 Den faste side har vindue og myggenet/ventilation
•	 Stål stænger & faste gardiner

Vejl. pris: Kr. 9.995,-   

Solsejl                                                                                      
Varenr.

M-A6800-98
•	 Dybde: 3,80 m 
•	 Materiale: polyester belagt en side akryl 180 g/m²

Vejl. pris: Kr. 3.995,-   

No1
Varenr.

M-A9920-1

•	 Størrelse: 310 - 340 cm
Vejl. pris: Kr. 12.995,-              

No2
Varenr.

M-A9920-2

•	 Størrelse: 380 cm
Vejl. pris: Kr. 13.595,-            

No3
Varenr.

M-A9920-3
•	 Størrelse: 420 - 430 cm
Vejl. pris: Kr. 14.195,-             

Høj anneks - Til Austral 300
Varenr.
A7612-1

•	 Mål: 2 x 1,5 m

Vejl. pris: Kr. 4.995,00  

Anneks med sovekabine - Til Austral 300
Varenr.
A7611-1

•	 Mål: 1,30 x 1,90 m

Vejl. pris: Kr. 5.595,-  

Stål verandastang - Til Austral 300
Varenr.

M-BALCON2

Vejl. pris: Kr. 598,-  

Hjørnestang - Til Austral 300
Varenr.
M-7198

Vejl. pris: Kr. 598,-  

Dybde: 3 m

St
æ

ng
ern

e er monteret m
ed Pow

er Grip

Hævet telttag ind m
od vognen

FORTELTE
Bemærk: 
Bestillingsvarer
Leveringstid ca. 14 dage
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Tæppe PVC - Klipbar

PVC tæppe til fortelt
•	 Vægt: 450g/m2

•	 Inklusiv taske 

Varenr. Mål
CAR-001 250 x 400 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 699,-                                        

Varenr. Mål
CAR-002 250 x 500 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 849,-                                        

Varenr. Mål
CAR-003 250 x 600 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 999,-                                        

Varenr. Mål
CAR-004 300 x 400 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 849,-                                        

Varenr. Mål
CAR-005 300 x 500 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 1.049,-                                        

Varenr. Mål
CAR-006 300 x 600 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 1.249,-                                        

Varenr. Mål
CAR-007 300 x 700 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 1.449,-                                       

Tæppetaske

Varenr.
CAR-008

Kraftig tæppetaske med ventilation.
•	 Tasken kan indeholde både tæppe og presenning
•	 2 rum
•	 Mål: B 60 x D 25 x H 37 cm

Vejl. pris: Kr. 199,-                               

Pløktaske / Opbevaringstaske

Varenr.
CAR-009

Pløktaske med lynlås
 
•	 Mål: 31 x 21 x 9 cm

Vejl. pris: Kr. 129,-                               

Softtæppe til fortelt/markise
Tæppet er praktisk, holdbart og nemt at tilpasse. 
Tæppet er behageligt og blødt at gå på. 
Det kan skæres i ønsket størrelse.
•	 Farve: Antracitgrå
•	 Stof: 100% PVC ± 500 gr/m 2% polyamid
•	 Åndbar struktur
•	 Varmeisolerende
•	 Farvefast
•	 Let at rengøre
•	 Vejrbestandig

Varenr. Mål
ETGS0028.0400 250 x 300 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 469,-                                        

Varenr. Mål
ETGS0009.0400 250 x 400 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 609,-                                        

Varenr. Mål
ETGS0011.0400 250 x 500 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 749,-                                        

Varenr. Mål
ETGS0013.0400 250 x 600 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 879,-                                        

Varenr. Mål
ETGS0014.0400 300 x 400 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 719,-                                        

Varenr. Mål
ETGS0016.0400 300 x 500 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 879,-                                        

Varenr. Mål
ETGS0018.0400 300 x 600 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 1.049,-                                       

Varenr. Mål
ETGS0019.0400 350 x 400 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 799,-                                        

Varenr. Mål
ETGS0021.0400 350 x 500 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 989,-                                       

Varenr. Mål
ETGS0023.0400 350 x 600 cm

Vejl. pris pr. stk: Kr. 1.209,-                                       

NYHED- TELT TILBEHØR- TELT TILBEHØR
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Firearmet tørrestativ

Varenr.
V00051

•	 15 meter tørreplads

•	 Mål: Samlet H145 x B106  x D106 cm

•	 Mål: Pakket H82 x B23 x D16,5

•	 Vægt: 2,3 kg

Vejl. pris: Kr. 599,-                                  

Garderobestang med velcro

Varenr.
V00054

•	 Multigarderobestang med 8 kroge

•	 Mål: 57 x 11 cm

•	 Velcro gør det muligt at hænge den på telt- og verandastang 

Vejl. pris: Kr. 79,-              

Garderobestang med 7 kroge

Varenr.
V00055

•	 Materiale: 100% aluminium

•	 Garderobestang med 7 kroge

•	 Længde: 45 cm

Vejl. pris: Kr. 59,-          

Universal Bigfoot sæt - 4 stk 

Varenr.
V00118

Bruges til at forhindre møbler i at synke ned i jorden. 
Kan bruges til bla. trappetrin, stole og borde.

•	 Max diameter: 30mm

•	 Mål: 3 x 8 cm

•	 Vægt: 80 g  

Vejl. pris: Kr. 59,-                                 

Pløkoptager

Varenr.
V00494

•	 Mål: B 10 x D 1,5 x L 19,5 cm

•	 Materiale: Plasthåndtag og stålskaft

Vejl. pris: Kr. 12,-                                  

Universal Stormsikringssæt til fortelte

Varenr.
V00516

•	 Sættet indeholder:

•	 2 stk. 11 M justerbare stropper, rembrede 5 cm

•	 2 stk. 1,5 M Justerbare stropper, rembrede 5 cm

•	 2 stk. 38 x 1,5 cm stål pløkker

•	 2 stk. 20 cm fjeder. 

Vejl. pris: Kr. 199,-                                  

Universal Stormsikringssæt til markise

Varenr.
V01411

Med dobbelt vulst på: 5 mm og 7 mm.

Sættet indeholder:

•	 2 stk. 4,8 M nylon stropper, rembrede 2,5 cm med krog

•	 2 stk. trekantede stropper som passer ind i kassetten

•	 2 stk. 38 x 1,5 cm storm pløkker

•	 2 stk. 11 cm fjeder. 

Vejl. pris: Kr. 199,-                                  

Vaterpas 

Varenr.
V00436

•	 Mål: 4,4 x 5,9 cm

•	 Materiale: ABS plast

Vejl. pris: Kr. 29,-                                 

Teleskopvaskebørste

Varenr.
V00535

•	 Med justerbart skaft: 125 - 200 cm

•	 Aftageligt børstehoved

Vejl. pris: Kr. 239,-                                  

Hundepløk

Varenr.
V00737

•	 Mål: 8 x 405 mm 

Vejl. pris: Kr. 55,-                                  

Stormpløk - Galvaniseret metal
Varenr.

9120001051STK

•	 49,5 cm lang, 2 mm tyk. 

Vejl. pris: Kr. 24,95                          

- TELT TILBEHØR NYHED
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Plastikpløk - 19 cm
Varenr.

9120001049STK

•	 19 cm lang. 

Vejl. pris: Kr. 3,95                          

Upløk - Galvaniseret metal
Varenr.

9120001048STK

•	 23 cm

Vejl. pris: Kr. 4,-                              

Pløk Heavy duty - Rund, galvaniseret metal
Varenr.

9120001047STK

•	 23 cm

Vejl. pris: Kr. 5,50                           

Pløk - Rund, galvaniseret metal
Varenr.

9120001046STK

•	 24 cm

Vejl. pris: Kr. 3,50                           

MC Hammer - gummihammer

Varenr.
V00994

•	 Pløk hammer med stålskaft
•	 Mål: L 33 x B 9,5 x D 6 cm
•	 Vægt: 500 g

Vejl. pris: Kr. 49,-                                  

Trappetrin 1-trin

Varenr.
RES001

•	 Mål: 44 x 32,5 x 26 cm
•	 Trinmål: 38 x 26 cm
•	 Vægt: 1,95 kg
•	 Max belastning: 150 kg

Vejl. pris: Kr. 269,- 

Trappetrin 2-trin

Varenr.
RES002

•	 Mål: 44 x 62,5 x 38 cm
•	 Trinmål: 38 x 26 cm
•	 Vægt: 3,8 kg
•	 Max belastning: 150kg 

Vejl. pris: Kr. 449,-

Forteltsstyr - lille hjælper

Varenr.
99000104

”Lille hjælper” monteres i teltskinnen 10 - 15 cm under teltindføringen 
og fastgøres med skruerne. 

Teltkanten føres først gennem åbningen i ”lille hjælper”, derefter i telt-
indføringen hvorefter teltet kan påsættes

Vejl. pris: Kr. 69,-                               

Hammer med pløkoptager               
Varenr.

2.52 (Sølv)
2.52-L (Lime)
2.52-M (Pink)

2.52-O (Orange)

•	 2i1 - Hammer med integreret pløkoptager. Praktisk, effektiv og 
sikker. Takket være dens stålkrog for enden af håndtaget kan du 
nemt fjerne pløkker fra jorden.

•	 STÆRK OG ERGONOMISK. Inde i hovedet er en metalvægt for at 
øge slagets styrke. Komfortable håndtag giver et stabilt greb.

Vejl. pris: Kr. 79,-                  

- TELT TILBEHØR - TELT TILBEHØR

- TELT TILBEHØR

NYHED

51



Ve
rs

io
n 

2, 
ja

nu
ar

 2
02

4: 
Fo

rb
eh

ol
d 

fo
r t

ry
kf

ej
l, 

pr
isæ

nd
rin

ge
r, 

ud
so

lg
te

 va
re

r s
am

t f
ej

l i
 d

ive
rs

e 
sp

ec
ifi

ka
tio

ne
r.

Mammut, 2 pr. pose
Varenr.
6401230

•	 30 cm x 2 mm

Vejl. pris: Kr. 59,-                               

U-pløk, 10 pr. pose
Varenr.

6400000

•	 18 cm x 1 mm

Vejl. pris: Kr. 49,-                                

U-Pløk, 10 pr. pose
Varenr.
6400100

•	 24 cm x 1 mm
Vejl. pris: Kr. 59,-                             

Rød plast pløk 20, 6 pr. pose
Varenr.
6402500

•	 20 cm

Vejl. pris: Kr. 59,-                               

Rød plast pløk 30, 6 pr. pose
Varenr.

6402600

•	 30 cm

Vejl. pris: Kr. 59,-                                  

Sort nylon pløk, 6 pr. pose
Varenr.

6402900

•	 30 cm

Vejl. pris: Kr. 69,-                                  

Tarzan pløk 17, 6 pr. pose
Varenr.

6404000

•	 17 cm x 6 mm

Vejl. pris: Kr. 39,-                                  

Tarzan pløk 23, 6 pr. pose
Varenr.
6404100

•	 23 cm x 6 mm

Vejl. pris: Kr. 49,-                                  

Stål pløk 18, 10 pr. pose
Varenr.
6407000

•	 Kraftig kvalitet
•	 18 cm x 4 mm

Vejl. pris: Kr. 29,-                               

Stål pløk 23, 6 pr. pose
Varenr.
6409700

•	 Kraftig kvalitet
•	 23 cm x 7 mm

Vejl. pris: Kr. 59,-                               

T-pløk 30, 1 pr. pose
Varenr.
6402730

•	 30 cm

Vejl. pris: Kr. 69,-                                 

T-pløk 40, 1 pr. pose
Varenr.
6402740

•	 40 cm

Vejl. pris: Kr. 79,-                                

Rock pløk m. krog, 4 pr. pose
Varenr.

6409900

•	 25 cm x 7 mm

Vejl. pris: Kr. 59,-                               

Alle Campking produkter leveres i pose med    
produktkort, klar til ophængning på spyd

Pløkkens anvendelsesmuligheder 
er anvist på forsiden

Pløkkens varenummer og stregkode 
er på bagsiden

52
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Parasol pløk 35 mm, 1 pr. pak
Varenr.
6103800

•	 46 cm x 2 mm

Vejl. pris: Kr. 119,-                                

Parasolbor 55, 1 pr. pak
Varenr.
4903100

•	 56 cm x Ø68 mm

Vejl. pris: Kr. 235,-                              

Gummiring 90, 10 pr. pose
Varenr.
6417200

•	 90 x 5 x 5 mm

Vejl. pris: Kr. 39,-                                  

Gummiring 140, 10 pr. pose
Varenr.
6417900

•	 140 x 5 x 5 mm

Vejl. pris: Kr. 79,-                                  

Gummistrop - stige, 6 pr. pose
Varenr.
6429230

•	 6 huller

Vejl. pris: Kr. 49,-                                  

Elastik med kappe, 6 pr. pose
Varenr.
6429300

•	 8 cm x 5 mm

Vejl. pris: Kr. 49,-                               

Regnhætte, 4 pr. pose
Varenr.
6424000

•	 Ø50 mm

Vejl. pris: Kr. 19,-                                   

Dugholder, 6 pr. pose
Varenr.
6365140

Vejl. pris: Kr. 29,-                                   

Pløkoptager, 1 pr. pose
Varenr.
6419600

•	 16 cm

Vejl. pris: Kr. 29,-                                  

53
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Spindel - 19mm

Varenr.
V00434

•	 Til skruemaskine anvendes på støtteben  

•	 Fuld længde: 55 cm

•	 19 mm 
 
Vejl. pris: Kr. 69,-                                  

Spindel - 23mm
Varenr.
SP001

•	 Passer til blandt andet Caravelair
•	 Til skruemaskine anvendes på støtteben
•	 Fuld længde: 54 cm
•	 23 mm

Vejl. pris: Kr. 139,-       

Støttebensfødder - 4 stk.

Varenr.
V00119

Støttebensfødder med metalsplit. Kan monteres på campingvognens 
støtteben. Så benene ikke synker ned i jorden. Holdbar og robust sæt 
med 4 stk.
•	 Materiale: høj kvalitets plastik og rustfrit stål
•	 Mål: 14 x 18 cm
•	 Universal passer til de fleste vogne

•	 Nem at montere uden værktøj

Vejl. pris: Kr. 99,-                                  

Niveau kilesæt 2 stk

Varenr.
V01412

•	 Hjælper med at nivellere autocamper, campingvogne                      
og trailere.

•	 Materiale: Hård plastik

•	 Velegnet til køretøjer op til 4 ton/par. 

•	 Mål: L 60 cm x B 21 cm x H 12,5 cm

Vejl. pris: Kr. 399,-                                  

Kugletryksmåler

Varenr.
V01462

•	 Måler mellem 50 og 100 kg med 10 kg interval. 
•	 Er calibreret til inden for 3% nøjagtighed
•	 Materiale: Aluminium. 
•	 Mål: H: 42 cm
•	 Diameter: 3,5 cm 
•	 Vægt: 600 gram

Vejl. pris: Kr. 159,-                                  

- CAMPINGVOGN UDSTYR
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BO-Camp Vanddunk (kande) med vinklet hældetud

Varenr.
6603200

Den vinklede hældetud gør, at vanddunken er velegnet ved påfyldning 
af vand på autocampere og campingvogne. Vanddunken har to håndtag, 
hvilket gør det lettere at håndtere dunken, når du skal fylde vand på. 
•	 Farve: sort
•	 Materiale: polyethylene
•	 Mål: L 32 cm, B 65 cm, H 20 cm
•	 Vandkanden har skruelåg over påfyldningsåbning 
         og hældetud.
•	 Kan indeholde: 11 liter
•	 Vægt: 0,65 kg

Vejl. pris: Kr. 199,-                                   

Eda vanddunk med taphane - 5l
Varenr.
6603645

•	 Kapacitet: 5 liter
•	 Materiale: Polyethylene

Vejl. pris: Kr. 109,-                               

Eda vanddunk med taphane - 10l
Varenr.
6603650

•	 Kapacitet: 10 liter
•	 Materiale: Polyethylene

Vejl. pris: Kr. 119,-                               

Eda vanddunk med taphane - 20l
Varenr.
6603675

•	 Kapacitet: 20 liter
•	 Materiale: Polyethylene

Vejl. pris: Kr. 159,-                               

- Vandtanksvogn

Vandtanksvogn - 60 liter med skruelåg 
Varenr.

EP5300100

Kaymann er en kompakt og sammenklappelig vogn til at transportere 
vand. Dette gør vognen let at transportere i ethvert køretøj.  
 
Med sine store hjul kører vognen let over alle tænkelige overflader. 
Selv over græs eller sand! På den robuste vogn hviler en 60 liters 
sammenklappelig kasse, som er udstyret med en aftagelig ‘taske’ med 
plastikindsats. 

•	 Kapacitet: 60 liter
•	 Inkl. genopladelig vandpumpe
•	 Foldet mål uden håndtag og hjul: 70 x 44 x 16 cm
•	 Hjul: Ø 215 x 70 mm
•	 Vægt: 12kg (tom)  

Vejl. pris: Kr. 2.799,-                                              

NYHED
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Dunny XL camping toilet - 6 liter 

Varenr.
V00050

Praktisk toilet med en aftagelig 6 liters beholder der gør det let at 
tømme. Den har håndtag, så den er nem at flytte. Kan bruges til feks. 
Camping, picnic, festivaller, jagt og fiskeri.

•	 Mål: H 34 x D 50 x B 40 cm

•	 Max belastning: 150 kg

 
Vejl. pris: Kr. 399,-                                 

Toiletbørste

Varenr.
V00831

•	 I plastholder, kan vægmonteres

•	 Mål børste: 240 mm

•	 Mål holder: 160 x 79 x 68 mm  

Vejl. pris: Kr. 79,-                                  

Blue Toiletvæske - 2L (Til toilettank)
Varenr.
WC-001

•	 Langvarig beskyttelse mod bakterier
•	 Fantastisk kvalitet
•	 Blandingsforhold: Tilføj 75 ml pr. 10L tankkapacitet
•	 Behagelig duft

Vejl. pris: Kr. 119,-                                  

Pink Skyllevæske - 2L (Til skyllevandstank)
Varenr.
WC-002

•	 Holder din skylletank ren og fri for bakterier
•	 Fantastisk kvalitet
•	 Blandingsforhold: Tilføj 75 ml pr. 10L tankkapacitet
•	 Frisk duft ved skylning
•	 Anti bakteriel

Vejl. pris: Kr. 119,-                                  

Blå Toilet poser - 15 stk.
Varenr.
WC-003

•	 Blandingsforhold: Tilføj 1 toilet pose til 2-3 liter vand 
          (1 pose er nok til ca. 20 liter vand)
•	 Enkel dosering
•	 Holder din toilettank ren
•	 Høj kvalitet

Vejl. pris: Kr. 169,-                                  

Katrin Toiletpapir 400 - 4pk

Varenr.
82506

•	 Hurtigopløsende
•	 Idéelt til campingtoiletter
•	 2 lag - 400 ark pr. rulle
•	 100% nedbrydeligt
•	 Miljøvenligt

Vejl. pris: Kr. 49,-                                     

FMT Toiletpapir - 4pk

Varenr.
V00829

•	 Hurtigopløsende
•	 Idéelt til campingtoiletter
•	 2 lag - 200 ark pr. rulle
•	 100% nedbrydeligt
•	 Miljøvenligt

Vejl. pris: Kr. 35,-                                     

- TOILETARTIKLER
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Globex 80 - Caravan vaskemiddel med voks - 1 liter

Varenr.
H-8001V

Rengøringsmiddelkoncentrat med voks tilsat. Fungerer som højtydende 
regngøringsmiddel for: Campingvogne, autocampere, lastbiler, busser, 
biler, både, maskiner og mere. 

•	 Volumen: 1 liter

Vejl. pris: Kr. 129,-                                           

Globex 80 - Caravan vaskemiddel med voks - 5 liter

Varenr.
H-8005V

Rengøringsmiddelkoncentrat med voks tilsat. Fungerer som højtydende 
regngøringsmiddel for: Campingvogne, autocampere, lastbiler, busser, 
biler, både, maskiner og mere 

•	 Volumen: 5 liter

Vejl. pris: Kr. 549,-                                            

Globex 80 - Caravan vaskemiddel med voks - 10 liter

Varenr.
H-8010V

Rengøringsmiddelkoncentrat med voks tilsat. Fungerer som højtydende 
regngøringsmiddel for: Campingvogne, autocampere, lastbiler, busser, 
biler, både, maskiner og mere 

•	 Volumen: 10 liter

Vejl. pris: Kr. 849,-                                            

Globex 80 - Caravan vaskemiddel med voks - 25 liter

Varenr.
H-8025V

Rengøringsmiddelkoncentrat med voks tilsat. Fungerer som højtydende 
regngøringsmiddel for: Campingvogne, autocampere, lastbiler, busser, 
biler, både, maskiner og mere 

•	 Volumen: 25 liter

Vejl. pris: Kr. 1.489,-                                            

NYHED
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Easy Mirror - Rund Deluxe

Varenr.
633085003

•	 Fastgøres med sugekop
•	 Passer på næsten alle spejle
•	 Fungere til 230 cm bredde og under
•	 Materiale: Kunststof/spejlglas  
•	 E11 godkendt
•	 Vægt: 0,4 kg

Vejl. pris: Kr. 279,-                               

Easy Mirror - Flad

Varenr.
633085004

•	 Fastgøres med sugekop
•	 Passer på næsten alle spejle
•	 Fungere til 230 cm bredde og under
•	 Materiale: Kunststof/spejlglas  
•	 E11 godkendt
•	 Vægt: 0,35 kg

Vejl. pris: Kr. 249,-                               

Easy Mirror - Flad Deluxe

Varenr.
633085005

•	 Fastgøres med sugekop
•	 Passer på næsten alle spejle
•	 Fungere til 230 cm bredde og under
•	 Materiale: Kunststof/spejlglas  
•	 E11 godkendt
•	 Vægt: 0,4 kg

Vejl. pris: Kr. 279,-                               

Easy Mirror - Rund

Varenr.
633085002

•	 Fastgøres med sugekop
•	 Passer på næsten alle spejle
•	 Fungere til 230 cm bredde og under
•	 Materiale: Kunststof/spejlglas  
•	 E11 godkendt
•	 Vægt: 0,35 kg

Vejl. pris: Kr. 249,-                               

- CAMPINGVOGN UDSTYR
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Regnstribe fjerner 500ml
Varenr.

11-SK0400

•	 Effektiv fjernelse af striber efter regnvejr
•	 Fjerner også olie, fedt, diesel og støv

Vejl. pris: Kr. 145,-                                 

Glasrens - ekstra stærk 500ml
Varenr.

11-SK0410

•	 Rengøringsmiddel til alle glasoverflader
•	 Fjerner snavs, støv, vandpletter samt fingeraftryk

Vejl. pris: Kr. 105,-                                 

Harpiksfjerner 500ml
Varenr.

11-SK0430

•	 Specialiseret rengøringsprodukt
•	 Fjerner træsaft, pollen og fugleholdigt affald 
         fra malede overflader, plast, metal, glas og 
         konvertible toppe

Vejl. pris: Kr. 135,-                                 

Caravanrengøring - uden vand 500ml
Varenr.

11-SK0440

•	 En hurtig og nem måde at rengøre mindre urenheder 
         fra faste overflader
•	 Kræver ingen forvask 
•	 Rengøringsmidlet løsner effektivt støv, jord og vejstøv

Vejl. pris: Kr. 145,-                                 

Håndrensende creme 500ml
Varenr.

01-SK2310

•	 Renser mildt  fra 
         snavs, olie, fedt og smøremidler af alle slags 
•	 Dermatologisk testet
•	 Bionedbrydelig

Vejl. pris: Kr. 59,-                                   

Fælgrens - ekstra stærk 500ml
Varenr.

11-SK0450

•	 Meget effektiv syrebaseret rengøringsmiddel 
•	 Det fjerner hurtigt og pålideligt  oxidation, 
         bremsestøv samt indkapslet vejstøv på alle typer 
         krom, lakeret legering eller lakerede stålfælge

Vejl. pris: Kr. 135,-                                 

Interiørrengøring & lugtneutralisator 500ml
Varenr.

11-SK0460

•	 Universalrengøringsmiddel renser plast, malede 
         overflader, polstring, tagforing og endda læder 
•	 Fjerner blidt men effektivt snavs, nikotin, 
         fingeraftryk og skoaftryk 
•	 Samtidig neutraliseres luften og fjerner 
         uønskede dufte

Vejl. pris: Kr. 145,-                                 

Plastikrengøring 500ml

Varenr.
11-SK0470

•	 Flydende rengøringsmiddel til alle plastdele 
•	 Rengører grundigt alt fra campingvogne, autocampere, 
        havemøbler, vinduesrammer, motorcykeldele osv 

Vejl. pris: Kr. 135,-                                 

Akrylpolering 75ml

Varenr.
01-SK1260

•	 Specialprodukt til enkel fjernelse af ridser på 
         akrylglasoverflader, f.eks. fra biler, campingvogne, 
         motorcykler, scootere, både osv.

Vejl. pris: Kr. 105,-                                  

Metalpolering 75ml

Varenr.
01-SK1003

•	 Verdensberømt og internationalt anerkendt 
         rengørings- og plejeprodukt til alle 
         metalliske overflader

Vejl. pris: Kr. 49,-                                    

Forsegler Hård voks 510 ml

Varenr.
01-SK3651

•	 Indeholder voks, silicone og polymerer af 
         høj kvalitet samt lang holdbarhed 
•	 Det giver et dybt farveudseende og højglansfinish

Vejl. pris: Kr. 315,-                               

Rengøring- og vedligeholdelsesprodukter
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Nibe
Varenr.
NIBE

•	 LED belysning
•	 Genopladelig (kabel medfølger)
•	 4 belysningsmuligheder
•	 Mål
•	 Højde: 30,5 cm
•	 Bredde: 16 cm
•	 Ladetid: 3 timer
•	 Driftstid
•	 Niveau 1 = 8t

•	 Niveau 2 = 4,5t
 
Vejl. pris: 499,-

Blokhus
Varenr.

BLOKHUS

•	 LED belysning
•	 Genopladelig (kabel medfølger)
•	 4 belysningsmuligheder
•	 Mål
•	 Højde: 25 cm
•	 Bredde: 11 cm
•	 Ladetid: 3 timer
•	 Driftstid
•	 Niveau 1 = 12t
•	 Niveau 2 = 8t

Vejl. pris: Kr. 369,-                                  

Rebild
Varenr.
REBILD

•	 Flammelampe
•	 Genopladelig (kabel medfølger)
•	 4 standmuligheder
•	 Realistisk flammelys
•	 Ladetid: 4 timer
•	 Driftstid: 24t

•	 Vandtæt: IP65
 
Vejl. pris: Kr. 199,-                                  

Ry - 2 pk
Varenr.

RY

•	 LED belysning
•	 Genopladelig (kabel medfølger)
•	 2 belysningsmuligheder
•	 Ladetid: 4-5 timer
•	 Driftstid
•	 Niveau 1 = 12t
•	 Niveau 2 = 8t

Vejl. pris: Kr. 379,-                                  

Kold svag

Varm svag

Kold kraftig

Varm kraftig

Kold svag

Varm svag

Kold kraftig

Varm kraftig

Varm svag Varm kraftig

2 stk.
i pakken
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Q26
Varenr.
Q-26

•     Kapacitet: 26 liter

•     Vægt: 12,5 kg.

•     Kan indstilles fra: +20 til -20 grader

•     Batterivagt

•     Anti-vibration

•     Kompressor

•     Indeholder 12V stik

Vejl. pris: Kr. 3.499,-                                   

Q36
Varenr.
Q-36

•     Kapacitet: 32 liter

•     Vægt: 17,6 kg.

•     Kan indstilles fra: +20 til -20 grader

•     Batterivagt

•     Anti-vibration

•     Kompressor

•     Indeholder 12V stik

Vejl. pris: Kr. 3.999,-                                   

Q40
Varenr.
Q-40

•     Kapacitet: 37 liter

•     Vægt: 15,3 kg.

•     Kan indstilles fra: +20 til -20 grader

•     Batterivagt

•     Anti-vibration

•     Kompressor

•     Indeholder 12V stik

Vejl. pris: Kr. 3.899,-                                   

Q55
Varenr.
Q-55

•     Kapacitet: 49 liter

•     Vægt: 16 kg.

•    Kan indstilles fra: +20 til -20 grader

•     Batterivagt

•     Anti-vibration

•     Kompressor

•     Indeholder 12V stik

Vejl. pris: Kr. 4.399,-                                   

Q65
Varenr.
Q-65

•     Kapacitet: 60 liter

•     Vægt: 17,5 kg.

•     Kan indstilles fra: +20 til -20 grader

•     Batterivagt

•     Anti-vibration

•     Kompressor

•     Indeholder 12V stik

Vejl. pris: Kr. 4.899,-                                   

Omformer til FMT kompressor køleboks
Varenr.

Q-12V-OMF

•    230V til 12V

Vejl. pris: Kr. 350,-                                   

Kabel - 12V til FMT kompressor køleboks
Varenr.

Q-12V-KAB

Vejl. pris: Kr. 80,-                                   

Kompressor kølebokse
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MP26 - 26L

Varenr.
9600024976

•	 Enkelthed og funktion i en komfortabel, ikke-
         elektrisk køleløsning. 
•	 Mobicool MP26 køleboksen er kompakt og 
         kan nemt transporteres. 
•	 Det alsidige bæregreb holder låget fast ved 
         rystelser på vejen. 
•	 Den robuste polypropylynkonstruktion gør 
         den til det perfekte valg til udendørs brug.
•	 Mål: H: 39,5 x B: 29,6 x D: 39,6 cm
•	 Vægt: 2,55 kg

Vejl. pris: Kr. 249,-                                   

Holiday 14 - 14L

Varenr.
9600024987

•	 Praktisk størrelse med 14L kapacitet og lille 
        fodaftryk
•	 6 timers isoleringsevne takket være 5 mm 
        tyk PE-skumisolering.
•	 Justerbar skulderrem til behagelig transport.
•	 Sømløs PEVA indvendig foring: lækagesikker 
        og nem at rengøre.
•	 Skjult lynlås.
•	 Mål: H: 32,5 x B: 16 x D: 25 cm
•	 Vægt: 0,22 kg

Vejl. pris: Kr. 79,-                                        

Holiday 26 - 26L

Varenr.
9600024988

•	 Praktisk størrelse med plads til 50 dåser eller 
         seks 1,5 l flasker, der står lodret
•	 Sømløs PEVA-inderside er lækagesikker og nem 
         at rengøre
•	 Attraktivt design i blåt med hvide accenter er 
         tidløst
•	 Slidstærkt 300D polyester ydermateriale
•	 6 timers isoleringsevne med 5 mm stærk 
         PE-skumisolering
•	 Justerbar skulderrem til nem transport
•	 Mål: H: 37,5 x B: 20,5 x D: 35,5 cm 
•	 Vægt: 0,32 kg

Vejl. pris: Kr. 95,-                                     

Elektriske kølebokse

MB40 - 38L, AC/DC

Varenr.
9600024969

•	 Køleboks med både køle- og frysefunktion 
        leveret med 12V kabel og 230V kabel.
•	 Ved frysefunktion tilsluttes boksen til 
        lysnettet (kompressordrift).
•	 Trinløs temperaturregulering ved 
        kompressordrift.
•	 Normalkøling ved 12V drift 
        (termoelektrisk drift)
•	 Mål: H: 45,4 x B: 52 x D: 51,5 cm
•	 Vægt: 20,5 kg

Vejl. pris: Kr. 2.299,-                              

Passiv køleboks og køletasker

Stativ til køleboks
Varenr.

ETCF0491

Praktisk stativ til din køleboks. Justerbar i 2 niveauer. 
Køleboksen er løftet fra jorden og er i en mere                                       
behagelig højde.
•	 Størrelse: 50 × 44 / 32cm
•	 Materiale: Aluminium
•	 Vægt: 1,7 kg.

Vejl. pris: Kr. 282,-                                           
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Zibro - Varmeovn               
Varenr.
LC-32

Med Zibro LC-32 laserkaminen får du en effektiv varmekilde. Den har 
en optimal udnyttelse af brændstoffet, da et elektronisk brændesys-
tem sikrer en ren forbrænding og et lavere forbrug. 

Kaminen har en indbygget termostat, så du let og gnidningsfrit kan 
indstille varmen til en behagelig temperatur. Kaminens støjsvage 
blæser vil dernæst sikre cirkulation, så varmen spredes jævnt i    
rummet.

Med denne kamin risikerer du ikke overophedning, da den er sikret 
mod dette. Du behøver derfor ikke være nervøs for ulykker med 
denne kamin. 

Kaminen har også en smart væltesikring. Dette sikrer, at kaminen 
automatisk slår fra, hvis den skulle vælte. Denne kamin har også en 
børnelås, som låser alle knapperne på nær tænd og sluk-knappen.

Dette er smart, hvis du vil sikre dig imod, at dit barn leger med       
indstillingerne på kaminen. – 4 års garanti inkluderet.

•	 Kapicitet: 0,8 – 3,2 KW
•	 For rum op til 48-120 M2
•	 Brændstof forbrug: 0.083 – 0.333 ltr/t
•	 Tank kapicitet: 5,4 Ltr.
•	 Forbrændingstid tank: 16,2 – 65,0 timer
•	 Strømforsyning: 220-230 V
•	 Strømforbrug ( optænding ): 320 W
•	 Strømforbrug ( brændetilstand ): 13 W
•	 Støjniveau ( lav – høj ): 18 – 35 dB(A)
•	 Dimentioner ( b x d x h ): 376 x 296 x 428 mm
•	 Vægt: 8 kg
•	 Farve: Sølv

Vejl. pris: Kr. 3.799,-                    

Toyotomi ”PLUS” Kaminolie 20L - Den originale Zibro olie

Varenr.
184050

Toyotomi Plus er et pålideligt og rent brændstof med et lavt aromatisk 
indhold. Den er ideel til Zibro ovne.

•	 Ren forbrænding
•	 Lugtfri
•	 Lavt aromaindhold
•	 Lavt svovlindhold
•	 Øger levetiden på din brænder
•	 100% genanvendelig HDPE-beholder 

med børnesikret låg

Petro Pur PLUS Kaminolie - 5 L Alaska

Varenr.
184048

•	 Ren forbrænding
•	 Lugtfri
•	 Lavt aromaindhold
•	 Lavt svovlindhold
•	 Øger levetiden på din brænder
•	 100% genanvendelig HDPE-beholder 

med børnesikret låg

Small Heater, Sort

Varenr.
KF-013

•	 Kan bruges til alle flasker
•	 Effekt: 4,2KW - 305g/t
•	 Varmeeffekt: 1.4 KW / 2.8KW / 4.2 KW
•	 Størrelse: 440 x 275 x 390 mm
•	 Vægt: 4,5 kg

Vejl. pris: Kr. 759,-                               

Mini Heater, Sort

Varenr.
LQ-H001A

•	 Indendørs transportabel gasovn
•	 Kan bruge flasker op til 6 kg (kan sættes ind bag i ovnen)
•	 Piezo elektrisk tændning
•	 Cold-roll Stål + Rustfrit stål 0.5mm
•	 Varmebelastning: 1.4 Kw(Min), 2.8 Kw(Mid), 
         4.2 Kw(Max)
•	 Med ODS sikkerhed
•	 Med tip-fall over kontakt
•	 Størrelse: 420 x 280 x 560 mm
•	 Vægt: 7,5 kg

Vejl. pris: Kr. 799,-                           

Gas Heater, Sort - Foldbar

Varenr.
LQ-H002F

•	 Piezo elektrisk tændning
•	 Kan bruge flasker op til 6 kg (kan sættes ind                                

bag i ovnen)
•	 3 stk. ceramiske plader
•	 Gas flameout beskyttelse og ODS sikkerhed
•	 Gas type: LPG/NG(valgfrit)
•	 Varmebelastning: 1.5 Kw(Min), 2.8 Kw(Mid), 
         4.2 Kw(Max)
•	 Gas forbrug: 110g/timen(Min), 200g/timen(Mid), 
         305g/timen(Max)
•	 Hjul for nem transport
•	 Med anti tilt
•	 Størrelse: 420 x 380 x 730 mm
•	 Vægt: 8,3 kg

Vejl. pris: Kr. 799,-                           

Gas og El Heater - med blæser

Varenr.
LQ-HE03

•	 Piezo elektrisk tændning
•	 Kan bruge flasker op til 6 kg (kan sættes ind                                

bag i ovnen)
•	 3 stk. infrarød brænder, ceramiske plader
•	 ODS sikkerhed
•	 Gasstyrke muligheder: fra 1.3kw til 4.2kw
•	 Elektrisk styrke: 400wx3, 220v-50hz
•	 Varmeblæser: 1350w, 220v-240v/50hz 
•	 Blæser: 25W
•	 Forskellige knapper til at styre varm eller 
         kold blæservarme
•	 Hjul for nem transport
•	 Med tip-fall over kontakt
•	 Størrelse: 420 x 350 x 730 mm
•	 Vægt: 10,8 kg

Vejl. pris: Kr. 1.359,-                            

5 Liter

20 Liter

Bemærk 
olie er 

dagspris
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O-GRILL 500, 600, 900T
O-Grill er den første letvægtsgrill 
på markedet. O-Grill har et elegant 
design, samtidig med at den er 
transportabel med nem rengøring 
samt minimal vedligeholdelse. 
O-Grill gør det muligt at grille på et 
højt niveau alle steder. Alle O-Grill 
har sammenklappelige ben samt 
drypbakke.

O-Grill leveres samlet, samt med gasstuds til slange.* 
Du skal blot vælge hvilken farve og størrelse du ønsker.

Gasgrill Med termometer. 
O-GRILL900T

O-GRILL500
Farve Varenr.
Blue 5030BL
Black 5047SO
Red 5023RE

Orange 5016OR
Gold 5017GO

Green 5018GR
Cream 5019CR

O-GRILL600
Farve Varenr.
Blue 6037BL
Black 6044SO
Red 6020RE

Orange 6013OR
Gold 6014GO

Green 6015GR
Cream 6016CR

O-GRILL900
Farve Varenr.
Blue 9533BL
Black 9540SO
Red 9526RE

Orange 9519OR
Gold 9520GO

Green 9521GR
Cream 9522CR

O-GRILL500M 

O-GRILL600M 
O-GRILL900MT

Green

Gold
Cream

     O-Grill500
•	 Mål: 55,5 cm x 47,5 cm x 21 cm
•	 Vægt: 8,7 kg
•	 Findes i farverne: Blue, black, red, 

        orange, gold, green og cream.

     O-Grill600
•	 Mål: 56,7 cm x 58,5 cm x 21,5 cm
•	 Vægt: 10,9 kg
•	 Findes i farverne: Blue, black, red, 

        orange, gold, green og cream.

     O-Grill900
•	 Mål: 56,7 cm x 58,5 cm x 27,6 cm
•	 Vægt: 11,2 kg
•	 Findes i farverne: Blue, black, red, 

        orange, gold, green og cream.
•	 O-grill 900T har termometer.

Vejl. Pris: Kr. 1.849,-*     
* Priser på gasgrill er ekskl. gasslange, regulator og 
adapter

Vejl. Pris: Kr. 2.149,-*       
* Priser på gasgrill er ekskl. gasslange, regulator og 
adapter

Vejl. Pris: Kr. 2.499,-*      
* Priser på gasgrill er ekskl. gasslange, regulator og 
adapter
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Carry-O 1000
Varenr.
1000OT

Lækker taske til O-Grill 500

•	 Lille udvendig lomme med lynlås

Vejl. Pris: Kr. 209,-                          

Carry-O 3000
Varenr.
3000OT

Lækker taske til O-grill 600 og O-Grill 900T

•	 Lille udvendig lomme med lynlås

Vejl. Pris: Kr. 239,-                          

Dusti Cover
Varenr.
1400DU

Onesize Dust Cover til at trække over O-Grill

•	 Beskytter din grill og har et lækkert design.

•	 Bruges til: O-Grill 500, 600 og 900T.

Vejl. Pris: Kr. 109,-                            

Live Bag til tilbehør
Varenr.
3019TB

Taske til at transportere O-Grill tilbehøret

•	 Materiale: Canvas og polyester

•	 Mål (LxBxH): 50,5 x 2 x 42 cm 

•	 Tilbehør medfølger ikke

Vejl. Pris: Kr. 369,-                          

O-Grill handske - Varmeresistent 800°
Varenr.
HR-800

Handske til O-Grill
•	 One-size
•	 Varmeresistent

Vejl. Pris: Kr. 198,-                          

Pizzaplade
Varenr.
1300PH

Pizzaplade til at lave sprøde pizzaer på O-Grill. 
•	 Pladen er nem at bruge og rengøre.
•	 Passer til: O-Grill 600 og 900T

Vejl. Pris: Kr. 629,-                          

Pande
Varenr.
1100PA

Pande til O-Grill 600 og 900T
•	 Let at bruge og rengøre.

•	 Kan fx bruges til hakkebøffer, fisk,  
pandekager & grøntsager.

Vejl. Pris: Kr. 579,-                          

O-cover
Varenr.
1500OC

Cover til at sætte over grillen, når den står på O-Dock.  
O-Cover har et elegant design og er nem at montere.

Vejl. Pris: Kr. 169,-                            

O-Dock
Varenr.
1005OD

Bord til O-Grill 500, 600 og 900T.  
Let sammenklappeligt bord, passer til alle O-Grill                                 
modeller.  
Der er opbevaringsplads nedenunder, samt kroge til                            
grill-udstyr.

Vejl. Pris: Kr. 799,-                          

Coleman Performance 500 - Gasdåse m. gevind, 440g

Varenr.
3000005767

•	 Gastype: Butane/propane blanding
•	 Passer på IGT regulator: A500IS-P146
•	 Mål: Ø 105 x 160 mm / Vægt: 598g

Vejl. pris: Kr. 74,-                                    
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Hot cover
Varenr.
SAF014

•	 Overtræk der holder din grill varm, også i                                        
minusgrader

•	 Mål: Ø 365 mm x 250 mm x H.: 205 mm
•	 Vægt: 0,35 kg.
•	 Materiale: 5 mm 100% uld
Vejl. pris: Kr. 419,-                                  

Lågholder (Dome stand)
Varenr.
SAF003

•	 Passer til SAfire Roaster og SAfire Gas Roaster.
•	 Låg holderen er en praktisk holder til låget, når du 
         tjekker din steg eller udskærer din mad. Låg 
         holderen kan også anvendes som vindbreaker, 
         hvis det blæser.
•	 Hvis den anvendes som windbreaker, skal du bare 
         sætte de to ender på låg holderen i de yderste 
         huller i bunden af SAfire grillen.
•	 Lad låget glide mellem SAfire og låg holder, så 
         låg holderen kommer mellem håndtag og låg. 

Vejl. pris: Kr. 199,-                                 

Stegerist (Roasting grid)
Varenr.
SAF004

•	 Mål: Ø 295 mm x H.: 15 mm
•	 Vægt: 0,225 kg.
•	 Brutto vægt: 0,45 kg.
•	 Materiale: Rustfrit stål

Vejl. pris: Kr. 199,-                                 

Forhøjer (Extension)
Varenr.
SAF005

•	 Mål: Ø 345 mm x H.: 75 mm
•	 Vægt: 0,52 kg.
•	 Brutto vægt: 0,95 kg.
•	 Materiale: Rustfrit stål
•	 SAfire Dome extension bruger du hvis du ikke har 
         plads nok under låget. Det kunne være en kalkun 
         eller store stege, (så skal de også være store)
•	 Kylling på over 2 kg, And på ca. 3 kg. stege på op 
         til 2- 2,5 kg er der ingen problemer med.

Vejl. pris: Kr. 335,-                                  

Rotisserie sæt - m/ spyd og motor
Varenr.
SAF006

•	 Der kan tilberedes både stege og majskolber på 
         rotisseriet. Maden bliver ikke brændt, da den ikke 
         kommer i direkte kontakt med pladen.
•	 Da rotisseriet drejer rundt bliver varmen ligeligt 
         fordelt. 

Vejl. pris: Kr. 799,-                                  

Wok (Frying pan)
Varenr.
SAF007

•	 Mål: Ø 335 mm x H 80 mm, (inkl. håndtag 405 mm)
•	 Vægt: 0,800 kg.
•	 Brutto vægt: 1.25 kg.
•	 Materiale: Rustfrit stål og kobber

Vejl. pris: Kr. 409,-                                  

Gasgrill - Gas Roaster

Varenr.
SAF001

•	 Mål: Ø 345+35 mm x H.: 285 mm
•	 Vægt: 4,725 kg.
•	 Brutto vægt: 5,610 kg.
•	 Materiale: Rustfrit ståll / 30% glas -fyldt nylon / 
         håndtag: Bakelite / Grill- bage plade: Aluminium 
         med non-stick
•	 Udendørs Gasgrill
•	 Tryk: 2,8 kpa
•	 Propan gas: LPG (Low Presure Gas)
•	 Jet størrelse: 0,48 mm
•	 OBS.! Bruges kun udendørs, læs venligst 
         brugsanvisningen

På SAfire Gas Roaster kan du bruge alle typer dåser 
og flasker.

Vejl. pris: Kr. 1.999,-                           

Kul/briketgrill - Roaster

Varenr.
SAF002

•	 Mål: Ø 345 mm x H.: 285 mm
•	 Vægt: 3,66 kg.
•	 Brutto vægt: 4,54 kg.
•	 Materiale: Rustfrit stål / 30% nylon / håndtag: 
         Bakelite / Grillrist: Aluminium with non-stick

Vejl. pris: Kr. 1.319,-                               

Kan bruges som 
gas- og kulgrill

Inkl vendbar
grillplade

nordic
SAfire, 

Inkl. vendbar
grillplade

- GRILL
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FMT - Pizzasten rund 25 cm. i diameter
Varenr.
DS171

•	 Mål: 25,4 cm x 0,8 cm
Vejl. pris: Kr. 159,-                                  

Rist til Pizza & Bage Sten (Grid for pizzastone)

Varenr.
SAF009

•	 Mål: Ø 170 mm x H.: 70 mm
•	 Vægt: 0,210 kg.
•	 Brutto vægt: 0,390 kg.
•	 Materiale: Rustfrit stål
•	 Passer til både SAfire kulgrill og SAfire Gasgrill.
•	 SAfire koge- pizza og bage rist har 3 funktioner.
•	 Du kan bruge risten til at koge vand, lave mad osv.

Vejl. pris: Kr. 89,-                                      

Bagenet (Net for baking)

Varenr.
SAF010

•	 Mål: Ø 290 mm
•	 Vægt: 0,030 kg.
•	 Materiale: Højkvalitets silikone
•	 Bage/grill non-stick nettet bruges for at holde lidt 
         afstand til pladen.
•	 Du undgår at det du bager ikke bliver så hurtigt 
         mørkt i bunden. Det samme gælder når du vil 
         bage Pizza.
•	 Meget let at rengøre

Vejl. pris: Kr. 69,-                                      

Bådbeslag - Rustfrit stål (Boat bracket)

Varenr.
SAF012

•	 SAfire bådbeslaget er specielt udviklet til at sidde 
         på søgelænderet på din båd. Beslaget kan monteres 
         på et søgelænder på 30 - 35 mm i diameter.
•	 Ved at indsætte den sorte gummibøsning kan 
         beslaget også anvendes på et søgelænder ned til 
         25 mm.
•	 Placer beslaget på dit søgelænder med den runde del yderst mod 

vandsiden. Sørg for at beslaget er vandret med søgelænderet og 
stram derefter vingemøtrikken på beslaget.

•	 Anbring derefter din SAfire Roaster med de tre gummifødder i de 
tre huller i beslaget. Du skal nu blot clipse de tre fjederklemmer i 
SAfire Roasterens ben.

Vejl. pris: Kr. 619,-                                  

3 i 1 - Grillstarter, grillrist og varmer (Starter, stand, heater)
Varenr.
SAF013

•	 Mål: Ø 212 / 155 mm x H.: 125 / 155 mm
•	 Vægt: 0,57 kg.
•	 Brutto vægt: 0,87 kg.
•	 Materiale: Rustfrit stål
•	 SAfire kul- briket starter / direkte kogeplade og 
         varmeovn 3 in 1, har 3 funktioner. Du kan starte 
         alm. kul/briketter op på ca. 20-25 min. Med risten 
         på røret kan du bruge den som en effektiv kogeplade.             
•	 Med låget på omdanner du den til en varmeovn 
         som du kan sætte under campingbordet eller 
         under cockpitbordet, (bare det er udenfor.)

Vejl. pris: Kr. 399,-                                 

Brandkammer med rist (Burning chamber with grid)
Varenr.
SAF011

•	 Briket/kul brændkammer med rist, hvis du ønsker 
         at grille med briketter/kul, i din gasgrill.

Vejl. pris: Kr. 239,-                                  

Taske til gasgrill (Bag)
Varenr.
SAF015

•	 Mål: Ø 390 mm x H.: 320 mm
•	 Vægt: 0,43 kg.
•	 Materiale: Canvas med PVC film på indersiden med
         spænder i polypropylene net

Vejl. pris: Kr. 199,-                                 

Taske til kul/briketgrill (Bag for roaster)
Varenr.
SAF016

•	 Mål: Ø 360 mm x H.: 300 mm
•	 Vægt: 0,43 kg.
•	 Materiale: Canvas med PVC film på indersiden med 

spænder i polypropylene net

Vejl. pris: Kr. 189,-                                    

Cube BarbECOco briketter / til Safire & Cobb grill
Varenr.
SAF017

•	 Lavet af kokosnøddeskal - brænder varmere og længere end kul
•	 Virker uden tændvæske - tændes direkte med 
         lighter eller tændstik
•	 1.4 kg (32 stk. pr. pakke)
 
 
Vejl. pris: Kr. 85,-                                     

Ultra Quick BBQ briketter - 5 pr. pk/ til Safire & Cobb grill
Varenr.
SAF033

•	 Lavet af kokosnøddeskal - brænder varmere og                            
længere end konventionelt trækul

•	 Virker uden tændvæske - tændes direkte med 
         lighter eller tændstik
•	 Klar til madlavning på 7 minutter fra tænding -                                

giver over 1 times tilberedningstid
•	 Mål: 3 cm x 13 cm diameter - 5 stk. pr. pakke

Vejl. pris: Kr. 109,-                                     

Powerlighter - Til butangas
Varenr.
SAF018

•	 Mål: 80 x 50 x 20 mm
•	 Vægt: 0,70 kg
•	 Materiale: Rustfrit stål og gummi

Vejl. pris: Kr. 249,-                                  
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Grilltang
Varenr.
BK1522

•	 Mål: 47 x 16 x 14 cm

Vejl. pris: Kr. 95,-                               

Grillpalet
Varenr.

BK1223B

•	 Mål: 47,5 x 9,3 cm

Vejl. pris: Kr. 85,-                               

Grillgaffel
Varenr.

 BK1223C

•	 Mål: 47 x 3 cm

Vejl. pris: Kr. 75,-                               

Grillpensel
Varenr.

BK1223D

•	 Mål: 47,5 x 4,5 cm

Vejl. pris: Kr. 75,-                               

Grillbørste
Varenr.
BK1223E

•	 Mål: 49 x 6 x 5,5 cm

Vejl. pris: Kr. 75,-                               

T-grillbørste
Varenr.
BK1223T

•	 Mål: 45 x 17 cm

Vejl. pris: Kr. 95,-                               

3 i 1 grillbørste
Varenr.
BK1223Y

•	 Mål: 45,5 x 8,5 x 8 cm

Vejl. pris: Kr. 95,-                               

Grillhandske - sort
Varenr.
GV307

•	 Mål: 19 x 36 cm

Vejl. pris: Kr. 65,-                               

Grøntsagskurv - non stick
Varenr.
BK1671

•	 Mål: 31 x 28 x 9 cm

Vejl. pris: Kr. 95,-                               

Stegholder
Varenr.
BK1521A

•	 Mål: 35,5 x 27 x 12 cm

Vejl. pris: Kr. 149,-                               

Spareribs holder
Varenr.
BK1529

•	 Mål: 28 x 29 x 7 cm

Vejl. pris: Kr. 149,-                               

Termometer
Varenr.
BK1525

•	 Diameter: 5,2 cm

•	 Længde: 11 cm

Vejl. pris: Kr. 75,-                               

Pizzaspade
Varenr.
BK1680

•	 Mål: 55 x 24,9 cm
Vejl. pris: Kr. 159,-                               

Pizzasten rund 25 cm. i diameter
Varenr.
DS171

•	 Mål: 25,4 x 0,8 cm
Vejl. pris: Kr. 159,-                               

Grillsæt 3 dele - inkl. taske
Varenr.
BK1325

Mål: 
Gaffel:	 34 x 3,5 cm 
Tang: 	 33,5 x 5,5 x 4,2 cm 
Spartel:	 34 x 7,5 cm
Vejl. pris: Kr. 159,-                               
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Pizzasten - Ø26 cm
Varenr.
FS08

•	 Passer til SAfire grill og tilsvarende grill                                       
med samme diameter.

•	 Mål: Ø26 x 1,6 cm

Vejl. pris: Kr. 395,-                               

Pizzasten - Ø30 cm
Varenr.

FS14

•	 Denne Fredstone er yderst anvendelig i en                                  
kuglegrill der måler op til  Ø47 cm.

•	 Mål: Ø30 x 1,6 cm

Vejl. pris: Kr. 450,-                               

Pizzasten - Ø33 cm
Varenr.
FS09

•	 Ø33 cm. er yderst anvendelig i alle grill fra                                        
Ø57 cm. da den giver optimal luftcirkulation i grillen.

•	 Mål: Ø33 x 1,6 cm

Vejl. pris: Kr. 475,-                               

Pizzasten - Ø36 cm
Varenr.

FS11

•	 Ø33 cm er yderst anvendelig i alle grill fra Ø57 cm,                          
da den giver optimal luftcirkulation i grillen.

•	 Mål: Ø36 x 1,6 cm

Vejl. pris: Kr. 495,-                               

Pizzasten til O-grill 500
Varenr.
FS20

•	 Mål: 33,7 x 23,7 cm

Vejl. pris: Kr. 595,-                               

NYHED

•	 Bruger du Fredstone i din kugle grill, må du meget gerne ligge kul/briketter 
direkte under stenen, Fredstone er beregnet til det og kan tåle den hårde un-
dervarme - uden, at varmen brænder igennem.

Pizzasten - til O-Grill 600/900
Varenr.

FS21

•	 Fredstonen pizzasten til O-grill 600/900,  
kan også bruges til bagning. En bæredygtig 
pizzasten der holder.

Vejl. pris: Kr. 695,-                               
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Lynkobling til montering på gasgrill mm.
Varenr.

A900-245

•	 Han med gevind
•	 Hun til montering af alm. gasslange

Vejl. pris: Kr. 129,-                                

Lynkobling Han & Hun med 1/4” møtrik
Varenr.

A900-264

•	 Han med gevind
•	 Hun passer til gasslanger m/møtrik

Vejl. pris: Kr. 109,-                                    

Lynkobling Han - 1/4” LH
Varenr.

A900-248

•	 Til f.eks. gasudtag i siden

Vejl. pris: Kr. 60,-                                      

Lynkobling til gasudtag med 10mm slangestuds
Varenr.

A900-246

•	  Til hurtig montering af din gasgrill i vognens gasudtag

Vejl. pris: Kr. 79,-                                      

Lynkobling til gasudtag, 45° med 1/4” LH gevind 
Varenr.

A900-361

•	 Med 1/4” LH gevind til slange m. møtrik.

Vejl. pris: Kr. 99,-                                      

IGT Jumbo LPG regulator
Varenr.

A235IS-P225

•	 Inkl. 80 cm gasslange - 10mm
•	 2 spændbånd

Vejl. pris: Kr. 239,-                               

IGT Regulatorsæt m. slange
Varenr.

A500IS-P138

•	 10mm gasslange 0,8m, 2 stk spændebånd

Vejl. pris: Kr. 209,-                               

IGT Regulatorsæt - Konvertering fra dåse til flaske
Varenr.

B235iSF-107

•	 Passer til grill med dåsetilslutning med gevind

Vejl. pris: Kr. 289,-                               

IGT Slange med møtrik i begge ender
Varenr. Længde Vejl. Pris 

S008-605 80 cm Kr. 99,-
S006-152 1,5 m Kr. 139,-
S006-526 5 m Kr. 209,-

Adapter til 2 stk. gasdåser
Varenr.

A900-445

•	 Adapter til 2 stk gasdåser med gevind
•	 Regulator til tilkobling: A500IS-P146

Vejl. pris: Kr. 229,-                                    

IGT Jumbo LPG regulator 29mbar
Varenr.

 A235IS-P004

•	 Med gevind

Vejl. pris: Kr. 129,-                                 

IGT Jumbo LPG m. slangestuds 29mbar
Varenr.

A235ISP-P001        

Vejl. pris: Kr. 119,-                                    

IGT Regulator
Varenr.

A300IE-P001

•	 Passer på svenske og islandske gasflasker

Vejl. pris: Kr. 119,-                                  

IGT Regulator - 29mbar
Varenr.

A121ISP-P014

•	 Passer til 6 kg flasker

Vejl. pris: Kr. 159,-                                 

IGT camping regulator
Varenr.

A500IS-P149

•	 Med gevindindkobling til blå flaske/slange
•	 CGI
Vejl. pris: Kr. 109,-                                     

IGT camping butan regulator
Varenr.

A500IS-P146

•	 Til gas dåser med gevind

Vejl. pris: Kr. 129,-                                     

IGT Gasstuds 1/4”
Varenr.

A900-080

•	 Ø11 - Ø8 mm
•	 Bruges blandt andet til A235ISP-P219
Vejl. pris: Kr. 39,-                                   

Kobling til 8mm 
Varenr.

A900-355

•	 IGT Kobling til 8 mm slange

Vejl. pris: Kr. 89,-                                      

Kobling til 2 stk. gasslanger      
Varenr.

A900-176

•	 Kobling / Fitting til af koble 2 gasslanger sammen
•	 Passer fx. sammen med S006-526
Vejl. pris: Kr. 34,95                     

Til grill

- Regulator & slanger til grill
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IGT Gaskobling til 5-10-11 kg gas flasker. Som passer på 
Tyske gasslanger.               

Varenr.
C236IS-011

IGT Gaskobling til 5-10-11 kg gas flasker. Som passer på Tyske gas- 
slanger, gasomskiftere, ukrudtsbrændere m. højtryks gassystem.
•	 Click-on til Danske gas flasker, med Tyske glasslanger
•	 Med afgangsgevind W21,8 x 1/14” venstre
•	 4,0 kg/time kapacitet

Vejl. pris: Kr. 139,-                     

IGT Regulator - 29mbar m. brudsikring
Varenr.

A121ISP-P016

•	 Passer til 6 kg flasker
•	 Med brudsikring/trykknap - Der gør det lovligt at have gassen 

tændt, under kørsel.
Vejl. pris: Kr. 159,-                                 

IGT Jumbo LPG regulator 30mbar m/ Testpoint
Varenr.

A235IS-P219WV

•	 35mm click on
•	 Kapacitet: 1.5 kg/t

Vejl. pris: Kr. 299,-                               

Gasslange med brudsikring
Varenr.

S006-HP-450-001
S006-HP-750-001

•	 Passer til automatisk flaskeomskifter

S006-HP-450-001(45cm):
Vejl. pris: Kr. 299,-                               

S006-HP-750-001(75cm):
Vejl. pris: Kr. 379,-                               

IGT Slange med møtrik 45cm lang
Varenr. Vejl. Pris 

S006-C001 Kr. 59,-

S006-C002 Kr. 59,-

S006-C001: møtrik 8mm

S006-C002: møtrik 10mm

IGT Slange med møtrik 75 cm lang
Varenr. Vejl. Pris 

S006-C034 Kr. 109,-

S006-C035 Kr. 109,-

S006-C034: Møtrik 8mm

S006-C035: Møtrik 10mm

IGT Jumbo LPG regulator 30mbar

Varenr.
A235IS-P219

•	 35mm click on
•	 Kapacitet: 1.5 kg/t

Vejl. pris: Kr. 149,-                                 

Jumbo LPG regulator 30mbar m. manometer m. brudsikring

Varenr.
A235ISP-PMV219    

Jumbo gasregulator til 5-10-11 kg gas flasker. Må anvendes til camping-
vogn, autocamper & både.

•	 Med manometer til aflæsning af lækage, og mængde på gasflasken
•	 Med brudsikring/trykknap - Der gør det lovligt at have gassen 

tændt, under kørsel.
•	 Afgangstryk: 30mbar
•	 Click on til Danske gas flasker.
•	 Med afgangsgevind G1/4”LH til slange.
•	 1,5 kg/time kapacitet.
•	 Med overtryksventil

Vejl. pris: Kr. 239,-                                     

Jumbo LPG regulator 30mbar m. brudsikring
Varenr.

A235ISP-P219

Jumbo gasregulator til 5-10-11 kg gas flasker. Må anvendes til camping-
vogn, autocamper & både.

•	 Med brudsikring/trykknap - Der gør det lovligt at have gassen 
tændt, under kørsel.

•	 Afgangstryk: 30mbar
•	 Click on til Danske gas flasker.
•	 Med afgangsgevind G1/4”LH til slange.
•	 1,5 kg/time kapacitet.
•	 Med overtryksventil

Vejl. pris: Kr. 159,-                                   

IGT gasregulator m. gevind, manometer og brudsikring til 
Tyske gas flasker.

Varenr.
A311IEP-PM007

Gasregulator til Tyske gas flasker. Må anvendes til campingvogn, auto-
camper & både.
•	 Med manometer til aflæsning af lækage, og mængde på gasflasken
•	 Med brudsikring/trykknap - Der gør det lovligt at have gassen 

tændt, under kørsel.
•	 Afgangstryk: 30mbar
•	 Omløber til Tyske gas flasker
•	 Med afgangsgevind G1/4”LH til slange.
•	 1,5 kg/time kapacitet.
•	 Med overtryksventil

Vejl. pris: Kr. 149,-                                   

Til campingvogn, autocamper & båd IGT Jumbo Højtryksregulator
 

Varenr.
C236IS-001

•	 Inlet: 35mm
•	 Outlet: 8mm/10mm/11mm
•	 Kapacitet: 4 kg/t

Vejl. pris: Kr. 139,-                                 

- Regulator & slanger til campingvogn, autocamper & båd
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IGT Automatisk Flaskeomskifter med gasfilter
Varenr.

CO-150-001

IGT automatisk flaskeomskifter til campingvogne og autocamper.        
Det er et komplet sæt til 2 flasker klar til montering både vertikal og 
horisontal med testpoint og sikkerhedsventil.
•	 Sikkerhedsventil / crashsensor
•	 Testpoint
•	 Gasfilter
•	 Slange med brudsikring 
•	 Højtryks gasregulator
•	 Passer til 8 og 10 mm gasrør
•	 Kan monteret både vertikal og horisontal 
•	 Monteringsbeslag

Vejl. pris: Kr. 3.399,-                            

IGT Automatisk Flaskeomskifter uden gasfilter
Varenr.

CO-150-003

IGT automatisk flaskeomskifter til campingvogne og autocamper.        
Det er et komplet sæt til 2 flasker klar til montering både vertikal og 
horisontal med testpoint og sikkerhedsventil.

•	 Sikkerhedsventil / crashsensor
•	 Testpoint
•	 Slange med brudsikring 
•	 Højtryks gasregulator
•	 Passer til 8 og 10 mm gasrør
•	 Kan monteret både vertikal og horisontal 
•	 Monteringsbeslag

Vejl. pris: Kr. 2.149,-                            

Kugleventil m. NY testpoint for nem tilgang til gastest.
Varenr.

A900-V013

•	 Kan monteres på alle gasregulatorer med 1/4” gevind.
•	 Kompatibel med test slange A900-993
Vejl. pris: Kr. 129,-                                       

NY Testslange til gastest.
Varenr.

A900-993

•	 1/4” gevind til montering af studs.
•	 Længde: 50cm.
•	 Kompatibel med A900-V013 - Og Mono + Duo-control.
Vejl. pris: Kr. 189,-                                       

Kugleventil m. testpoint for nem tilgang til gastest.
Varenr.

A900-V002

•	 Med testpoint

Vejl. pris: Kr. 119,-                                 

Testslange til gastest

Varenr.
A900-999

•	 Passer til testpoint: A900-v002

Vejl. pris: Kr. 49,-                                   

Væghængt gasregulator 30mbar.
Varenr.

A333IEP-001

Må anvendes til Campingvogn, Autocamper og Både.
•	 Afgangstryk: 30mbar.
•	 Med ”truma” testpoint
•	 Med overtryksventil
•	 1,5 kg/time kapacitet
•	 Passer på 8mm gasrør
•	 Passer til højtryksslange + kobling m. M20x1,5mm gevind.

Vejl. pris: Kr. 299,-                                 

Gasfilter
Varenr.

A900-F011
•	 Med dobbel ”cup”, som gør det muligt at tømme filteret for uren- 

heder. Uden at tømme hele systeme/filter for gas.
•	 Mål: 20 x 1,5 mm
•	 Materiale: Stål.

Vejl. pris: Kr. 486,-                               

Konverteringsstuds fra 8mm - 10mm gasrør
Varenr.

A900-204
•	 Bruges fx. til A333iep-001 der passer på 8mm gasrør, til at                 

konvertere til 10mm gasrør.
•	 Materiale - Kobber.
Vejl. pris: Kr. 59,-                               

Gasslange - 40m
Varenr.

S010-000

•	 10mm / 10bar
Vejl. pris pr m.: Kr. 59,-              

IGT Gasvægt med display
Varenr.

G900-001
•	 IP45 godkendt
•	 Aflæses på app via bluetooth

Vejl. pris: Kr. 869,-                               

Gasudtag - Hvid
Varenr.

GB750-001

•	 Click cover, Quick kobling, optimeret design

Vejl. pris: Kr. 429,-                               

Gasudtag - Koks grå
Varenr.

GB750-002

•	 Click cover, Quick kobling, optimeret design

Vejl. pris: Kr. 589,-                               

Gasudtag - Fiat hvid
Varenr.

GB750-003

•	 Click cover, Quick kobling, optimeret design

Vejl. pris: Kr. 589,-                               

Gasudtag - Lysegrå
Varenr.

GB750-004

•	 Click cover, Quick kobling, optimeret design

Vejl. pris: Kr. 589,-                               

- Regulator & slanger til campingvogn, 
autocamper & båd
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Adapter til tyske flasker
Varenr.

A900-094

•	 IGT Adapter fra Dansk højtryks system til 
         tyske gasflasker

Vejl. pris: Kr. 149,-                                     



Gasslange m. møtrik + hun lynkobling - 8 mm                
Varenr.

S006-Q040

•	 Længde: 40 cm

•	 Med 8 mm møtrik & lynkobling A900-219 hun  

Vejl. pris: Kr. 189,-                     

Gasslange m. møtrik + hun lynkobling - 10 mm                
Varenr.

S006-Q041

•	 Længde: 40 cm

•	 Med 10 mm møtrik & lynkobling A900-219 hun

Vejl. pris: Kr. 189,-                     

Lynkobling han - til gasslanger                
Varenr.

A900-272

Lynkobling han til G1/4” LH til at sætte på regulatoren.

Vejl. pris: Kr. 52,-                     

71

- Regulator & slanger til campingvogn
og autocamper

Slip for besværet med at slæbe gasflasker 
med til andre EU lande. 
Med dette system, kan du nemt og hurtigt skifte 
din regulator ud, med en regulator der passer til 
det pågældenes lands gas flaske. 

Click OFF / Click ON

Regulator m. brudsikring til Græske og Italienske gas 
flasker 

Varenr.
A311IEP-P021

Gasregulator til Græske og Italienske gas flasker. Må anvendes til 
campingvogn, autocamper & båd.

•	 Med manometer til aflæsning af lækage, og mængde på gas-
flasken

•	 Med Crashsensor/trykknap - Der gør det lovligt at have gassen 
tændt, under kørsel.

•	 Afgangstryk: 30mbar

•	 Med afgangsgevind G1/4”LH til slange.

•	 1,5 kg/time kapacitet.

•	 Med overtryksventil

Vejl. pris: Kr. 109,-                     

Regulator m. brudsikring, til 2-3kg. flaske m. omløber SE/
NO/FI/DE/NL

Varenr.
A511ISP-P001

Gasregulator m. brudsikring, omløber & gevind til blå 2-3 kg CGI gas 
flasker. 

•	 Afgangstryk: 29mbar

•	 Passer til Blå 2-3 kg CGi gas flasker i Sverige/Norge/Finland/   
Tyskland/Holland

•	 Med afgangsgevind G1/4”LH til slange

•	 1,0 kg/time kapacitet 

Vejl. pris: Kr. 109,-                     

Regulator m. gevind, manometer og brudsikring til Tyske 
gas flasker. 

  

Varenr.
A311IEP-PM007

Gasregulator til Tyske gas flasker. Må anvendes til campingvogn, 
autocamper & båd.

•	 Med manometer til aflæsning af lækage, og mængde på gas-
flasken

•	 Med brudsikring/trykknap - Der gør det lovligt at have gassen 
tændt, under kørsel.

•	 Afgangstryk: 30mbar

•	 Omløber til Tyske gas flasker

•	 Med afgangsgevind G1/4”LH til slange.

•	 1,5 kg/time kapacitet.

•	 Med overtryksventil

Vejl. pris: Kr. 149,-                     
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Gas regulator m. brudsikring, til 2-3kg. flaske 
 m. omløber      DK/NO      
 

Varenr.
A511ISP-P005

Gasregulator m. brudsikring, omløber & gevind til blå 2-3 kg CGI gas 
flasker. Må anvendes til campingvogn, autocamper & båd.

•	 Afgangstryk: 29mbar

•	 Passer til Blå 2-3 kg CGi gas flasker i Danmark og Norge

•	 Med afgangsgevind G1/4”LH til slange

•	 1,0 kg/time kapacitet 

Vejl. pris: Kr. 109,-                     

Gasregulator m. brudsikring til Franske gasflasker 

Varenr.
A311IEP-P466

Gasregulator m. brudsikring til Franske gas flasker. Må anvendes til 
campingvogn, autocamper & båd.

•	 Afgangstryk: 30mbar

•	 1,5 kg/time kapacitet.

•	 Med afgangsgevind G1/4”LH til slange

Vejl. pris: Kr. 109,-                     

Gas regulator m. brudsikring til Hollandske gas  
flasker

Varenr.
A311IEP-P007

Gasregulator m. brudsikring til Hollandske gas flaske. Må anvendes til 
campingvogn, autocamper & båd.

•	 Afgangstryk: 30mbar

•	 1,5 kg/time kapacitet.

•	 Med afgangsgevind G1/4”LH til slange 

Vejl. pris: Kr. 109,-                     

Gas regulator m. brudsikring til Svenske, Islandske og 
Belgiske gas flasker     

Varenr.
A311IEP-P012

Gasregulator m. brudsikring til Svenske, Islandske & Belgiske gas 
flasker. Må anvendes til campingvogn, autocamper & båd.

•	 Afgangstryk: 30mbar

•	 1,5 kg/time kapacitet.

•	 Med afgangsgevind G1/4”LH til slange

Vejl. pris: Kr. 109,-                     

Mærkningsseddel til gasslanger
Varenr.

A900-008

•	 Mærkningssedler til gasslanger

Vejl. pris: Kr. 9,-                                       

Regulatorsæt Europa
Varenr.

D700-005

Rejsesæt. Sættet gør det muligt at tilpasse dit gassystem til de mange 
forskellige gasflasker i hele Europa.

•	 Sættet består af 15 dele.

Vejl. pris: Kr. 859,-                                 

- Regulator & slanger til campingvogn
og autocamper

72
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CEE stik - hun

Varenr.
KA017

•	 16A-6h/200-250V~, 2P+E, IP44

Vejl. pris: Kr. 49,-                                  

10m forlænger kabel med CEE stik  3G2,5 

Varenr.
KA019

•	 16A-6h/200-250V~, 2P+E, IP44 

•	 Adaptor: CEE SOCKET, IP44 H07RN-F 3G2.5, 10m 

Vejl. pris: Kr. 329,-                               

25 m kabel med CEE vinkel stik med CEE, 3G2,5 

Varenr.
KA014

•	 16A-6h/200-250V~, 2P+E, IP44

•	 Adaptor: D1911 CEE COUPLER+CEE SOCKET, IP44                                        
H07RN-F 3G2.5, 25m

Vejl. pris: Kr. 699,-                              

25m kabeltrommel m/ CEE vinkel stik med schuko, 3G2,5 

Varenr.
KA018

•	 CEE stik: P1234 16A-6h/200-250V~, 2P+E, IP44
•	 Adaptor: D1911 CEE COUPLER+SCHUKO SOCKET, 
        IP44 H07RN-F 3G2.5, 25m

Vejl. pris: Kr. 948,-                              

CEE adapter stik til dansk 3 pol stik.

Varenr.
KA020

•	 CEE til dansk 3 pol stik 

Vejl. pris: Kr. 69,-                                  

CEE til schuko 3G2,5 - 40cm 

Varenr.
KA010

•	 16A-6h/200-250V~, 2P+E to Schuko socket                               
H07RN-F 3G2.5, 0.4m

Vejl. pris: Kr. 79,-                                 

Schuko til CEE 3G2,5 - 40cm

Varenr.
KA011

•	 16A-6h/200-250V~, 2P+E H07RN-F 3G2.5, 0.40m

Vejl. pris: Kr. 89,-                                  

CEE til schuko, støbt stik

Varenr.
KA012

•	 CEE til Schuko 

Vejl. pris: Kr. 69,-                                  

Schuko til CEE, Støbt stik

Varenr.
KA013

•	 Schuko til CEE

Vejl. pris: Kr. 59,-                                  

CEE vinkel stik med schuko

Varenr.
KA015

•	 16A vinkel stik

Vejl. pris: Kr. 79,-                                  

CEE stik - han

Varenr.
KA016

•	 16A-6h/200-250V~, 2P+E, IP44

Vejl. pris: Kr. 49,-                                  

Varmeblæser 

Varenr.
V00229E

•	 To varmeindstillinger 750W og 1500W. 

•	 Væltningsbeskyttelsesfunktion - i tilfælde af at den                     
vælter stopper varmefunktionen øjeblikkeligt. 

•	 Termisk overophedningsbeskyttelse, som vil slukke                         
hvis den bliver for varm.

Vejl. pris: Kr. 399,-                                 

- EL VARMER NYHED

NYHED
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Kaffemaskine - 6 kopper
Varenr.
CM-1233

•	 Kompakt kaffemaskine med et volumen på 0,6 liter, 
         hvilket gør den velegnet til 6 kopper kaffe.
•	 Med 550W effekt er kaffemaskinen også velegnet 
         til campingbrug

Vejl. pris: Kr. 259,-                                 

Kaffemaskine 8-10 kopper, Inkl termokande
Varenr.

CM-1234

•	 Stilfuldt design i mat sort og rustfrit stål finish.
•	 Leveres med dobbeltvægget kande i rustfrit stål 
         med et volumen på 1 liter til 8 til 10 kopper kaffe.
•	 Kaffemaskinen er også velegnet til campingbrug 
         med effekt på 800W.
Vejl. pris: Kr. 529,-                                  

Induktionskogeplade - 2000 Watt
Varenr.
IK-6178

•	 Luksuriøs kogeplade med LCD display og induktion
•	 Varmer 60°C til 240°C for hurtig og konstant varme.
Vejl. pris: Kr. 599,-                                  

Dobbelt induktionskogeplade - 3400 Watt
Varenr.
IK-6179

•	 Luksuriøs kogeplade med LCD display og induktion.
•	 Varmer 60°C til 240°C for hurtig og konstant varme.
Vejl. pris: Kr. 1.379,-                               

Elektrisk kogeplade
Varenr.
KP-6185

•	 Kompakt kogeplade ideel til at være på farten
•	 1000 W kogeplade med en diameter på 15 cm er 
         ideel til små gryder og pander
•	 Manuelt justerbar temperatur med 5 indstillinger
•	 Stabil og sikker takket være de skridsikre fødder
•	 Varmebestandigt hus gør det sikkert at flytte kogepladen
Vejl. pris: Kr. 159,-                                    

Dobbelt elektrisk kogeplade
Varenr.
KP-6245

•	 Kompakt kogeplade ideel til at være på farten
•	 Kogeplader med diameter på 15,5 og 18,5 cm til små 
         og store gryder og pander
•	 Manuelt justerbar temperatur pr. Kogeplade med 5 indstillinger
•	 Varmebestandigt hus gør det sikkert at flytte kogepladen
Vejl. pris: Kr. 309,-                                   

Miniovn 10L - 800W
Varenr.
OV-3615

•	 Meget kompakt størrelse (10 liter)
•	 Velegnet til grillning, bagning og ristning (800 watt)
•	 Inklusiv bageplade, grillrist og håndtag
•	 Mål(BxHxD): 37 x 22,7 x 31,5 cm 
Vejl. pris: Kr. 529,-                                 

Miniovn 19L - 1300W
Varenr.

OV-3620

•	 Komplet med rist, ovnbakke og praktisk håndtag.
•	 Varmer op til 230°C for at bage pizza, brød osv.
•	 Indre mål(BxHxD): 30,2 x 25,8 x 23,2 cm
•	 Ydre mål(BxHxD): 43,7 x 28,3 x 36,5 cm

Vejl. pris: Kr. 809,-                                 

Miniovn 19L - 800W

Varenr.
OV-3622

•	 Komplet med rist, ovnbakke og praktisk håndtag.
•	 Justerbar varme fra 90°C til 230°C 
•	 Indre mål(BxHxD): 30,2 x 25,8 x 23,2 cm
•	 Ydre mål(BxHxD): 47 x 31,5 x 40,5 cm

Vejl. pris: Kr. 879,-                                  

Ovn 28L - 1500W

Varenr.
OV-3625

•	 Komplet med rist, ovnbakke og praktisk håndtag.
•	 Justerbar varme op til 230°C
•	 Smart optøningsfunktion 
•	 Indre mål(BxHxD): 35,6 x 25,8 x 26 cm
•	 Ydre mål(BxHxD): 51 x 31 x 42,4 cm

Vejl. pris: Kr. 1.079,-                                

El-stegepande - Ø30

Varenr.
PZ-2963

Lad kreativiteten flyde med denne dejlige grillpande.
Tilslut bare til en stikkontakt og steg din mad.
•	 Fem forskellige indstillinger
•	 Belastningsevne: 1500W
•	 Spænding: 230V
•	 Mål: 34 x 34 x 11.5 cm
•	 Vægt: 3 kg
Vejl. pris: Kr. 279,-                                  

El-stegepande - Ø40

Varenr.
PZ-2964

Lad kreativiteten flyde med denne dejlige grillpande.
Tilslut bare til en stikkontakt og steg din mad.
•	 Fem forskellige indstillinger
•	 Belastningsevne: 1500W
•	 Spænding: 230V
•	 Mål: 41.5 x 41.5 x 12.5 cm
•	 Vægt: 4.5 kg

Vejl. pris: Kr. 369,-                                  

El-stegepande - Ø30 Høj

Varenr.
PZ-9135

Denne alsidige Tristar PZ-9135 el-stegepande kan bruges til forskellige 
formål. Du kan tilberede aftensmad deri, men også holde dine snacks 
varme til en fest. Gryden leveres med et specielt tilbehør til at 
opdele panden i to rum.
•	 Fem forskellige indstillinger
•	 Belastningsevne: 1500W
•	 Spænding: 230V
•	 Højde: 9 cm
Vejl. pris: Kr. 359,-                                  
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El-grillpande - 28 x 28 cm

Varenr.
BP-2958

•	 Grillpanden har et kompakt design med integreret varmeelement
•	 Med en stegeflade på 28 x 28 cm har du plads nok til hele familien
•	 Non-stick belægningen gør at maden ikke brænder fast.
•	 Du kan indstille din ønskede temperatur takket være den 
         aftagelige ledning med termostat
•	 Du kan også bruge panden, mens du camperer takket være 800W

Vejl. pris: Kr. 319,-                                  

El-grillpande - 46 x 26 cm

Varenr.
BP-2965

•	 El-grillpanden har et kompakt design med cool touch håndtag
•	 Grillpanden giver masser af plads med en stor stegeflade på 
         46 x 26 cm
•	 Non-stick belægningen gør at maden ikke brænder fast.
•	 Du kan indstille din ønskede temperatur takket være den 
         aftagelige ledning med termostat
•	 Den høje effekt på 2000W sørger for, at der varmes hurtigt og 

jævnt op

Vejl. pris: Kr. 389,-                                 

Elektrisk grill - 46 x 35 cm

Varenr.
BQ-2816

•	 Robust, støbt aluminiumsgrillbakke med non-stick belægning
•	 Eventuelt fedt og saft samles i den praktiske udtrækkelige fedt-

bakke
•	 Let at rengøre - skilles let ad
•	 Integrerede håndtag, så du let kan flytte den elektriske grill
•	 Skift meget let mellem en stående eller en bordgrill

Vejl. pris: Kr. 1.409,-                               

Elektrisk bordgrill - 34,5 x 23 cm

Varenr.
BQ-2824

•	 Røgfri grillning på forskellige overflader
•	 Udstyret med en vindskærm til bagning
•	 Justerbart krom grillstativ
•	 Let at rengøre
•	 Fedtopsamler i bunden

Vejl. pris: Kr. 339,-                                  

Elektrisk grill - Ø30

Varenr.
BQ-2880

•	 Opvarmet inden for få minutter, så du kan starte 
         med det samme
•	 Lidt eller ingen røg og aske takket være den praktiske 
         vandbakke
•	 Opvaskemaskinefast grillstativ og fedtbakke
•	 Stilfuldt design, der gør grillen også til en perfekt gave
•	 Kompakt størrelse, perfekt til campingpladsen eller altanen

Vejl. pris: Kr. 269,-                                  

Elektrisk grill - 38 x 22 cm
Varenr.

BQ-2883

•	 Opvarmet inden for få minutter, så du kan begynde 
         at grille med det samme
•	 Rummeligt grillstativ på 38x22 cm til grillning af 
         kød, fisk og grøntsager
•	 Opvaskemaskinefast grillstativ og fedtbakke
•	 Trinløs temperaturregulator og justerbar i højden 
         for bedre grillresultater
•	 Sikker takket være en automatisk afbrydelse og en 
         sikkerhedsafbryder

Vejl. pris: Kr. 309,-                                  

Toaster
Varenr.
BR-1009

•	 650 W toaster egnet til 2 skiver brød
•	 Praktisk genopvarmningsfunktion
•	 Vælg mellem 6 indstillinger for din foretrukne type toast
•	 Kompakt brødrister med 650 Watt effekt, ideel til camping eller i 

din campingvogn

Vejl. pris: Kr. 169,-                                  

Brødrister - 400W
Varenr.

BR-2400

•	 Rist store skiver brød på samme tid
•	 Stor overflade på 23 x 20 cm med to varmeelementer
•	 Let at rengøre takket være den aftagelige krummebakke
•	 Vælg mellem 5 indstillinger af varme
•	 Let at opbevare og flytte takket være de integrerede håndtag

Vejl. pris: Kr. 249,-                                  

Mikroovn 20L - 800W
Varenr.

YC-MS01E-S

•	 AC 230 V ~ 50 Hz
•	 Roterende glastallerken: Ø 25.5 cm.
•	 5 varmeniveauer
•	 Smart optøningsfunktion 
•	 Indre mål(BxHxD): 30,6 x 30,4 x 20,5 cm
•	 Ydre mål(BxHxD): 44 x 26 x 36 cm

Vejl. pris: Kr. 899,-                                 

Kombiovn 25L Rustfri stål - 800W
Varenr.

R822 STW

•	 AC 230 V ~ 50 Hz
•	 Roterende glastallerken: Ø 25.5 cm.
•	 8 forudindstillede programmer
•	 Smart optøningsfunktion 
•	 Indre mål(BxHxD): 30,6 x 20,8 x 30,7 cm
•	 Ydre mål(BxHxD): 52 x 31,5 x 53 cm 

Vejl. pris: Kr. 2.498,-                           



Ve
rs

io
n 

2, 
ja

nu
ar

 2
02

4: 
Fo

rb
eh

ol
d 

fo
r t

ry
kf

ej
l, 

pr
isæ

nd
rin

ge
r, 

ud
so

lg
te

 va
re

r s
am

t f
ej

l i
 d

ive
rs

e 
sp

ec
ifi

ka
tio

ne
r.

 23,8” Smart TV+ (12V)                                             (Google TV)
Varenr.
TV-007

•	 12V / 230V
•	 A grade LED panel
•	 Opløsning: FHD 1920 x 1080
•	 Bluetooth
•	 Android 11.0
•	 Indbygget Chromecast 
•	 Imprægneret mod saltvand
•	 Energiforbrug: 32W
•	 Tuner: DVB-C/T/T-S2
•	 Strømforsyning: 9-32V DC eller 12/24V
•	 USB lyd/ video stik
•	 Synsvinkel: H/V 178 grader / 178 grader
•	 Frekvenser: 60Hz
•	 Responstid: <25 ms
•	 AV out: HDMI x 2
•	 Earphone out, line In, 2 x USB
•	 Inkluderer: Brugermanual, R/C batterier, power adapter,               

12V cigartænderstik  
•	 Mål: (B x H x D) 54,9 x 32,3 x 4,3 cm
•	 Vægt: 3,3 kg

Vejl. pris: Kr. 3.199,-                             

32” Smart TV+ (12V)                                                   (Google TV)
Varenr.
TV-008

 FMT TV 32” Smart TV+ til 12V og 230V der er bygget op på Android 11,0 
platform. Dette smart tv kan også tage DVB-T2 HD signal fra digitale 
tv-antenner,så man kan se de gratis tv-kanaler samt har man et tv-kort 
er der også mulighed for bruge det. Fjernsynet kan også tilsluttes løs 
højtaler ved hjælp af Bluetooth.

•	 Diagonale mål: 32”
•	 Bluetooth
•	 Android 11.0 
•	 Indbygget Chromecast.
•	 Imprægneret mod saltvand
•	 Energiforbrug: 
•	 Turner: DVB-T2 HD (H.265) DVB S2
•	 Strømforsyning: 12/24/230 V
•	 USB lyd/ video stik
•	 Synsvinkel: H/V 178 grader / 178 grader
•	 Frekvenser: 60Hz
•	 Responstid: <25 ms
•	 Opløsning: FHD 1920 x 1080
•	 Garanti: 2 år
•	 AV out: HDMI x 2
•	 Earphone out, line In, 2 x USB
•	 Inkluderer: Brugermanual, R/C batterier, power adapter, 12V cigar-

tænderstik 
•	 Mål: (B x H x D) 73 x 43,2 x 8,25 cm
•	 Vægt: 5,4 kg

Vejl. pris: Kr. 3.799,-                          

Soundbar
Varenr.
TV-005

•	 Inkl: Strømforsyning, skridsikkert beslag & fjernbetjening
•	 Soundbarbeslag til montering på væghængt tv. (f.eks FMT TV)
•	 Med bluetooth
•	 12V / 230V
•	 Input: DC 12V/2A
•	 USB: DC 5V/500mA
•	 Bluetooth version: 5.0
•	 Mål: (B x H x D) 48 x 6 x 6 cm
•	 Vægt: 1,5 kg

Vejl. pris: Kr. 799,-                               

18,5” Smart TV - 12V
Varenr.
TV-001

•	 A grade LED panel, 
•	 Opløsning: HD 1366 x 768
•	 Bluetooth
•	 Tuner: DVB-S2/DVB-T2/DVB-C
•	 Brightness: 200cd/m²
•	 Viewing angel: H/V 178 grader / 178 grader
•	 IC solution: 6681V3.2
•	 Android 9.0 TV MATT effect
•	 1GB DDR+8GB eMMC flash integrate BT
•	 Connector: DC in RJ45.
•	 AV out: HDMI x 2 
•	 Earphone out: 2 x USB
•	 Inkluderer: Brugermanual, R/C batterier, power adapter, 12V cigar 

tænderstik og mini AV kabel
•	 Apps: Stofa, DR, TV2 Play, Netflix, Disney+, HBO, Viaplay, Youtube, 

Spotify, NRK og mange flere. 
•	 Mål: (B x H x D) 43,6 x 25,9 x 4,9 cm
•	 Vægt: 2,4 kg

Vejl. pris: Kr. 2.699,-                            

21,5” Smart TV - 12V
Varenr.
TV-002

•	 A grade LED panel
•	 Opløsning: FHD 1920 x 1080
•	 Bluetooth
•	 Tuner: DVB-S2/DVB-T2/DVB-C
•	 Brightness: 200cd/m²
•	 Viewing angel: H/V 178 grader / 178 grader
•	 IC solution: 6681V3.2
•	 Android 9.0 TV MATT effect
•	 1GB DDR+8GB eMMC flash integrate BT 
•	 Connector: DC in RJ45
•	 AV out: HDMI x 2
•	 Earphone out: 2 x USB
•	 Inkluderer: Brugermanual, R/C batterier, power adapter, 12V cigar 

tænderstik og mini AV kabel
•	 Apps: Stofa, DR, TV2 Play, Netflix, Disney+, HBO, Viaplay, Youtube, 

Spotify, NRK og mange flere.
•	 Mål: (B x H x D) 50,1 x 29,6 x 4,9 cm
•	 Vægt: 3,2 kg 

Vejl. pris: Kr. 2.779,-                         

23,8” Smart TV - 12V
Varenr.
TV-006

•	 12V / 230V
•	 A grade LED panel
•	 Opløsning: FHD 1920 x 1080
•	 Bluetooth
•	 Android 11.0 
•	 Imprægneret mod saltvand
•	 Energiforbrug: 16kWh/1000h
•	 Tuner: DVB-T2 HD (H.265) DVB S2
•	 Strømforsyning: 12/24/230 V
•	 USB lyd/ video stik
•	 Synsvinkel: H/V 178 grader / 178 grader
•	 Frekvenser: 60Hz
•	 Responstid: <25 ms
•	 AV out: HDMI x 2
•	 Earphone out, line In, 2 x USB 
•	 Inkluderer: Brugermanual, R/C batterier, power adapter,               

12V cigartænderstik  
•	 Mål: (B x H x D) 55,3 x 33,3 x 4,3 cm
•	 Vægt: 3,3 kg  

Vejl. pris: Kr. 2.899,-                            

TV Smart TV
12V / 230V

NYHED

NYHED

NYHED
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Vægbeslag 10N - 300 mm
Varenr.

01608T78299SB

•	 Med Quick release system, så tv’et nemt tages 
         af og flyttes til et beslag i f.eks soveværelset.
•	 3 hængselpunkter, beslag kan drejes vandret 180°
•	 Materiale: Aluminium
•	 Længde: 30 cm
•	 Max bærevægt: 10 kg

Vejl. pris: Kr. 2.129,-                            

Vægbeslag 10N - 350 mm
Varenr.

01608T78599SB

•	 Med Quick release system, så tv’et nemt tages 
         af og flyttes til et beslag i f.eks soveværelset.
•	 3 hængselpunkter, beslag kan drejes vandret 180°
•	 Materiale: Aluminium
•	 Længde: 35 cm
•	 Max bærevægt: 10 kg

Vejl. pris: Kr. 2.319,-                           

Vægbeslag Sky - 1 led
Varenr.

01608T85299

•	 Med Quick release system, så tv’et nemt tages 
         af og flyttes til et beslag i f.eks soveværelset.
•	 3 hængselpunkter, beslag kan drejes vandret 180°
•	 Materiale: Aluminium
•	 Længde: 35 cm
•	 Max bærevægt: 10 kg

Vejl. pris: Kr. 1.019,-                                 

Novus Quick Mount 
Varenr.

01608T89999

•	 Tillader hurtig fjernelse eller fastgørelse af 
        et tv (hurtigudløserbeslag)
•	 Den robuste konstruktion garanterer 
        holdbarhed
•	 Hulsafstand 75x75 og 100x100 mm
•	 Vægafstand: 20,5 mm
•	 Bæreevne: 25 kg
 
Vejl. pris: Kr. 479,-                                     

Roterbar Adapter til SKY Tv beslag 
Varenr.

01608T87099

•	 Kan vende TV på højkant
•	 Den robuste konstruktion garanterer holdbarhed
•	 Hulafstand på monteringsplade 75x75 og 
        100x100 mm
•	 Vægafstand: 20,5 mm
•	 Bæreevne: 25 kg

Vejl. pris: Kr. 509,-                                     

Roterbar Adapter til SKY TV beslag med lås 
Varenr.

01608T87299

•	 Kan vende TV på højkant
•	 Den robuste konstruktion garanterer holdbarhed
•	 Hulafstand på monteringsplade 75x75 og 
        100x100 mm
•	 Bæreevne: 25 kg

Vejl. pris: Kr. 819,-                                     

77

TV
Vægbeslag m/ arm - 1 led

Varenr.
X818525

•	 Til skærme fra 13’’ til 32’’. 
•	 15 kg max. 
•	 Let og modstandsdygtig aluminiumslegering.
•	 Hulafstand på monteringsplade: 75x75, 100x100.
•	 Nem installation
•	 Udsving op til 85 mm
•	 Kan drejes 90°, kan tiltes 20° 

Vejl. pris: Kr. 349,-                               

Vægbeslag m/ arm - 2 led

Varenr.
X818526

•	 Til skærme fra 13’’ til 32’’. 
•	 Udtrækningssystem gør det muligt at låse armen i alle positioner.
•	 15 kg max. 
•	 Let og modstandsdygtig aluminiumslegering.
•	 Hulafstand på monteringsplade: 75x75, 100x100.
•	 Nem installation
•	 Udsving op til 232 mm
•	 Kan drejes 180°, kan tiltes 20°

Vejl. pris: Kr. 529,-                                 

Vægbeslag m/ arm - 3 led

Varenr.
X818527

•	 Til skærme fra 13’’ til 32’’. 
•	 Udtrækningssystem gør det muligt at låse armen i alle positioner.
•	 15 kg max. 
•	 Let og modstandsdygtig aluminiumslegering.
•	 Hulafstand på monteringsplade: 75x75, 100x100.
•	 Nem installation
•	 Udsving op til 382 mm
•	 Kan drejes 180°, kan tiltes 20°

Vejl. pris: Kr. 589,-                                  

Vægbeslag 10N - 200 mm
Varenr.

01608T77099SB
•	 Med Quick release system, så tv’et nemt tages 
         af og flyttes til et beslag i f.eks soveværelset.
•	 3 hængselpunkter, beslag kan drejes vandret 180°
•	 Materiale: Aluminium
•	 Længde: 20 cm
•	 Max bærevægt: 10 kg
Vejl. pris: Kr. 2.039,-                            

Vægbeslag 10N - 250 mm
Varenr.

01608T77599SB
•	 Med Quick release system, så tv’et nemt tages 
         af og flyttes til et beslag i f.eks soveværelset.
•	 3 hængselpunkter, beslag kan drejes vandret 180°
•	 Materiale: Aluminium
•	 Længde: 25 cm
•	 Max bærevægt: 10 kg
Vejl. pris: Kr. 2.079,-                           

SKY
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Flex CFW200 TV-vægbeslag med 2 drejepunkter, sølv
Varenr.

MC029110

•	 Materiale: stål
•	 Hulafstand på monteringsplade: 75/100 mm
•	 Anbefales til skærmstørrelse: 15” - 24”
•	 Maksimal belastning: 6,5 kg
•	 Antal drejepunkter : 2
•	 Afstand til væg ved udfoldning: 150 mm
•	 Mål ved sammenfoldning (B x H x D): ca 177 x 256 x 28 mm
•	 Vægt: 0,9 kg

Vejl. pris: Kr. 679,-                               

Flex CFW305S TV-vægbeslag med 3 drejepunkter, sort
Varenr.

CFW305S

•	 Materiale: stål
•	 Hulafstand på monteringsplade: 75/100 mm
•	 Anbefales til skærmstørrelse: 15” - 24”
•	 Maksimal belastning: 6,5 kg
•	 Antal drejepunkter: 3
•	 Afstand til væg ved udfoldning: 500 mm
•	 Mål sammenfoldet (B x H x D): ca 296 x 250 x 34 mm
•	 Vægt: 1,8 kg

Vejl. pris: Kr. 1.149,-                               

Flex CFA101L TV-vægbeslag, sideudtræk, sølv
Varenr.
CFA101L

Let aluminiumsprofil med glidestyr. 
Til montering i og på skabe.

•	 Materiale: aluminium
•	 Hulafstand på monteringsplade: 75/100 mm
•	 Anbefales til skærmstørrelse: 15” - 24”
•	 Maksimal belastning: 6,5 kg
•	 Monteringsplade kan drejes/skrå: ja, 190°                                           

/ ja, +/8°
•	 Skinnelængde forlænget: 835 mm
•	 Mål foldet (B x H x D): ca 410 x 155 x 42 mm
•	 Vægt: 2,6 kg 
Vejl. pris: Kr. 2.309,-                            

TV-loftbeslag m. udtræk
Varenr.

CFA100H
Caratec tv-beslag til tv-skab/loft. Montering stående eller                  
hængende mulig. Stort drejeområde med en god synsvinkel fra sengen 
eller siddeområdet. Når tv’et ikke er i brug, kan det opbevares sikkert i 
skabet.
•	 Materiale: aluminium
•	 Hulafstand på monteringsplade: 75/100 mm
•	 Anbefales til skærmstørrelse: 15” - 24”
•	 Maksimal belastning: 6,5 kg
•	 Monteringsretning: stående eller hængende
•	 Monteringsplade kan drejes/skrå: ja, 360°                                           

/ ja, +/125°
•	 Skinnelængde forlænget: 792 mm
•	 Mål udfoldet: 313 mm
•	 Mål foldet (B x H x D): ca 180 x 85 x 370 mm
•	 Vægt: 2.5 kg 

Vejl. pris: Kr. 2.429,-                            

Jumpstarter 18A - God til elpumpe til lufttelt
Varenr.

580118-CA

Jumpstarter m/ lygte inkl:
•	 Etui
•	 Strømforsyning
•	 Cigartænderstik

Tekniske Specifikationer:
•	 Størrelse: 195 x 82 x 38 mm
•	 Vægt: 430 gr.
•	 Batterikapacitet: 16800mAh
•	 Output: USB 5V 2A, 12/16/19V 2/3.5/5 Amp
•	 Input: 12V 1A
•	 Fuld ladetid: 3 timer
•	 Ampere ved start: 300A
•	 Spark: 600A (3sek)
•	 Arbejdstemperatur: -20 til 60 grader

Vejl. pris: Kr. 799,-                           

Tilbehørspakke til Jumpstarter
Varenr.
580183

Pakken indeholder:
•	 Startkabler
•	 USB telefon oplader

•	 DC/DC med stik til pc

Vejl. Pris: Kr. 209,-                        

Jumpstarter

Skinne til Novus tv beslag L: 1050mm                
Varenr.

01608T89599SB

Novus TV - Skinne til Novus tv beslag. Perfekt til Autocamper, campingvogn 
eller soveværelset. Med denne skinne, muliggør det at hæve og sænke dit tv i 
passende højde.

•	 Passer med tv beslag: 01608T86199SB
•	 Materiale: Aluminium
•	 Længde: 1050mm
•	 Farve: Sølv

Vejl. pris: Kr. 919,-                     

Tv beslag til skinne 11N - 400mm.                
Varenr.

01608T86199SB

Novus TV- Tv beslag til skinne, perfekt til Autocamper, campingvogn eller 
soveværelset.

Med quick release system, så tv’et nem tages af og flyttes til et beslag i feks. 
soveværelset.

3 hængselpunkter, beslag kan drejes vandret 180 grader.

•	 Passer til: Skinne - 01608T89599SB
•	 Materiale: Aluminium
•	 Længde: 40 cm
•	 Max belastning: 10 kg.

Vejl. pris: Kr. 2.329,-                  

SKY
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Mast 
Varenr.

MAST-001

•	 Længde: 90 cm, tykkelse: 30 mm
Vejl. pris: Kr. 299,-                                                                                              

Vægbeslag - hus
Varenr.

EV-HOUSE-WALL

•	 Dybde: 26cm, Højde: 25cm
Vejl. pris: Kr. 378,-                                                                                               

Stander - hus
Varenr.

EV-HOUSE-STAND

•	 Ø12cm
•	 Højde: 25cm
Vejl. pris: Kr. 378,-                                                                                                 

Marine plastfod (Hvid)
Varenr.

FOD-001

Til montering på autocamper, båd, hus og campingvogn
•	 Ø7,5cm
•	 Højde: 10cm
Vejl. pris: Kr. 148,-                                                                                              

Marine fod, rustfrit stål
Varenr.

EV-MARINE-STEEL

Til montering på autocamper, båd, hus og campingvogn 

Vejl. pris: Kr. 648,-                                                                                              

Combi antenne 3 i 1 - Med MIMO teknologi
Varenr.

COMBI-001

Digital TV, WIFI & dab antenner i én
•	 Inkl: 3m kabel, mast og fod til tagmontering 
•	 Til campingvogn, autocamper, båd og hus
•	 WIFI - Fordobler min. signalet
•	 360o signal - vertikalt og horisontalt
Vejl. pris: Kr. 2.599,-                                                                                                

High-Tec internet antenne - Med MIMO teknologi
Varenr.

INT-002 (HVID)
INT-003 (GRÅ)

High-Tec internet antenne
•	 Inkl: Fod og beslag til 30mm mast til tagmontering
•	 Wifi / Passer på mast: 30 mm
•	 Mål: Ø10 x 13 cm

Vejl. pris: Kr. 999,-                                                                                                 

Digital TV & DAB Antenne i én - LITE (Hvid)
Varenr.

ANT-001

•	 Til campingvogn, autocamper, båd og hus
•	 Beslag til mast
•	 360o signal - horisontalt
•	 Længde: 30cm, Bredde: 26cm, Højde: 6cm

Vejl. pris: Kr. 469,-                                                                                                

4G Mobil Router
Varenr.

ROU-002
•	 4G LTE CAT4: DL 150Mbps
•	 WIFI: 802.11 b/g/n 2.4G
•	 Op til 32 brugere på WIFI samtidig
•	 Mål (inklusiv antenner BxLxH): 20 x 8,2 x 18 cm
•	 Inkl: 12V/230V
Vejl. pris: Kr. 1.398,-                                                

5G Mobil Router
Varenr.

ROU-003
•	 5G 1200Mps 2.4GHz & 5.8GHz
•	 IEEE802.11b/g/n/a/ac/802.3u
•	 Op til 32 brugere på WIFI samtidig
•	 Mål (Inklusiv antenner BxLxH): 33 x 18 x 18 cm
•	 Inkl: 12V/230V
Vejl. pris: Kr. 4.298,-                                                                                                  

Tilbehør

Antenner & router

Marine mastbeslag, rustfrit stål
Varenr.

EV-MARINE-MAST

•	 Længde: 18cm

Vejl. pris: Kr. 648,-                               

Internet antenne vægbeslag
Varenr.

EV-INTER-WALL

•	 Dybde: 8cm / Højde: 16cm

Vejl. pris: Kr. 148,-                                  

Adapter 40mm
Varenr.

EV-ADAPTER

•	 Inkl: Bøsninger 25/30mm
•	 Ø: 6cm / Højde: 9cm

Vejl. pris: Kr. 348,-                               

DAB kabel, SMB - F-connector (12 meter)
Varenr.

EV-DAB-CABLE-12

•	 Fra bilens radio til antennen
Vejl. pris: Kr. 548,-                              

Strømforsyning
Varenr.

EV-POWER

Vejl. pris: Kr. 298,-                               

op til:

NYHED

NYHED

NYHED

NEM OPSÆTNING! PLUG AND PLAY

NEM OPSÆTNING! PLUG AND PLAY
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- NAVIGATION

Navigationssystem - Fiat, Citroën & Peugeot

•	 Android 8.1 OS med 2 GB RAM og 288 GB ROM.
•	 Premium 10,1”/16:9 LCD-touchskærm (1280 x720 opløsning).
•	 Understøtter Apple CarPlay, Wireless Apple CarPlay, Android Auto 

og SmartPhone Mirroring.
•	 Forudinstalleret med Google Play Butik. Tilslutning til internettet 

via indbygget Wifi-modul.
•	 CANBUS-løsningsintegration til rat kontrol.
•	 BT til lydstreaming og håndfri telefonopkald via enhver smart- 

phone (Android, Apple osv.). Ekstern mikrofon medfølger.
•	 FM RDS-tuner med DSP-støjmaskering og 15 forudindstillede    

stationer, indbygget DAB. Understøtter automatisk skift frem og 
tilbage mellem DAB og FM

•	 Integreret Sound DSP-processor med 16-bånds EQ og                  
tidskorrektion.

•	 Multimedieafspiller via USB-forbindelse.
•	 Klar til bakkamera: Kompatibel med bakkamera fra fabrikken via 

Dynavision-kameraadapter.
•	 Integreret GPS-navigation (3 års gratis kortopdateringer) med 

3D-visning, online TMC* og TTS.
•	 Promobil Stellplatz-Radar og Speed Camera data forud installeret.

*Onlinetrafik er kun tilgængelig via WIFI, hvis de seneste kortdata er 
installeret.

Navigationssystem for FIAT Ducato, Citroën Jumper II, 
Peugeot Boxer II

Varenr.
D8-DCX PLUS - C

Fiat Ducato 2006-2021; Citroën Jumper II siden 2006; Peugeot Boxer II 
siden 2006 (D8-UFT02 er nødvendig til køretøjet med original radio)

•	 D8-DCX Plus er også kompatibel med Fiat Ducato 8 fra 2021 - NU 
ved at bruge DVN-APTDC8.

Vejl. pris: Kr. 8.999,-                                  

Navigationssystem til FIAT Ducato, Citroën Jumper II, 
Peugeot Boxer II

Varenr.
D8-DCX2022 PLUS - C

Fiat Ducato 2006-2023; Citroën Jumper II siden 2006; Peugeot Boxer II 
siden 2006 

•	 Dette er også kompatibelt med Fiat Ducato 2006-2021, Citroën 
Jumper og Peugeot Boxer, ved brug af DVN-APTDC)

Vejl. pris: Kr. 8.999,-                                  

Navigationssystem til Ford Transit
Varenr.

D8-TS PLUS - C

Ford Transit siden 2019 

•	 Premium 9”/16:9 LCD-touchskærm (1280 x 720 opløsning).
•	 Inklusiv ramme

Vejl. pris: Kr. 8.999,-                                  

Navigationssystem til Renault Master, Opel Movano B, 
Nissan NV 400

Varenr.
D8-RN-1 PLUS - C

Renault Master III (FV) 2010-2013, Renault Master IV 2014-2019, Opel 
Movano B (X62) 2010-2014, Opel Movano B 2014-2019, Nissan NV400(X62) 
2010-2014 Nissan 040-2014, 04-2014

Vejl. pris: Kr. 10.029,-                                  

Navigationssystem til Renault Master, Opel Movano B, 
Nissan NV 400

Varenr.
D8-RN2020 PLUS - C

Renault Master 4G alle modeller siden 2019, Opel Movano (Typ B) siden 
2019, Nissan NV 400 siden 2019 

Vejl. pris: Kr. 10.029,-                                  

Navigationssystem til Mercedes Sprinter
Varenr.

D8-SP PLUS - C

Mercedes Sprinter siden 2018 

•	 Premium 10,1”/16:9 LCD-touchskærm (1280 x 720 opløsning).

Vejl. pris: Kr. 10.029,-                                  

NYHED
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Radio - Rammesæt
Varenr.

DVN-APTDC

Rammesæt med monteringsbeslag til Fiat Ducato (<2021), Peugeot boxer 
og Citroen Jumper uden Factory Radio

•	 Dette rammesæt tillader installationen af D8-DCX2022 Plus – C og 
D8-DCX PLUS - C meget forenklet, det leveres med beslag til køre-
tøjer med åbent instrumentbræt.

•	 Finish af høj kvalitet designet til at matche køretøjets instrument-
bræt.

•	 Mål: 210,35 x 164,15 x 47,9 mm
•	 Leveres med DAB-antenne.

Vejl. pris: Kr. 179,-                                  

Kabelsæt - Rat knapper Ducato
Varenr.

DVN-CABDC8

Understøtter køretøjsindstillinger for Fiat Ducato med fabriksradio 

•	 Med D8-UFT02 kan du styre de vigtigste funktioner i en Dynavin-  
radio via rat knapper (hvis de findes i køretøjet).

Vejl. pris: Kr. 179,-                                  

Kabelsæt - Telefon Ducato
Varenr.

DVN-DCLIN01

Understøtter telefonknapperne på rat kontrollen på Ducato 8 fra DVN-
DCLIN01

Vejl. pris: Kr. 1.129,-                                  

CAN-bus adap. til Ducato<2021
Varenr.

D8-UFT02

CAN-bus adapter til Fait Ducato(<2021), Citroen Jumper og Peugeot 
Boxer, fjernstyring af en Dynavin radio via knapper på rattet.
Fiat Ducato III 250/251 2006-2011, Ducato III EURO 5 250/251 siden 2011, 
Citroen Jumper II 250/250D/250L siden 2006, Peugeot Boxer II 250/251 
siden 2006

•	 Til Fiat Ducato III 250/251 2006-2011, Ducato III EURO 5 250/251 ab 
2011, Citroen Jumper II 250/250D/250L ab 2006, Peugeot Boxer II 
250/251 ab 2006

•	 For køretøjer, der er leveret fra fabrikken med Fiat-radio fra          
fabrikken

•	 Understøtter multifunktionsrat
•	 Synkronisering af tid
•	 Synkronisering af sprogmenu
•	 Infotainment-ratadapter
•	 Betjening via knapperne på rattet

Vejl. pris: Kr. 1.129,-                                  

- NAVIGATION NYHED
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Foldbar skærm til Fiat Ducato
Fiat Ducato 2006-2023, Citroën Jumper II, Peugeot Boxer II

Varenr.
DVN 6901 MO

•	 Skærmopløsning: 800 x 480
•	 Skærmstørrelse: 17,7 x 8,3 mm
•	 Kompatibel med Dynavision frontkamera til Ducato: DVN CW F001
•	 Kompatibel med Dynavision Side View-kamera til Ducato: DVN CW 

BSK og DVN CW 6901S
•	 Firmware kan opdateres via SD-kort.
•	 Foldbar og udfoldelig skærm.
•	 Displayet skifter automatisk mellem front-, bak- og sidekameraer 

baseret på blinklysstatus og køretøjets hastighed.
•	 Installation: Systemet er nemt at installere og kræver ikke           

kalibrering. Ikke desto mindre anbefaler vi, at du får systemet 
professionelt installeret.

Vejl. pris: Kr. 3.809,-                                  

Dynavision Lite Universal kamera
Varenr.

DVN CW 910 LITE

•	 Inklusiv 15 m kabel
•	 Kompatibel med Hymer, Dethleffs, Laika, LMC, Niesmann, Knaus, 

Weisberg, Frankia, Pilot, Rapido, Adria, Challenger, Chausson auto-
campere samt mange andre.

•	 Med 1/3 CMOS-sensorchip, 180 graders synsvinkelobjektiv og valg-
bare parkeringslinjer; Opløsning: 720 x 480 pixels; Billedtilstand: 
NTSC.

•	 IP67 vandtæt hus med anti-dug linse, vandtæt, støvtæt, anti-dug, 
stødsikker.

•	 Farver i høj opløsning med overlegen billedskarphed om dagen og 
lysstyrke om natten.

•	 Til brug med alle eftermarkedsskærme eller radioer.
•	 Opløsning: 720 x 480 pixels
•	 Billedtilstand: NTSC
•	 CMOS-sensor: 1/3 CMOS
•	 Objektiv FOV: vandret 180°, lodret 90°
•	 IP67 vandtæt

Vejl. pris: Kr. 1.699,-                                  

Dynavision Lite bremselyskamera til FIAT Ducato, Citroën 
Jumper II, Peugeot Boxer II

Varenr.
DVN CW 920 LITE

Dynavision Lite bremselyskamera - inkluderer 15 m kabel

•	 Inklusiv 15 m kabel
•	 Med 1/3 CMOS-sensorchip, 180 graders synsvinkel linse og valgbare 

parkingslinjer
•	 Opløsning: 720 x 480 pixels | Billedtilstand: NTSC; 
•	 IP67 vandtæt hus med anti-dug linse, vandtæt, støvtæt, anti-dug, 

stødsikker.
•	 Linse synvinkel: horisontal 180 grader, vertikal 90 grader
•	 Farver i høj opløsning med overlegen billedskarphed om dagen og 

lysstyrke om natten.
•	 Til brug med alle eftermarkedsskærme eller radioer.

Vejl. pris: Kr. 1.699,-                                  

Dynavision Lite universalt bremselyskamera Sunlight, 
Carado, Knaus og Laika

Varenr.
DVN CW 930 LITE

•	 Med 1/3 CMOS-sensorchip, 180 graders synsvinkelobjektiv og valg-
bare parkeringslinjer; Opløsning: 720 x 480 pixels; Billedtilstand: 
NTSC.

•	 IP67 vandtæt hus med anti-dug linse, vandtæt, støvtæt, anti-dug, 
stødsikker.

•	 Farver i høj opløsning med overlegen billedskarphed om dagen og 
lysstyrke om natten.

•	 Til brug med alle eftermarkedsskærme eller radioer.

Vejl. pris: Kr. 1.699,-                                  

Dynavision sidekameraer til Fiat Ducato
Varenr.

DVN CW BSK

•	 DVN CW BSK eftermonteringssæt 2 x sidekameraer til DVN 6901 MO.
•	 Installation: Systemet er nemt at installere og kræver ikke kalibre-

ring. Ikke desto mindre anbefaler vi, at du får systemet professio-
nelt installeret.

•	 Opløsning: 720 x 480 pixels
•	 Billedtilstand: NTSC
•	 Objektiv FOV: Vandret 210°, Lodret 140°.
•	 Driftstemperatur: -20 ~ 70°.
•	 Opbevaringstemperatur: -30 ~ 80°
•	 IP67 vandtæt

Vejl. pris: Kr. 3.239,-                                  

Dynavision frontkamera til alle Fiat Ducato Type 250/251 
fra 2006

Varenr.
DVN CW F001

•	 Dette kamera er den perfekte eftermonteringsmulighed til alle Fiat 
Ducato type 250/251 fra 2006.

•	 Dynavision-kameraet tilbyder avancerede kameraløsninger til 
bilindustrien, mere sikkerhed og innovative teknologier til efter-
markedet.

•	 Set forfra: når hastigheden er under 10 km/t, viser skærmen front-
kameraet.

•	 Med 1/4 CMOS-sensorchip | Objektiv FOV: vandret 210°, lodret 140°  
•	 Opløsning: 720 x 480 pixels | Billedtilstand: NTSC; IP67 vandtæt hus 

med anti-dug linse, vandtæt, støvtæt, anti-dug, stødsikker.
•	 Til brug med alle eftermarkedsskærme eller radioer.
•	 Billedtilstand: NTSC
•	 Objektiv FOV: Vandret 210°, Lodret 140°.
•	 Driftstemperatur: -20 ~ 70°.
•	 Opbevaringstemperatur: -30 ~ 80°

Vejl. pris: Kr. 1.699,-                                  

Switchboks til frontkamera og bakkamera
Varenr.
DVN V2

Adapteren gør det muligt at forbinde to kameraer 
samtidigt. Når først bakgear er sat i, har VIDEO OUT-stikket 
signalet fra bakkameraet (R-CAM IN).
Når bakgear er frakoblet, relæer VIDEO OUT-stikket 
signalet til det andet kamera (VIDEO IN = frontkamera 
eller det andet bagkamera som spejlfunktion).
 
Vejl. pris: Kr. 195,-                                  

- KAMERA NYHED
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Kameraadapter til Forster Ducato, med BNC og cinch-stik
Varenr.

CAM – ADP.1

•	 Med kameraadapteren CAM – ADP.1 kan du tilslutte et Dynavision 
bakkamera til en navigationsenhed eller skærm i en Forster Ducato 
autocamper via det eksisterende systemkabel.

Vejl. pris: Kr. 289,-                                  

Kameraadapter til Laika fra 2021, Sunlight og Carado
Varenr.

CAM – ADP.2

•	 Med CAM – ADP.2 kameraadapteren kan du tilslutte et Dynavision 
bakkamera til en navigationsenhed eller monitor i et Sunlight eller 
Carado køretøj ved hjælp af det eksisterende systemkabel. Også 
velegnet til Laika-køretøjer fra 2021.

Vejl. pris: Kr. 289,-                                  

Kameraadapter til tilslutning til Zenec-kabler
Varenr.

CAM – ADP.3

•	 Med CAM - ADP.3 kameraadapteren kan du tilslutte et Dynavision 
Lite bakkamera til en Zenec navigationsenhed via det eksisterende 
systemkabel.

Vejl. pris: Kr. 289,-                                  

Waeco kameraadapter til Hymer og Bürstner
Varenr.

CAM – ADP.4

•	 Med CAM – ADP.4-kameraadapteren kan du tilslutte et                  
Dynavision-bakkamera til en navigationsenhed eller monitor i et 
Hymer / Bürstner-køretøj ved hjælp af det eksisterende Waeco-  
system kabel.

Vejl. pris: Kr. 289,-                                  

Kameraadapter til tilslutning af en Dynavin-radio til et 
originalt Fiat-kamera

Varenr.
CAM – ADP.5

•	 Med kameraadapteren CAM – ADP.5 kan du tilslutte en Dynavin-   
radio til det originale Fiat-kamera.

Vejl. pris: Kr. 289,-                                  

Dynavision Dometic Kameraadapter til Pössl
Varenr.

CAM – ADP.6

•	 Med CAM – ADP.6 kameraadapter kan du tilslutte et Dynavision 
bakkamera til en navigationsenhed eller monitor i et Pössl køretøj 
ved hjælp af det eksisterende Dometic kabel

Vejl. pris: Kr. 289,-                                  

Dynavision kameraadapter til Knaus
Varenr.

CAM – ADP.7

•	 Med kameraadapteren CAM – ADP.7 kan du tilslutte et Dynavision 
bakkamera til en navigationsenhed eller monitor i et Knaus-       
køretøj ved hjælp af det eksisterende kabel.

Vejl. pris: Kr. 289,-                                  

Dynavision-kameraadapterkabel til udskiftning af          
kamera fra kinesiske producenter

Varenr.
CAM – ADP.8

•	 Kameraadapteren CAM – ADP.8 er velegnet til at erstatte et kamera 
fra Kina.

Vejl. pris: Kr. 289,-                                  

Kameraadapter til installation af Dynavision-kameraer, 
fx i Challenger eller Chausson autocampere.

Varenr.
CAM – ADP.9

•	 Med kameraadapteren CAM – ADP.9 kan du tilslutte et Dynavision 
bakkamera til en navigationsenhed eller monitor i en Challenger 
eller Chausson autocamper via det eksisterende kabel

Vejl. pris: Kr. 289,-                                  

Dynavision kameraadapter til Adria og Camos Kabler.
Varenr.

CAM – ADP.10

•	 Med CAM – ADP.10 kameraadapteren kan du tilslutte et Dynavision 
bakkamera til en navigationsenhed eller monitor i et Adria køretøj 
ved hjælp af det eksisterende kabel, også velegnet til Camos 
kabler.

Vejl. pris: Kr. 289,-                                  

Dynavision kameraadapter til Laika
Varenr.

CAM – ADP.11

•	 Med kameraadapteren CAM – ADP.11 kan du tilslutte et Dynavision 
bakkamera til en navigationsenhed eller monitor i et Laika køretøj 
via det eksisterende kabel.

Vejl. pris: Kr. 289,-                                  

Kameraadapter til alle Fiat Ducato 8 med lilla Fakra stik.
Varenr.

CAM – ADP.F

•	 Til Fiat Ducato serie 8 fra 2021.
•	 Denne køretøjsspecifikke adapter giver dig mulighed for at instal-

lere bakkameraet meget nemt uden at skulle trække nye kabler 
inde i køretøjet. Denne adapter fås til alle Fiat Ducato 8 med den 
lilla Fakra-tilslutning.

Vejl. pris: Kr. 555,-                                  

- KAMERA NYHED
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Saracen Winterhoff

Varenr.
FHL200

•	 Passer på winterhoff trailer & WS3000 træktøj.

Vejl. pris: Kr. 949,-                               

Saracen Knott-Avonride

Varenr.
FHL300

•	 Passer på træktøj med Knott-Avonride koblinger.

Vejl. pris: Kr. 949,-                               

Saracen Ultra

Varenr.
FHL400

•	 Passer på AL-KO modellerne: AK130, AK160, AKS1300,
         AKS2004 & AKS3004.

Vejl. pris: Kr. 749,-                               

Saracen Gullwing

Varenr.
FHL555

•	 Kan monteres med én hånd på under 10 sekunder.
•	 Kan monteres både, når tilkoblet og frakoblet.
•	 Passer til AL-KO modellerne: AKS2004 & AKS3004.

Vejl. pris: Kr. 1.229,-                           

Saracen BC Optima

Varenr.
FHL600

•	 Passer på AL-KO modellerne: AK161 & AK270.

Vejl. pris: Kr. 949,-                               

Torpedo

Varenr.
FLL100

•	 Tilføj ekstra sikkerhed ved at låse campingvognens
         støtteben.

Vejl. pris: Kr. 199,-                                

Guardian Ultra - Låsende hjulbolte

Varenr.
FLWN20

•	 Mål: 12mm x 1.5mm 
•	 2x hjulbolt, 1x nøgle
•	 Lavet til at passe på alle standard hjul på 
         campingvogne, og er garanteret at passe på alle 
         AL-KO modeller fra 1982 og frem. 

Vejl. pris: Kr. 199,-                                

Gemini - Dobbeltaksel lås

Varenr.
FGT400

•	 Låser hurtigt og effektivt campingvogne og trailere
         med dobbeltaksel

Vejl. pris: Kr. 2.499,-                        

Nemesis - Hjullås

Varenr.
FPC100

•	 Bedste beskyttelse mod tyveri af din, bil, 
         campingvogen eller trailer.
•	 Passer til 10 - 20 tommer hjul med en maksimum-
         bredde på 245 mm.

Vejl. pris: Kr. 1.769,-                           

Nemesis Plus - til autocampere

Varenr.
FNP300

•	 Nem og effektiv hjullås, monteres på under 10 sek.

Vejl. pris: Kr. 2.629,-                         

Nemesis Ultra

Varenr.
FNU200

•	 Kan monteres på både aluminium- og stålfælge.
•	 Det tager bare 10 sek at montere Nemesis Ultra.
•	 8.5mm dobbeltlag konstruktion af hærdet stål.

Vejl. pris: Kr. 1.629,-                            

Excalibur - til campingvogne

Varenr.
FRL100

•	 Gennemførselshjullås

Vejl. pris: Kr. 1.629,-                            

- En serie af SCM godkendte sikkerhedsprodukter

- Alle FullStop leveres med transporttaske
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Hitch ball

Varenr.
FSTB100

•	 Designet til at blokere alle 50 mm koblinger, hvad 
         enten det er standard, bremset eller ubremset 
         inklusiv AL-KO og Winterhoff stabilisatorhoveder.

Vejl. pris: Kr. 55,-                                  

EasyLevel - Digital vaterpas til campingvogn & autocamper

Varenr.
ELS-01

•	 Easylevel er et digital vaterpas til autocamper og campingvogn. 
Med Easylevel vaterpas kan du på din smartphone se om du hol-
der lige inden du parkere. 

•	 Der er en app til campingvogne og en til autocamper på Google 
Play og App Store.

•	 CR2450 batteri med følger ikke

Vejl. pris: Kr. 589,-                                  

Kabinemåtte Citroën/Peugeot 2015, Fiat 2015-nu

Varenr.
0301074

•	 Høj kvalitet måtte til førekabinen i en autocamper. Luksuriøst 
udført og med god pasform

•	 Farve : Antracit
•	 Materiale : Gummi/Nylon

Vejl. pris: Kr. 399,-                                  

Kabinemåtte Ford 2021-nu

Varenr.
0301084

•	 Høj kvalitet måtte til førekabinen i en autocamper. Luksuriøst 
udført og med god pasform

•	 Farve : Antracit
•	 Materiale : Gummi/Nylon

Vejl. pris: Kr. 399,-                                  

Vinkelleds adapter

Varenr.
EM-32

•	 Spar din ryg ryg og knæ, med denne adapter

Vejl. pris: Kr. 79,-                                   

Donkraft med niveauregulator - enkelt aksel

Varenr.
KJ4000S

•	 Kan løft op til 2000kg
•	 Inklusiv: 2x regulatorskinner + alle nødvendige dele

Vejl. pris: Kr. 1.089,-                           

Donkraft med niveauregulator - dobbelt aksel

Varenr.
KJ4000T

•	 Kan løfte op til 2000kg
•	 Inklusiv: 2x regulatorskinner, 2x ekstra 
         støtteskinner + alle nødvendige dele

Vejl. pris: Kr. 1.359,-                            

Kojack Saksedonkraft 1500Kg

Varenr.
SJ1500

•	 Kojack Scissor Jack er ideel til at løfte din 
campingvogn hurtigt og nemt i  
nødsituationer, såsom hjulskift       

Vejl. pris: Kr. 729,-                            

NYHED
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Quattro Platinum - Automatisk tilkobling
Varenr.
EGO500

En let, elegant og automatisk mover. Flyt nemt campingvogne 
op til 2250 kg max vægt ved 15% hældning, med vores intuitive 
Quattro-fjernbetjening.
•	 Hjulkontrol: Enkelt roller
•	 Gns spænding: 30 A
•	 Maks hastighed: 10 cm/s
•	 Mover vægt: 35 kg
•	 Mover: Styring i flydende bevægelser
•	 Fjernbetjening: Softtouch med OLED display
•	 Kan sættes op til dobbelt aksel
•	 Max vægt ved Boogie montering m. 4 motorer: 3500 kg
•	 Inklusiv Shark beslag for hurtig og nem montering

Vejl. pris: Kr. 11.999,-                                                                                              

Quattro Titanium - Manuel tilkobling
Varenr.
EGO400

Denne manuelle mover er en legende blandt campingvogne. 
Let at bruge, effektiv og kraftfuld, flyt campingvogne på op til 
2250 kg max vægt, ved 15% hældning.
•	 Hjulkontrol: Enkelt roller
•	 Gns spænding: 30 A
•	 Maks hastighed: 10 cm/s
•	 Mover vægt: 35 kg
•	 Mover: Binær kontrol
•	 Fjernbetjening: Quattro classic
•	 Max vægt ved Boogie montering m. 4 motorer: 3500 kg

Vejl. pris: Kr. 8.499,-                        

Styreboks + fjernbetjening
Varenr.
CM-071

Passer til Titanium

•	 Indeholder: styreboks + fjernbetjening
Vejl. pris: Kr. 2.499,-                                                                                            

Styreboks
Varenr.
CM-072

Passer til Titanium / Passer til CM-073

Vejl. pris: Kr. 1.348,-                                                                                              

Fjernbetjening
Varenr.
CM-073

Passer til Titanium / Passe til CM-072 

Vejl. pris: Kr. 1.348,-                                                                                            

Smal chassis adapter
Varenr.
CM-030

•	 Smal adapter til chassis

Vejl. pris: Kr. 349,-                                                                                              

Tilkoblingsnøgle til Quattro mover 

Varenr.
EM4444-054

•	 Tilkoblingsnøgle til fx. Quattro mover med manuel tilkoblig

Vejl. pris: Kr. 399,-                                                                                                

Quattro Diamond - Automatisk tilkobling
Varenr.

QUATTRO600

Quattros bedste automatiske mover med fantastisk ydelse og styring i 
flydende bevægelser (Joystick) på campingvogne op til 2500 kg max 
vægt, ved 15% hældning

•	 Hjulkontrol: MAXIgrip tvillingeroller teknologi
•	 Gns spænding: 22 A
•	 Maks hastighed: 12 cm/s
•	 Mover vægt: 32.5 kg
•	 Mover: Styring i flydende bevægelser
•	 Fjernbetjening: Softtouch med OLED display
•	 Kan sættes op til dobbelt aksel
•	 Max vægt ved Boogie montering m. 4 motorer: 3500 kg
•	 Inklusiv Shark beslag for hurtig og nem montering

Vejl. pris: Kr. 13.799,-                        

Quattro Rhodium - Manuel tilkobling
Varenr.

QUATTRO500

Quattros bedste manuelle mover med fantastisk ydelse og 
styring i flydende bevægelser (Joystick) på campingvogne op 
til 2500 kg max vægt, ved 15% hældning.
•	 Hjulkontrol: MAXIgrip tvillingeroller teknologi
•	 Gns spænding: 22 A
•	 Maks hastighed: 12 cm/s
•	 Mover vægt: 32.5 kg
•	 Mover: Styring i flydende bevægelser
•	 Fjernbetjening: Softtouch med OLED display
•	 Kan sættes op til dobbelt aksel
•	 Max vægt ved Boogie montering m. 4 motorer: 3500 kg

Vejl. pris: Kr. 11.699,-                       

Styreboks + fjernbetjening
Varenr.

QUATTRO400-001

Passer til Diamond, Rhodium & Platinum

•	 Indeholder: styreboks + fjernbetjening

Vejl. pris: Kr. 3.799,-                                                                                            

Styreboks
Varenr.

QUATTRO400-003

Passer til Diamond, Rhodium & Platinum 

Vejl. pris: Kr. 2.109,-                                                                                                  

Fjernbetjening
Varenr.

QUATTRO400-002

Passer til Diamond, Rhodium & Platinum

Vejl. pris: Kr. 1.879,-                                                                                             

Lav profil chassis adapter
Varenr.
CM-029

Passer til Titanium

•	 Adapter til lav profil chassis

Vejl. pris: Kr. 349,-                                                                                               

- Caravan movere med ny intelligent power

Markedets stærkeste mover

Op til 7 års garanti
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Topband Lithium HEAT PRO 100Ah                
Varenr.

TOP-HEAT100-RV

Et godt lithium batteri fra TopBand, specielt lavet til autocampere. Passer i 
størrelsen under passagersædet.

Batteriet er specielt lavet til i Nordiske forhold, og med indbygget varme så 
kan dette batteriet bruges og lades hele året.

Den indbyggede varmefolie sørger for at temperere battericellene så at       
ladning i minusgrader er helt uproblematisk.
•	 Bluetooth giver dig fuld oversigt på batteristatus via telefon eller tablet
•	 Mål: 355 x 176 x 190 mm / Vægt: 12,50 kg
•	 BMS: 100A
•	 Nominel spænding: 12,8V (13,2V på terminalerne)
•	 Nominel kapacitet: 100Ah
•	 Antal afladninger 100% DOD: ca 2000 @1C
•	 Antal afladninger 80% DOD: ca 5000 @0,5C 
•	 Maks ladestrøm: 80A
•	 Anbefalet temperatur ved ladning: -20 til 45 grader (temperer sig selv ved 

minusgrader)
•	 Anbefalet brugstemperatur: -20 til 60 grader
•	 Anbefalet opbevaringstemperatur: 0 - 40 grader
•	 Isolering: IP56

•	 Kan parallelkobles (hvis >4 skal parallelkobles, kontakt leverandør)

Vejl. pris: Kr. 6.799,-                     

Topband Lithium HEAT PRO 200Ah                
Varenr.

TOP-HEAT200200BS

Et godt batteri specielt lavet til i Nordiske forhold, og med indbygget varme så 
kan dette batteriet bruges og lades hele året.

Dten indbyggede varmefolie sørger for at temperere battericellene så at       
ladning i minusgrader er helt uproblematisk.
•	 Bluetooth giver dig fuld oversigt på batteristatus via telefon eller tablet
•	 Mål: 485 x 170 x 245 mm / Vægt: 25 kg
•	 BMS: 200A
•	 Nominel spænding: 12,8V (13,2V på terminalerne)
•	 Nominel kapacitet: 200Ah
•	 Antal afladninger 100% DOD: ca 2000 @1C
•	 Antal afladninger 80% DOD: ca 5000 @0,5C 
•	 Maks ladestrøm: 180A
•	 Anbefalet temperatur ved ladning: -20 til 45 grader (temperer sig selv ved 

minusgrader)
•	 Anbefalet brugstemperatur: -20 til 60 grader
•	 Anbefalet opbevaringstemperatur: 0 - 40 grader
•	 Isolering: IP56
•	 Kan parallelkobles (hvis >4 skal parallelkobles, kontakt leverandør)

Vejl. pris: Kr. 12.599,-                   

PowerXtreme X10 - op til 1500 kg
Varenr.

EM010046EN

Dette er et lille batteri, der kun vejer 2.1 kg og let kan flytte din campingvogn i 
30 minutter. Det anbefales at bruge PowerXtreme X10 til campingvogne med en 
samlet vægt på 1500 kg.

•	 BMS: 100A
•	 Kapacitet: 10Ah
•	 Vægt: 2.1 kg
•	 Mål: 182 x 120 x 90 mm

Vejl. pris: Kr. 3.889,-                       

PowerXtreme X20 - til alle movere
Varenr.

EM010002EN

PowerXtreme X20 bruges af campister, der praktiserer mobilcamping, og som 
derfor ofte bruger deres mover. X20 giver dig mulighed for at manøvrere din 
campingvogn i mere end 75 minutter.

•	 BMS: 100A
•	 Kapacitet: 20Ah
•	 Vægt: 4.4 kg
•	 Mål: 250 x 175 x 120 mm

Vejl. pris: Kr. 4.789,-                      

PowerXtreme X30 - til alle movere + forbrug
Varenr.

EM010001EN

PowerXtreme X30 er den mest kraftfulde PowerXtreme-model. X30 kan give 
meget intense strømme (A) og er derfor velegnet til at flytte en campingvogn 
eller en tung trailer (to-akslet). PowerXtreme X30 er testet af KCK (Hollandsk 
camping magasin) som det bedste campingvognbatteri.

•	 BMS: 150A
•	 Kapacitet: 30Ah
•	 Vægt: 5.6 kg
•	 Mål: 250 x 175 x 120 mm

Vejl. pris: Kr. 5.999,-                     

PowerXtreme X75
Varenr.

EM010040EN

PowerXtreme X75 er specielt udviklet til områder hvor der er langt til            
nærmeste ladestation. Kraftfulde LiFePO4-batterier med en meget høj          
kapacitet. PowerXtreme X75 er ideel til mindre campingvogne med lidt udstyr.

•	 BMS: 100A
•	 Kapacitet: 75Ah
•	 Vægt: 9.6 kg
•	 Mål: 330 x 172 x 217 mm

Vejl. pris: Kr. 9.549,-                     

PowerXtreme X125
Varenr.

EM010041EN

PowerExtreme X125 er ideel hvis du har meget udstyr med højt forbrug. Selv 
hvis du er uden landstrøm i længere perioder, er dette det bedste valg.

•	 BMS: 150A
•	 Kapacitet: 125Ah
•	 Vægt: 14.8 kg
•	 Mål: 330 x 172 x 217 mm

Vejl. pris: Kr. 16.029,-                   

PowerXtreme X210
Varenr.

EM010210EN

X210 kan bruges til alle mover og forbrug i Autocampere og Campingvogne 
Passer under passagersædet på de fleste Autocampere
•	 BMS: 250A
•	 Kapacitet: 210AH
•	 Vægt: 18,9kg
•	 Mål: 330x230x170mm

Vejl. pris: Kr. 22.999,-                                                                                         

- BATTERIER

- BATTERIER



Ve
rs

io
n 

2, 
ja

nu
ar

 2
02

4: 
Fo

rb
eh

ol
d 

fo
r t

ry
kf

ej
l, 

pr
isæ

nd
rin

ge
r, 

ud
so

lg
te

 va
re

r s
am

t f
ej

l i
 d

ive
rs

e 
sp

ec
ifi

ka
tio

ne
r.

Skanbatt V2 Bluetooth Lithium Heat  Batteri 12V 480 AH 
200A BMS - Autocamper                

Varenr.
HEAT-480200BS

Skanbatt V2 Bluetooth Lithium Batteri 12V 480 AH 200A BMS med varme. Det 
største batteri fra Skanbatt der kan monteres under sædet i Autocamper 

•	 Spænding: 12V

•	 Kapacitet: 480Ah

•	 Bluetooth Ja

•	 Varme:  Ja

•	 Mål: 360 x 350 x 190 mm

•	 Vægt: 42 kg

Vejl. pris: Kr. 35.499,-                  

Skanbatt V.2 Lithium HEAT Batteri 12V 150AH 150A BMS - 
Autocamper - Bluetooth               

Varenr.
HEAT-150150BS

HEAT-150150BS er et fremragende lithiumbatteri, der er beregnet til brug i 
autocampere, både, hytter, camping eller andre strømkrævende applikationer.

Batteriet har et avanceret indbygget BMS (battery managing system) på hele 
150A.

Teknisk information
•	 Nominel spænding: 12,8V
•	 Nominel kapacitet: 150Ah
•	 Energi: 1920Wh
•	 Selvafladning: <3 % pr. måned
•	 Maks antal i serie: 4 stk (48V)
•	 Maks antal parallelt: Ingen begrænsning, så længe den er parallelkoblet
•	 BMS afladningsstrøm: 150A (1920W)
•	 Maks spidsstrøm: 400A
•	 BMS afbrudt: 10V
•	 Beskyttet mod kortslutning.
•	 Maks ladestrøm: 100A (anbefalet <50A)
•	 Anbefalet ladespænding: 14,2-14,6V
•	 Spænding hvor BMS bryder: 15,6V
•	 Spænding til cellebalancering: 14,4V
•	 Størrelse: 355 x 175 x 188 mm
•	 Vægt: 15,7 kg (netto)
•	 Terminaler: Bilstænger
•	 Kapsling: IP65
•	 Kemi: LiFePO4

•	 Varmefolie: Trækker ca. 3,4A. Opvarmer batteriet ca. 0,3 grader pr minut, 
afhængigt af den omgivende temperatur. Batteriet åbner for normal 
opladning ved 3-5 grader Celcius.

Vejl. pris: Kr. 11.609,-                     

Improve Bluetooth Lithium Batteri 12V 100AH 100A BMS 
til Campingvogne                

Varenr.
IMP-12V100A-
H100A-BLUE

Improve Bluetooth Lithium Batteri 12V 100AH 100A BMS til Campingvogne.

•	 Spænding: 12V

•	 Kapacitet: 100Ah

•	 Bluetooth Ja

•	 Varme:  Nej

•	 Mål: 326 x 173 x 215 mm

•	 Vægt: 13 kg

Vejl. pris: Kr. 4.599,-                  

Skanbatt lithium HEAT PRO ULTRA 12V 98Ah                
Varenr.

HPU-98100BS

HEAT 12V 98AH har samme kasseudførelse som ”almindelige”                            
autocamperbatterier. Med sin højde på 190 mm passer den under sædet på de 
fleste biler.

Denne HEAT Pro serie er en opgradering af de tidligere modeller med indbygget 
varme.
•	 Bluetooth giver dig fuld oversigt på batteristatus via telefon eller tablet
•	 BMS: 100A
•	 Nominel spænding: 12,8V (13,2V hvilespænding)
•	 Nominel kapacitet: 98AH
•	 Antal afladninger 100% DOD: ca 2000 @1C
•	 Antal afladninger 80% DOD: ca 5000 @0,5C
•	 Maks ladestrøm: 80A

•	 Anbefalet temperatur ved ladning: -20 til 45 grader (temperer sig selv ved 
minusgrader)

•	 Anbefalet brugstemperatur: -20 til 60 grader
•	 Anbefalet opbevaringstemperatur: 0 - 40 grader
•	 Isolering: IP56
•	 Kan parallelkobles (hvis >4 skal parallelkobles, kontakt leverandør)
•	 Mål: 355 x 176 x 190 mm
•	 Vægt: 11,50 kg

Vejl. pris: Kr. 8.049,-                     

Skanbatt lithium HEAT PRO ULTRA 12V 200Ah                
Varenr.

HPU-200200BS

Et glimrende lithium batteri som er beregnet til forbrug i autocamper, båd,  
hytte, campingvogn eller andre strømkrævende applikationer. 

Batteriet har en avanceret indbygget BMS (battery managing system) på 
hele 150A. BMS`en sørger for at beskytte batteriet mod for høj ladestrøm,            
temperatur samt at den sikrer mod overbelastning.
•	 BMS: 200A
•	 Nominel spænding: 12,8V (13,2V hvilespænding)
•	 Nominel kapacitet: 200AH
•	 Antal afladninger 100% DOD: ca 2000 @1C
•	 Antal afladninger 80% DOD: ca 5000 @0,5C
•	 Maks ladestrøm: 200A

•	 Anbefalet temperatur ved ladning: -20 til 45 grader (temperer sig selv ved 
minusgrader)

•	 Anbefalet brugstemperatur: -20 til 60 grader
•	 Anbefalet opbevaringstemperatur: 0 - 40 grader
•	 Isolering: IP56
•	 Kan parallelkobles og seriekobles
•	 Mål: 485 x 170 x 245 mm
•	 Vægt: 25 kg

Vejl. pris: Kr. 17.109,-                  

Skanbatt V2 Bluetooth Lithium Heat  Batteri 12V 165AH 
200A BMS - til Autocamper                

Varenr.
HEAT-165200BS

Skanbatt V2 Bluetooth Lithium Heat  Batteri 12V 165AH 200A BMS, kan           
monteres under sædet i Autocamper.
•	 Spænding: 12V
•	 Kapacitet: 165Ah
•	 Bluetooth Ja
•	 Varme: Ja
•	 Mål: 355 x 175 x 188 mm

•	 Vægt: 16,2 kg

Vejl. pris: Kr. 12.299,-                  

- BATTERIER

NYHED

NYHED
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på Skanbatt 

batterier



Improve Bluetooth Lithium Batteri 12V 100AH 100A BMS 
til Autocamper                

Varenr.
IMP-RV12V100AH-BLUE

Improve Bluetooth Lithium Batteri 12V 100AH 100A BMS til Autocamper.
•	 Spænding: 12V
•	 Kapacitet: 100Ah
•	 Bluetooth: Ja
•	 Varme:  Nej
•	 Mål: 352 x 174 x 190 mm

•	 Vægt: 11 kg

 

Vejl. pris: Kr. 4.899,-                  
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DUAL AGM 70Ah
Varenr.
EP600

DUAL AGM-serien er batterier, der designet til brug i campingvogne, auto- 
campere og både.
•	 Størrelse: Længde: 278 mm, bredde: 175 mm, højde: 190 mm
•	 Pol: Højre + / Venstre -
•	 Volt: 12V
•	 Amperetimer: 70Ah
•	 Startstrøm: 760A max
•	 Ydelse: 600Wh
•	 Vægt: 20,7 kg

 
Vejl. pris: Kr. 1.759,-                           

DUAL AGM 95Ah
Varenr.
EP800

Exide EP800 er et robust batteri som kan tåle kraftige vibrationer, samtidig er 
holdbarheden ved opbevaring glimrende.
•	 Størrelse: Længde: 353 mm, bredde: 175 mm, højde: 190 mm
•	 Pol: Højre + / Venstre -
•	 Volt: 12V
•	 Amperetimer: 92Ah
•	 Startstrøm: 850A max
•	 Ydelse: 800Wh
•	 Vægt: 26 kg

 
Vejl. pris: Kr. 2.119,-                         

Lithium 100 Ah - 150 BMS til autocamper
Varenr.

152258-57889092

Et godt lithium batteri specielt lavet til at passe i autocampere. Batteriet er 
velegnet til Nordiske forhold og med indbygget varme, så det kan bruges og 
lades hele året.
•	 Bluetooth overvågning
•	 Nominel spænding: 12,8V (13,2V på terminaler)
•	 BMS: 150A
•	 Maksimal kontonuerlig belastning: 12,8V x 150 (BMS amp) = 1920W
•	 LiFePo4
•	 Kan paralelkobles
•	 Maks ladestrøm: 60A
•	 Mål: 355 x 175 x 190 mm
•	 Vægt: 12,2 kg
•	 2 års Garanti

Vejl. pris: Kr. 6.799,-                           

- BATTERIER

- BATTERIER

- BATTERIER

OJOP Batteri Connector (sæt)                  
Varenr.

EM010051

Med dette produkt kan du nemt tilslutte eller tage batteriet ud på få sekunder. 
Bredt brugt til tilslutning af bil, lastbil, varevogn, campingvogn, autocamper-
batterier.
•	 Fremstillet af polypropylen (rød og blå farvebetræk)
•	 1,6 mm rå messing & rustfrit stål 316.
•	 Testet og sikker op til 800 A

Vejl. pris: Kr. 219,-                                                           

8 års garanti 
på Skanbatt 

batterier
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NOR Pro Serie elektronisk batterilader 12V 10A 2-kanaler               
Varenr.

SB-BBC1210

Lader optimalt AGM, GEL, Bly/Syre og lithium batterier.
•	 Maks ladestrøm:  10A
•	 Indgående spænding: 190-265V AC - 50Hz
•	 Ladespænding: 14,2V / 14,6V eller 14,8V (kan vælges manuelt)
•	 Vedligeholdelseslading; 13,2V / 13,5V eller 13,8V
•	 Mål: 176 x 175 x 95 mm / Vægt: 1,83 kg
•	 Anbefalet batteristørrelse: 50-200AH
Vi anbefaler at du tjekker i batteriets specifikationer, om det er kompatibelt 
med laderen

Vejl. pris: Kr. 1.049,-                            

NOR Pro Serie elektronisk batterilader 12V 20A 2-kanaler               
Varenr.

SB-BBC1220

Lader optimalt AGM, GEL, Bly/Syre og lithium batterier.
•	 Maks ladestrøm: 20A
•	 Indgående spænding: 190-265V AC - 50Hz
•	 Ladespænding: 14,2V / 14,6V eller 14,8V (kan vælges manuelt)
•	 Vedligeholdelseslading; 13,2V / 13,5V eller 13,8V
•	 Mål: 176 x 175 x 95 mm / Vægt: 1,83 kg
•	 Anbefalet batteristørrelse: 100-400AH
Vi anbefaler at du tjekker i batteriets specifikationer, om det er kompatibelt 
med laderen

Vejl. pris: Kr. 1.369,-                         

Victron Blue Smart IP22 batterilader 12V 15A 1-kanal               
Varenr.

BPC121542002

Batterilader af meget god kvalitet fra anerkendte Victron
•	 Bluetooth giver dig fuld oversigt på batteristatus via                                 

telefon eller tablet
•	 Indgående spænding: 180 - 265V AC
•	 Ladespænding: Maks 15A
•	 6- trins ladeprogram
•	 Kan bruges til AGM, GEL, Lithium og bly/syre batterier
•	 Kan bruges som strømforsyning
•	 Mål: 235 x 108 x 65 mm
•	 Vægt: 1,3 kg
•	 Kan aflæses på app

Vejl. pris: Kr. 1.529,-                         

Victron Blue Smart IP22 batterilader 12V 15A 3-kanaler               
Varenr.

BPC121544002

Batterilader af meget god kvalitet fra anerkendte Victron

•	 Bluetooth giver dig fuld oversigt på batteristatus via                                   
telefon eller tablet

•	 Indgående spænding: 180 - 265V AC
•	 Ladespænding: Maks 15A
•	 6- trins ladeprogram
•	 Kan bruges til AGM, GEL, Lithium og bly/syre batterier
•	 Kan bruges som strømforsyning
•	 Mål: 235 x 108 x 65 mm / Vægt: 1,3 kg
•	 Kan aflæses på app

Vejl. pris: Kr. 1.769,-                        

Victron Blue Smart IP22 Batterilader 12V 30A 3-kanaler               
Varenr.

BPC123048002

Batterilader af meget god kvalitet fra anerkendte Victron

•	 Indgående spænding: 180-265V AC

•	 Ladespænding: maks 30A

•	 6- trins lader

•	 Kan bruges til: Lithium, AGM, GEL og bly/syre batterier

•	 Kan bruges som strømforsyning

•	 Mål: 235 x 108 x 65 mm 

•	 Vægt: 1,3 kg

•	 Kan aflæses på app

Vejl. pris: Kr. 2.479,-                        

Victron Phoenix Smart IP43 Batterilader 12V 50A 3-Kanal               
Varenr.

PSC125053085

Victron Phoenix Smart IP43 Batterilader fra 230V til 12V 50A 3-Kanal, 5-trins-
batterilader med Bluetooth der giver dig fuld overblik over batteristatus 
samtfjernkontrol via en smartphone eller tablet.

•	 Kan bruges til: Lithium, AGM, GEL og bly/syre batterier

•	 Indgående spænding: 210-250V AC

•	 Ladespænding: maks 50A over 3 kanaler

•	 Eget forbrug: 1W

Vejl. pris: Kr. 5.199,-

Victron Orion TR Smart DC-DC oplader 12>12V 30A               
Varenr.

ORI121236140

Victron Orion-Tr Smart DC-DC opladeren er en professionel DC-DC adaptiv 
3-trins oplader med indbygget Bluetooth.

Til brug i dobbeltbatterisystemer i køretøjer hvor (smart)generator og 
startbatteri bruges til at oplade servicebatteriet. Enheden kan overvåges og 
programmeres via Bluetooth og kan fjernstyres via en ekstern tænd/sluk-knap, 
eller når den registrerer, at generatoren oplader.

Orion Tr-Smart opladeren kan bruges i 12V eller 24V systemer og er velegnet 
til både bly-syre og lithium batterier. Modeller er tilgængelige op til 400W, og 
ubegrænset flere enheder kan tilsluttes parallelt for at øge udgangseffekten.

Velegnet til høje temperaturer op til 55 °C med en samlet nominel effekt op til 
40 °C.

•	 Bluetooth-forbindelse til overvågning og programmering

•	 3-trins opladningscyklus eller låst spænding

•	 Fjernstyret tænd/sluk, alternativt tilsluttet dynamo for automatisk 
styring

•	 IP43 kapsling

•	 Kan tilsluttes parallelt for øget kapacitet (ingen begrænsning på antal)

•	 Ind: 12V

•	 Ud:  12V

•	 Ladestrøm: 30A

•	 Kanaler: 1

•	 Bluetooth: JA

•	 Mål: 130 x 186 x 70 mm

•	 Vægt: 1,3 kg

Vejl. pris: Kr. 2.439,-                        

- BATTERILADERE
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HDC 1212 DC/DC 40A med solcelleregulering                
Varenr.

PRO-HDC40

På denne lader, kan man på displayet kontrollere, om systemet fungerer           
korrekt. Lade konverteren arbejder med et D+ signal. 

•	 Lade spændinger kan indstilles til alle batterityper.

•	 Lade spændinger kan også tilpasses: Bulk lade spændingen kan indstilles 
separat, og den flydende lade spænding kan indstilles separat.

•	 Lade strøm kan indstilles 

•	 Underspændingsbeskyttelse kan tilpasses.

•	 Nulstil spænding kan tilpasses-

•	 HDC’en har en integreret solcelleoplader

•	 Mål: 22,2 x 16,4 x 7,4 cm

•	 Vægt: 1,3 kg

Funktionelt display

Udover brugen til indstillingsmenuen kan alle relevante oplysninger   
vedrørende opladningsprocessen aflæses på displayet under brug. Displayet 
viser, om opladningsprocessen er i gang og den tilsvarende inputspænding, 
udgangsspænding, opladning strøm og lade fase vises.

Vejl. pris: Kr. 3.499,-                     

Schaudt DC/DC 12V 8A ladebooster               
Varenr.
WA1208

Batterilader af meget god kvalitet fra anerkendte Schaudt

•	 Indgangsspænding: 12V

•	 Udgang: 14,4V – Kan ikke justeres.

•	 Ladestrøm: 8A

•	 Kan også bruges til Lithiumbatterier

•	 Kun til campingvognsbrug

•	 Vægt: 0,27 kg

•	 Mål: 148 x 95 x 55 mm

Vejl. pris: Kr. 1.699,-                        
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INVERTER 12V 2000W Ren sinus med netprioritering & 
trådløs fjernbetjening

Varenr.
SB-NET2000

•	 Kontinuerlig forbrug: 2000W
•	 Maks peak (kortvarig): 4000W
•	 Ud spænding: 230V AC
•	 Ind spænding: 12V DC (10,5-15V)
•	 Eget forbrug uden belastning: <0,6
•	 USB port: 5V 2,1A
•	 Mål: 420 x 165 x 120 mm
•	 Vægt: 5,3 kg
•	 Godkendelser: CE-EMC/LVD, ROHS, E-mark

•	 Ekskl. batteri til fjernbetjening

Vejl. pris: Kr. 4.969,-                      

INVERTER 12V 3000W Ren sinus med netprioritering & 
trådløs fjernbetjening

Varenr.
SB-NET3000

•	 Kontinuerlig forbrug: 3000W
•	 Maks peak (kortvarig): 6000W
•	 Ud spænding: 230V AC
•	 Ind spænding: 12V DC (10,5-15V)
•	 Eget forbrug uden belastning: <0,6
•	 USB port: 5V 2,1A
•	 Mål: 420 x 165 x 120 mm
•	 Vægt: 6,5 kg
•	 Godkendelser: CE-EMC/LVD, ROHS, E-mark

•	 Ekskl. batteri til fjernbetjening

Vejl. pris: Kr. 6.049,-                      

Kabelpakke til 2000W inverter - 1,4m 50mm2                
Varenr.

VLINV2000

Kabelpakke til 2000W inverter med sikring

Indeholder:
•	 1 styk. Kabelsæt til inverter 140cm 50mm2
•	 1 styk. HMG sikringsholder
•	 1 styk. 225A HMG sikring
•	 1 styk. 0,3m 50mm2 Kabel
•	 2 stk. Tryk kabelsko 50mm2 8mm hul

•	 2 stk. Tryk kabelsko 50mm2 10mm hul                    

Vejl. pris: Kr. 825,-

- INVERTERE - INVERTERE

Power Transfer Switch PTS 230-10
Varenr.

EM060074

Hvis du vil køre dit 230VAC udstyr på både den normale netspænding 
og på en inverter / generator, er installation af en såkaldt switch box 
et must.En switchboks fra PTS-serien sikrer en fejlfri skift mellem to 
230VAC-kredsløb.

Kort sagt er PTS-switchboksen en enkel og meget effektiv løsning!

•	 Max power: 2300W

•	 Vægt: 0.2 kg

•	 Mål: 100 x 100 x 60 mm

Vejl. pris: Kr. 949,-              

92

Inverter 600W ren sinus
Varenr.
541266

•	 Indgangsspænding: 12V

•	 DC /AC (12V / 230V)

•	 Ren Sinus spænding

•	 Kontinuerlig effekt: 600W

Vejl. pris: Kr. 1.369,-              

- INVERTERE NYHED
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- SOLCELLER

Solpanel - 100 W               
Varenr.

SPG100
•	 Kit indeholder: 6m kabel og taggennemføring
•	 Maks. strømstyrke: 5,20 A
•	 Volt: 20,85
•	 Mål: 1072 x 517 x 55 mm
•	 Vægt: 8,5 kg
•	 Med fast ramme for nem montering

Vejl. pris: Kr. 1.599,-                        

Solpanel - 120 W Slim              
Varenr.

SPG120S

•	 Kit indeholder: Holder, 6m kabel og taggennemføring
•	 Maks. strømstyrke: 5,9 A
•	 Volt: 20,35 V
•	 Mål: 1615 x 415 x 55 mm
•	 Vægt: 9,5 kg

Vejl. pris: Kr. 1.759,-                        

Solcelle panel 200 W “Black Boost“              
Varenr.

SPG200BB

•	 Kit indeholder: 6m kabel og taggennemføring
•	 Maks. strømstyrke: 9,9 A
•	 Volt: 20,2 V
•	 Mål: 1425 x 705 x 55 mm
•	 Vægt: 13 kg

Vejl. pris: Kr. 2.149,-                        

Solcelle panel 240 W “Black Boost“              
Varenr.

SPG240BB

•	 Kit indeholder: 6m kabel og taggennemføring
•	 Maks. strømstyrke: 11,9 A
•	 Volt: 20,9 V
•	 Mål: 1618 x 770 x 55 mm
•	 Vægt: 14,5 kg

Vejl. pris: Kr. 2.739,-                        

Solpanel C-formet - 120 W     
Varenr.
C120

•	 Kit indeholder: 5m kabel
•	 Mål: 1380 x 800 mm
•	 Vægt: 3,70 kg
•	 Maks. strømstyrke: 6,67 A
•	 Volt: 18

Vejl. pris: Kr. 4.549,-                        

Solpanel - 120 W               
Varenr.
S120

•	 Kit indeholder: 5m kabel
•	 Mål: 1360 x 500 mm
•	 Vægt: 3,70 kg
•	 Maks. strømstyrke: 6,67 A
•	 Volt: 18

Vejl. pris: Kr. 3.279,-                       

Solpanel - 130 W              
Varenr.
SPV130

•	 Kit indeholder: 4m kabel
•	 Mål: 1030 x 670 x 20 mm
•	 Vægt: 4,30 kg
•	 Maks. strømstyrke: 7,22 A
•	 Volt: 18

Vejl. pris: Kr. 4.499,-                         

Solpanel -  190 W              
Varenr.
SPV190

•	 Kit indeholder: 4m kabel
•	 Mål: 995 x 995 x 20 mm
•	 Vægt: 6,75 kg
•	 Maks. strømstyrke: 10,50 A
•	 Volt: 18

Vejl. pris: Kr. 5.849,-                       

Solpanel i moduler - 118 W (3 stk.)              
Varenr.
SM125

•	 Kit indeholder: 3 x solpanel & 4m kabel
•	 Mål: 880 x 350 x 12 / 820 x 250 x 12 / 820 x 250 x 12 mm
•	 Vægt: 3,60 kg
•	 Maks. strømstyrke: 6,94 A
•	 Volt: 18

Vejl. pris: Kr. 4.529,-                          

Indrammede solpaneler - Kit til campingvogn & autocampere

3D fleksible og luftkølede solpaneler - Kit til Pop-up tag VAN

Luftkølede solpaneler i moduler

Tilbehør

Taggennemføring for et kabel               
Varenr.
PC101

Vejl. pris: Kr. 89,-                                

NYHED

NYHED

NYHED
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Solcellepakke 110W - SLIM - MPPT 10A
Varenr.

SKAN-SLIM100

Denne pakke indeholder:

•	 1 stk. SkanBatt Solcellepanel Mono 110w Sort                                          
(1070 x 550 x 30 mm - 6,9 kg)

•	 1 stk. Victron SmartSolar MPPT 75/10 solcelleregulator                            
med bluetooth (tåler maks 145w panel på 12v)

•	 1 kit 55 cm hvid beslagsæt x 2 plastik til solcelle tagmontering 55
cm.                               

•	 1 stk. Hvid, dobbelt kabelgennemføring.

•	 1 stk. 20A Maxi sikring

•	 1 stk. Sikringsholder for Maxi sikringer

•	 2 stk. Kabelsko

•	 1 stk. 6m 2x6mm 2 PV-kabel

•	 1 stk. ca. 2m 2x6mm 2 kabel mellem regulator og batteri

Vejl. pris: Kr. 3.749,-                        

Solcellepakke Aero 200W Black Mono - MPPT 15A
Varenr.

SKAN-VIC200AERO

Denne pakke indeholder:

•	 1 stk. Solcellepanel Mono Aero 200w Black (1580 x 685 x 55 mm    
- ca. 12,5kg)

•	 1 stk. Victron SmartSolar MPPT 75/15 solcelleregulator                            
med bluetooth (tåler maks 220w på 12v, maks 75 volt på PV, lader           
med maks 15A)

•	 1 stk. Hvid, enkel kabelgennemføring.

•	 1 stk. 2x6mm 2 kabel mellem solcelleregulator og                                     
batteri ca. 1,8m.

•	 Sikringsholder m/sikring

•	 2 stk. kabelsko til PV-kabel mod regulator

•	 Beslagsæt medfølger

Vejl. pris: Kr. 4.929,-                        

SKANBATT ‘Alt i et’ Foldbart Solcellepanel 14W m/USB                
Varenr.

SGM-14W

Panelet er specielt lavet til dem, der har brug for muligheden for at oplade 
mobiltelefoner, tablets, kameraer og andre ting på farten.

Lille og pænt panel, der ikke fylder for meget i tasken, kombineret med en 
solid og robust konstruktion.
Inklusiv: En enkelt USB-udgang på 5V og 2A (max) + et 3 i 1 kabel til opladning af 
mobile enheder.

•	 Maks effekt: 14W (2x7W)
•	 Åben kredsløbsspænding: 7,7V
•	 Spænding ved belastning: 6,6V
•	 Kortslutningsstrøm: 2,3A
•	 Ladestrøm ved maksimal effekt: 2,12A
•	 Celleeffektivitet: 20,03%
•	 Maks systemspænding: 100V
•	 Solcelletype: Mono
•	 Størrelse åbnet: 392 x 292 x 3 mm
•	 Størrelse foldet: 292 x 195 x 15 mm
•	 Vægt: 0,47 kg
•	 Udgang: 5V / 2A (max)

Vejl. pris: Kr. 499,-                     

Skanbatt ‘Alt i et’ Foldbart Solcellepanel 21W m/USB                
Varenr.

SGM-21W

Panelet er specielt lavet til dem, der har brug for muligheden for at 
oplade mobiltelefoner, tablets, kameraer og andre ting på farten.

Lille og pænt panel, der ikke fylder for meget i tasken, kombineret 
med en solid og robust konstruktion.

Inklusiv: En enkelt USB-udgang på 5V og 2A (max) + et 3 i 1 kabel til 
opladning af mobile enheder.

•	 Maks effekt: 21W (3x7W)

•	 Åben kredsløbsspænding: 7,7V

•	 Spænding ved belastning: 6,6V

•	 Kortslutningsstrøm: 3,43A

•	 Ladestrøm ved maksimal effekt: 3,18A

•	 Celleeffektivitet: 20,03 %

•	 Maks systemspænding: 100V

•	 Solcelletype: Mono

•	 Størrelse åbnet: 596 x 292 x 3 mm

•	 Størrelse foldet: 292 x 195 x 15 mm

•	 Vægt: 0,72 kg

•	 Udgang: 5V / 3A (maks.)

Vejl. pris: Kr. 619,-                  

Skanbatt Foldbart Solcellepanel 60W m/USB                

Varenr.
SWB-60W

Skanbatt “SolarBag” foldbare solpanel er meget let, robust, plads- 
besparende og tilbyder en høj grad af fleksibilitet og brugerven-
lighed.

Solpanelet er fleksibelt og kan bruges når som helst og hvor som 
helst. Enten bag forruden, når du parkerer, eller blot udendørs takket 
være de udfoldelige fødder.

Derudover har du 2 USB-porte direkte i taskens håndtag, som kan 
oplade små forbrugere selv uden ladecontroller og batteri.

•	 Maks effekt: 60W

•	 Åben kredsløbsspænding: 23,4V

•	 Nominel spænding: 19,8V

•	 Kortslutningsstrøm: 3,21A

•	 Pmax: 3,03A (ca. 4,2A ved brug af MPPT-regulator)

•	 Effektivitet: 18,4 %

•	 Maks systemspænding: 100V

•	 USB-udgang: 2 stk 2A

•	 Anbefalet temperaturområde: -10 til +60 grader

•	 Samlet størrelse: 440 x 530 x 45 mm

•	 Størrelse udfoldet: 873 x 530 x 25 mm

•	 Vægt: 2,5 kg

Vejl. pris: Kr. 2.669,-                     

- SOLCELLER
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SKANBATT Foldbart Solcellepanel 120W m/USB                
Varenr.

SWB-120W

Skanbatt “SolarBag” foldbare solpanel er meget let, robust, plads- 
besparende og tilbyder en høj grad af fleksibilitet og brugerven-
lighed.

Solpanelet er fleksibelt og kan bruges når som helst og hvor som 
helst. Enten bag forruden, når du parkerer, eller blot udendørs takket 
være de udfoldelige fødder.

Derudover har du 2 USB-porte direkte i taskens håndtag, som kan 
oplade små forbrugere selv uden ladecontroller og batteri.

Leveres komplet med 3,5 m kabel fra panel til splejsningsstik og 1,5 
mm kabel med sikring fra splejsning til regulator (i alt 5 m kabel)

Der medfølger også et 1,5m kabel fra regulatoren til batterierne.

•	 Maks effekt: 120W

•	 Nominel spænding: 19,8V

•	 Ladestrøm: 6,06A (ca. 8,4A ved brug af en MPPT-regulator)

•	 Effektivitet: 18,4 %

•	 Maks systemspænding: 100V

•	 USB-udgange: 2x 2A

•	 Anbefalet temperaturområde: -10 til +60 grader

•	 Samlet størrelse: 440 x 530 x 45 mm

•	 Størrelse udfoldet: 1593 x 530 x 45 mm

•	 Vægt: 4,8 kg

Vejl. pris: Kr. 3.389,-                  

SKANBATT Foldbart Solcellepanel 180W                
Varenr.

SSS-180W

180W sammenklappeligt solpanel af allerbedste kvalitet.

Typiske anvendelsesområder er både og autocampere, hvor man ikke 
ønsker en fast montering på taget.

Leveres komplet med 3,5 m kabel fra panel til splejsningsstik, og 1,5 
mm kabel med sikring fra splejsning til regulator (i alt 5 m kabel)

Derudover kommer den med et 1,5m kabel fra regulatoren til batter-
ierne.

•	 Maks effekt: 180W (3x60W)

•	 Nominel spænding: 17,8V

•	 Ladestrøm: 10,1A (ca. 12,5A ved brug af en MPPT-regulator)

•	 Celleeffektivitet: 22 %

•	 Maks systemspænding: 100V

•	 Anbefalet anvendelsesområde: -10 til +60 grader

•	 Samlet størrelse: 660 x 530 x 20 mm

•	 Størrelse udfoldet: 1825 x 660 x 4 mm

•	 Vægt: 4,87 kg

•	 Forgreningsboks: IP67

Vejl. pris: Kr. 5.089,-                  

Solpanel til batterikasse på bådtrailer 18 W
Varenr.

SB-FSP18W

•	 Fleksibelt solcellepanel 18W, kan bruges sammen med      
rælingsbeslag

•	 Kabellængde: 90 cm

•	 Mål: 415 x 285 x 3 mm

•	 Vægt: 0,6 kg

Vejl. pris: Kr. 1.005,-                        

NOA Solcellepanelholder
Varenr.

10667-30

NOA Solcellepanelholder justerbart til ræling.

•	 2 stk. beslag 25 mm

•	 2 stk. skinner på 650 mm 

Vejl. pris: Kr. 2.205,-                        

Taggennemføring for 2 kabler
Varenr.

202-1001

•	 Indeholder taggennemføring til 2 stk kabler, af mærket Skanbatt.

•	 Limes direkte på taget, hvor ledningen fra fx.  
solceller føres ned igennem, og ind i kabinen.

•	 Mål:	130 x 95 x 40 mm

Vejl. pris: Kr. 169,-                        

- SOLCELLER
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Solcelleregulator PWM 20A
Varenr.

SB-PWM20A

•	 PWM - Regulator PWM20A
•	 Systemspænding: 12/24V auto
•	 Ladestrøm: Maks 20A
•	 Ladespænding: Justerbar 13-15,5V
•	 Solcellespænding: Maks 50V
•	 12V strømudtag: Maks 20A
•	 USB udtag: JA
•	 Maks panelstørrelse: 300W 12V
•	 Display: LCD
•	 Mål: 188 x 95 x 46 mm
•	 Vægt: 0,36 kg
•	 Regulatoren har standard indstillinger for AGM, GEL og Bly/syre 

batterier

Vejl. pris: Kr. 439,-                              

Solcelleregulator MPPT 12/24V 20A med display
Varenr.

SB-SMP20D

•	 Maks ladestrøm: 20A
•	 Maks forbrugsstrøm: 20A
•	 2 x USB port
•	 Mål: 196 x 111 x 54 mm
•	 Vægt: 0,53 kg
•	 Maks kabeltykkelse: 16mm2
•	 Beskyttet mod kortslutning, overbelastning og høj temperatur
•	 Kan bruges til Lithium, AGM, Gel, Bly/syre batterier
   

Vejl. pris: Kr. 969,-                               

Regulator til f.eks. batterikasse på bådtrailer              
Varenr.

SB-PWM10A

•	 PWM 12/24V
•	 Maks. panelstørrelse: 200W
•	 Mål: 168 x 88x 28 mm
LCD display til aflæsning af:
•	 Omgivelsestemperatur
•	 Spænding fra solpanel
•	 Ladestatus og evt fejlkode

Vejl. pris: Kr. 429,-                         

Kabelsæt til at montere i mellem solcelleregulator og batteriet.
Varenr.
134344

Kan bruges til alle solcelle anlæg til campingvogne og autocamper.
•	 Kabel: 2x6mm2 m. 8mm øjer, Længde: 2 meter
•	 Kabelsko 2 stk.
•	 MAXI Bladsikring 20A
•	 Sikringsholder MAXI
  

Vejl. pris: Kr. 319,-                               

Regulator til solpanel - PWM               
Varenr.
RE104

•	 Til 2 batterier

•	 20A

•	 Max watt: 350 W

•	 Display kan tilkøbes (RE120) 

Vejl. pris: Kr. 869,-                            

Solcelle regulator 35A - MPPT               
Varenr.
RE352

•	 Solcelle regulator på 35 AMP MPPT fra Italienske Moscatelli til 
2 batterier. Kan bruges til opladning af alle type batterier også 
Lithium. 

•	 Tilkobling - 2 stk batterier.
•	 35A

•	 Max solcelle kapacitet: 500W.

•	 Kan styres/aflæses med App - Kræver tilkøb af Bluetoothmodul 
(RE902).

Vejl. pris: Kr. 1.949,-                         

Lithium regulator til solpanel - MPPT               
Varenr.
RE252

•	 Til 2 batterier
•	 25A
•	 Max watt: 350W
•	 Kan styres med app på Andriod eller IOS (Kræver tilkøb: RE902)

•	 Lithium-LiFePO4

Vejl. pris: Kr. 1.309,-                         

Bluetoothmodul til MPPT regulator (RE252)              
Varenr.
RE902

•	 Bluetoothmodul til aflæsning på app

Vejl. pris: Kr. 379,-                         

Display til PWM solcelleregulator               
Varenr.
RE120

•	 Display til PWM regulator til aflæsning                                              
af værdier

Vejl. pris: Kr. 679,-                             

Display til MPPT solcelleregulator               
Varenr.
RE904

•	 Display til MPPT regulator til aflæsning                                              
af værdier

Vejl. pris: Kr. 729,-                              

- SOLCELLEREGULATORER
- SOLCELLEREGULATORER
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Victron MPPT regulator med BLUETOOTH på 15A
Varenr.

SCC075015060R

•	 Batterispænding: 12/24V (auto)

•	 Maks ladestrøm: 15A

•	 Maks panelstørrelse: 220W (12V) / 440W (24V)

•	 Maks strøm fra panel: 20A

•	 Maks spænding fra panel 75V

•	 Ladespænding: 14,4 / 28,8 V (justerbar)

•	 Vedligeholdelsespænding:13,8 / 27,6V (justerbar)

•	 Eget strømforbrug: 25/15mA (12v/24v)

•	 Mål: 100 x 113 x 40 mm 

•	 Vægt: Ca 0,5 Kg

Vejl. pris: Kr. 739,-

Victron MPPT regulator med Bluetooth 30A
Varenr.

SCC110030210

•	 Batterispænding: 12/24V (auto)

•	 Maks ladestrøm: 30A

•	 Maks panelstørrelse: 440W (12V) / 880W (24V)

•	 Maks spænding fra panel 100V

•	 Ladespænding: 14,4V

•	 Mål: 130 x 186 x 70 mm

•	 Vægt: Ca 1,3kg

Vejl. pris: Kr. 1.409,-                           

Klimaanlæg E-Van 7400H               
Varenr.

111

Den indre lille luftfordeler har et moderne design, er kun 42 mm tyk 
og er nem at installere. Den indvendige del er udstyret med et multi-
funktionsdisplay og LED-lys, der kan tændes/slukkes via fjernbetje-
ningen.
•	 Med effektiv varmepumpe
•	 Kølemiddel: R32
•	 Startstrøm: 19A (150 msek.)
•	 Køleeffekt: 2100W/7200BTU
•	 Varmeeffekt: 2000W/6800BTU
•	 Indbygningsmål: 400 x 400 mm, 360 x 360 mm
•	 Anbefalet køretøjslængde: Fra 5-7 meter vogne
•	 Mål: 232 x 619 x 710 mm
•	 Vægt: 31 kg

Vejl. pris: Kr. 15.499,-                      

Klimaanlæg - Silent Plus 8100H               
Varenr.

222

Disse klimaanlæg er lydløse, lette at installere og teknologisk 
avancerede. En R32 gaskølevæske er blevet brugt, da den har det 
laveste globale opvarmningspotentiale (GWP 675), der i øjeblikket 
findes på klimaanlæg til køretøjer og reducerer miljøforureningspo-
tentialet med 70 % sammenlignet med de gasser, der er blevet brugt 
til dato.
•	 Med effektiv varmepumpe
•	 Kølemiddel: R32
•	 Startstrøm: 18A (150 msek.)
•	 Køleeffekt: 2370W/8100BTU
•	 Varmeeffekt: 2300Kw/8000BTU
•	 Indbygningsmål: 400 x 400 mm, 360 x 360 mm
•	 Anbefalet køretøjslængde: Fra 6-7,5 meter vogne
•	 Mål: 	239 x 980 x 650 mm
•	 Vægt: 36 kg

Vejl. pris: Kr. 16.999,-                      

Klimaanlæg - Dual Clima 8400H               
Varenr.

333

Dualclima 8400H klimaanlægget er specielt designet til at blive 
installeret på taget af mellemstore og store autocampere og camp-
ingvogne.

Specielt opmærksom på lavt forbrug og stille drift både indendørs og 
udendørs.
•	 Med effektiv varmepumpe
•	 Strømforbrug: Varme 950W, køle 990W.
•	 Gns. strømforbrug: varme 4,1A, køle 4,3A
•	 Startstrøm: 18A (150 msek.)
•	 Køleeffekt: 2500W/8500BTU
•	 Varmeeffekt: 2460W/8400BTU
•	 Anbefalet køretøjslængde: Fra 6,5-8 meter vogne
•	 Vægt: 36 kg.
•	 Max. mål: 980 x 650 x 239 mm
•	 Passer til taglugestørrelse 400 x 400 mm

Vejl. pris: Kr. 17.999,-                      

- SOLCELLEREGULATORER
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Plein-Aircon - 12V               
Varenr.

SW012T08

Plein-Aircon er den første 12V aircon til autocampere og vans, der kun drives af 
hjælpebatteriet, uden at installere invertere eller generatorer. 

Uanset hvor du er, kan du nyde dit ophold i det fri uden at ofre komforten ved 
en ideel indetemperatur på varme sommernætter. Plein-Aircon 12V er på taget, 
der fejrer den mest autentiske ånd af at rejse i fuldstændig frihed og i kontakt 
med naturen.

•	 Spænding: 12V DC (valgfri 115V-230V Smart Switch                         
strømforsyning)

•	 Kølemiddel gas: R134A

•	 Strøm: 1200 Watt (max)

•	 Forbrug (12V): 16 amp / t (auto) | 42 amp / t (maks.)

•	 Udvendig mål (HxBxD): 246 x 720 x 800 mm

•	 Indendige mål (HxBxD): 50 x 533 x 600 mm

•	 Indbygningsmål (BxD): 400 x 400 mm

•	 Tagtykkelse: 30-70 mm

•	 Vægt: 25,3 kg

•	 Antal vifter: 2 (for/bag)

•	 Kølehastigheder: 3

•	 Luftstrøm: 350m3 / t

•	 Fjernbetjening: Ja

•	 Timer: Ja

•	 Batteribeskyttelse: Ja

•	 Startstrøm: Meget lav

•	 Soft start-funktion: Ja

•	 Anbefalet køretøjslængde: Max 6m

Vejl. pris: Kr. 18.919,-                    

Vandtæt cover / Vinter cover til 12v Plein-Aircondition                
Varenr.

Z999-1259

Vejrbestandig afdækning til beskyttelse af 12V Plein-Aircondition, til 
når aircondition ikke bruges i længere perioder.

•	 Materiale: 100% Polyester

•	 Farve: 

•	 Må ikke anvendes, når aircondition er i brug.

Vejl. pris: Kr. 679,-                     

115V-230V Smart Switch Power Supply                
Varenr.

Z999-1250

•	 Denne 220V Smart Switch kan let tilføjes til Indel B Plein-Air-
con klimaanlæg for brugere, der besøger campingpladser med 
adgang til lysnettet

•	 Når kontakten er monteret, og køretøjet er tilsluttet lysnettet, 
skifter klimaanlægget automatisk til drift fra lysnettet

Vejl. pris: Kr. 4.149,-                     

Aircondition 1700W - Kun køling               
Varenr.
SR-C17

•	 Innovative varmeisoleringsmaterialer og kvalitetsplastik
•	 Med et funktionelt og raffineret design for at sikre en endnu 

mere ensartet og komfortabel luftfordeling;
•	 Trykknappanel med baggrundsbelyst display;
•	 Mulighed for fjernbetjening via app
•	 Strømforbrug køle: 644W
•	 Startstrøm: 14Ah
•	 Mål: Udvendig (766 x 537 x 239mm), Indvendig (485 x 485 x 35mm)
•	 BTU: 5.459
•	 Indbygningsmål: 400 x 400 mm
•	 Vægt: 25,75 kg
Vejl. pris: Kr. 16.789,-                                                                                          

Klimaanlæg 1700W - Køling og varme               
Varenr.

SR-CRW17

•	 Med et funktionelt og raffineret design for at sikre en endnu 
mere ensartet og komfortabel luftfordeling;

•	 Trykknappanel med baggrundsbelyst display;
•	 Mulighed for fjernbetjening via app
•	 Strømforbrug varme/køle: 644W
•	 2 x 400W varmeelement
•	 Startstrøm: 14Ah
•	 Mål: Udvendig (810 x 600 x 340mm), Indvendig (485 x 485 x 35mm)
•	 BTU: 5.459
•	 Indbygningsmål: 400 x 400 mm
•	 Vægt: 26,05 kg
Vejl. pris: Kr. 17.289,-                                                                                          

Klimaanlæg 2200W - Køling og varme               
Varenr.

SR-CRW22

•	 Med et funktionelt og raffineret design for at sikre en endnu 
mere ensartet og komfortabel luftfordeling;

•	 Trykknappanel med baggrundsbelyst display;
•	 Mulighed for fjernbetjening via app
•	 Strømforbrug varme/køle: 966W
•	 2 x 400W varmeelement
•	 Startstrøm: 17Ah
•	 Mål: Udvendig (766 x 537 x 239mm), Indvendig (485 x 485 x 35mm)
•	 BTU: 7.165
•	 Indbygningsmål: 400 x 400 mm
•	 Vægt: 26,75 kg
Vejl. pris: Kr. 19.349,-                                                                                          

Klimaanlæg 2200W - Premium køling og varme               
Varenr.

SR-CRW22 PREMIUM

•	 Med et funktionelt og raffineret design for at sikre en endnu 
mere ensartet og komfortabel luftfordeling;

•	 Strømforbrug varme/køle: 966
•	 UV-C LED funktion (fjerner bakterier, mug osv.)
•	 Chromotherapi (med perimeter LED)
•	 Kapacitivt panel på difuseren (skift nemt mellem funktioner)
•	 Trykknappanel med baggrundsbelyst display;
•	 Mulighed for fjernbetjening via app
•	 2 x 400W varmeelement
•	 Startstrøm: 17Ah
•	 Mål: Udvendig (766 x 537 x 239mm), Indvendig (485 x 485 x 35mm)
•	 BTU: 7.165
•	 Indbygningsmål: 400 x 400 mm
•	 Vægt: 26,75 kg
Vejl. pris: Kr. 19.999,-                                                                                          
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MaxxFan Deluxe tagventilator, Klar eller Smoke               
Varenr. Farve

MFD7500KI40T Klar
MFD7500KI40 Smoke

•	 Indbygningsmål: 400 X 400 mm 
•	 Suge/blæsehastigheder: 10 
•	 Spænding: 12 v 
•	 Strømforbrug: 0,2/2,3 Amp 
•	 Maksimum blæsning: 26 m3/Mn 
•	 Mål: (HxBxL) 127-237 x 417 x 585 mm
•	 Vægt: 6 kg

Vejl. pris: Kr. 3.999,-                                                                                           

MaxxFan Deluxe tagventilator, Hvid              
Varenr. Farve

MFD7000KI40 Hvid

•	 Indbygningsmål: 400 X 400 mm 
•	 Suge/blæsehastigheder: 10 
•	 Spænding: 12 v 
•	 Strømforbrug: 0,2/2,3 Amp 
•	 Maksimum blæsning: 26 m3/Mn 
•	 Mål: (HxBxL) 127-237 x 417 x 585 mm
•	 Vægt: 6 kg 

 
Vejl. pris: Kr. 3.849,-                                                                                           

MaxxFan Dome tagventilator, Sort eller Hvid - Uden LED               
Varenr. Farve

MMD-3812B Sort
MMD-3812W Hvid

•	 Indbygningsmål: Ø16 cm 
•	 Blæsehastigheder: 1 
•	 Spænding: 12 v 
•	 Strømforbrug: 2 Amp 
•	 Maksimum blæsning: 3 m3/Mn 
•	 Mål: Ø220 mm
•	 Vægt: 1,5 kg

Vejl. pris: Kr. 1.139,-                                                                                            

MaxxFan Dome tagventilator, Sort eller Hvid - Med LED               
Varenr. Farve

MMD-3810B Sort
MMD-3810W Hvid

•	 Indbygningsmål: Ø16 cm 
•	 Blæsehastigheder: 1 
•	 Spænding: 12 v 
•	 Strømforbrug: 2 Amp 
•	 Maksimum blæsning: 3 m3/Mn 
•	 Mål: Ø220 mm
•	 Vægt: 1,5 kg

Vejl. pris: Kr. 1.329,-                                                                                            

MaxxFan Plus tagventilator,  Hvid               
Varenr. Farve

MFP4000KI44 Hvid

•	 Indbygningsmål: 400 X 400 mm 
•	 Suge/blæsehastigheder: 10 
•	 Spænding: 12 v 
•	 Strømforbrug: 0,2/2,3 Amp 
•	 Maksimum blæsning: 26 m3/Mn 
•	 Udendørs mål: (HxBxL) 99-312 x 383 x 375 mm
•	 Vægt: 4,6 kg

Vejl. pris: Kr. 2.779,-                                                                                            

MaxxFan Mørklægningsgardin - Uden LED             
Varenr. Farve

MP00-03900I Råhvid

Vejl. pris: Kr. 709,-                                                                                              

MaxxFan Mørklægningsgardin - Med LED             
Varenr. Farve

MP00-03901I Råhvid

•	 Spænding: 12V

Vejl. pris: Kr. 919,-                                                                                               

MaxxFan MFD wall control / vægbetjening             
Varenr.

MP00A03650K

Vejl. pris: Kr. 289,-                                                                                               

MaxxFan RJ45 kabel - 6 meter             
Varenr.

MP00-04700KF

Vejl. pris: Kr. 179,-                                                                                               

MaxxFan RJ45 kabel - 9 meter             
Varenr.

MP00-04700KF-35

Vejl. pris: Kr. 229,-                                                                                               

Pakning til MaxxFan deluxe            
Varenr.

10-20233

Pakningen sættes i taglugen, til at blokere for                                    
tvangsudluftningen, så der ikke blæser ind under kørsel.

Vejl. pris: Kr. 279,-                                                                                                     

NYHED



Ve
rs

io
n 

2, 
ja

nu
ar

 2
02

4: 
Fo

rb
eh

ol
d 

fo
r t

ry
kf

ej
l, 

pr
isæ

nd
rin

ge
r, 

ud
so

lg
te

 va
re

r s
am

t f
ej

l i
 d

ive
rs

e 
sp

ec
ifi

ka
tio

ne
r.

Tagluge 40x40 - Cremehvid inderramme               
Varenr.
TAG-001

FMT tagluge 40x40, med Cremehvid inderramme til montering i Auto-
camper eller campingvogne.
Kan monteres både med eller uden tvangsudluftning, ved hjælp af 
medfølgende pakning.
•	 Cremehvid inderramme, med mørklægningsgardin og myggenet
         “klar” dobbeltglas taghætte som er anti-UV
•	 Udluftningsfunktion
•	 Hulstørrelse: 40 x 40 mm
•	 Tagtykkelse: 28-50 mm
•	 Lukket højde: 120 mm
•	 Åbnet højde: 410 mm

Vejl. pris: Kr. 949,-                                                                                               

Tagluge 40x40 - Hvid inderramme              
Varenr.

TAG-002

FMT tagluge 40x40, med Hvid inderramme til montering i Autocamper 
eller campingvogne.
Kan monteres både med eller uden tvangsudluftning, ved hjælp af 
medfølgende pakning.
•	 Hvid inderramme, med mørklægningsgardin og myggenet
•	 “klar” dobbeltglas taghætte som er anti-UV
•	 Udluftningsfunktion
•	 Hulstørrelse: 40 x 40 mm
•	 Tagtykkelse: 28-50 mm
•	 Lukket højde: 120 mm
•	 Åbnet højde: 410 mm

Vejl. pris: Kr. 949,-                                                                                               

Tagluge 50x70 - Cremehvid inderramme m. LED             
Varenr.

TAG-003

FMT tagluge 50x70 - Cremehvid inderramme m. LED lys, til montering i 
Autocamper eller campingvogne.
Kan monteres både med eller uden tvangsudluftning, ved hjælp af 
medfølgende pakning.
•	 Cremehvid inderramme m. 12v LED lys, med mørklægningsgardin 

og myggenet
•	 “klar” dobbeltglas taghætte som er anti-UV
•	 Støddæmpere til at holde taglugen åben
•	 Udluftningsfunktion
•	 Hulstørrelse: 50 x 70 mm
•	 Tagtykkelse: 25-60 mm

Vejl. pris: Kr. 2.699,-                                                                                               

Tagluge 50x70 - Hvid inderramme m. LED             
Varenr.

TAG-004

FMT tagluge 50x70 - Hvid inderramme m. LED lys, til montering i Auto-
camper eller campingvogne.
Kan monteres både med eller uden tvangsudluftning, ved hjælp af 
medfølgende pakning.
•	 Hvid inderramme m. 12v LED lys, med mørklægningsgardin og 

myggenet
•	 “klar” dobbeltglas taghætte som er anti-UV
•	 Støddæmpere til at holde taglugen åben
•	 Udluftningsfunktion
•	 Hulstørrelse: 50x70mm
•	 Tagtykkelse: 25-60

Vejl. pris: Kr. 2.699,-                                                                                               

Elektrisk trappetrin 550mm               
Varenr.

2021104075

Lippert - Elektrisk trappetrin 550mm til montering på Autocamper 
eller Campingvogn.

•	 Materiale: Aluminium, Stål, Plastik

•	 Skridsikker trædeflade

•	 Indgangsspænding: 12V

•	 Vægt: 7,3kg

•	 Tåler belastninger på op til 200kg

•	 Trin bredde: 550mm.

•	 Monteringsbredde: 600mm

•	 Monteringshøjde: 78,5mm

•	 Sammenklappet længde: 472mm.

•	 Udfoldet længde: 707mm

Vejl. pris: Kr. 3.599,-                     

Mørklægningsgardin til Forrude Fiat Ducato X250/X290/
V8             

Varenr.
2021104578

•	 Passer til modeller uden bakspejl og sensor

•	 Åbnes og lukkes sidevejs

Vejl. pris: Kr. 2.389,-                    

Mørklægningsgardin til Forrude med spejl Fiat Ducato 
X250/X290/V8             

Varenr.
2021104602

•	 Passer til modeller med bakspejl og sensor

•	 Åbnes og lukkes sidevejs

Vejl. pris: Kr. 2.719,-                    

Mørklægningsgardin til Forrude med spejl & sensor Fiat 
Ducato X250/X290             

Varenr.
2021104553

•	 Passer til Fiat Ducato X250/X290 produceret frem til Juli 2021.

•	 Passer til modeller med bakspejl og sensor

•	 Åbnes og lukkes sidevejs

Vejl. pris: Kr. 2.769,-                    

- TAGLUGER NYHED NYHED
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GiroVan - Foldbar cykelstativ til panel van               
Varenr.
304900

•	 Foldbart design til transportering af 2 cykler eller 
         elcykler
•	 Pakken indeholder: Beslag, 2 skinner og 2 holdere
         og lygtebom
•	 Mål: ca. B: 1750 x D: 630/380 mm
•	 Vægt: ca. 47 kg
•	 Lastkapacitet: 80 kg
Vejl. pris: Kr. 24.319,-                     

Findus 2.0 - Cykelstativ til autocamper             
Varenr.
304400

•	 Letvægts aluminum stativ til 2 cykler, 
         med 2 x hjul holder
•	 Mål: ca. B: 2000 x D: 490 mm
•	 Vægt: ca. 27 kg
•	 Lastkapacitet: Op til 150 kg.
•	 Kan forlænges til flere cykler/scooter
Vejl. pris: Kr. 11.829,-                    

TriGas Alarm              
Varenr.
303405
303410

TriGasAlarm advarer mod udslip af propan/butangas (LPG) og
gasser med narkotisk effekt. TriGasAlarm er anvendelig til at
advare mod farer af undslupne gasser før de har en effekt på
passagerne i en campingvogn eller autocamper. TriGasAlarmen
vil blive fastmonteret i vognen. Enheden skal installeres på en
lodret væg i ca. 10-20 cm højde (fra gulvet).
•	 Spænding: 9V - 16V
•	 Strømforbrug: 95mA - 160mA
•	 Alarm: ca. 80dB
•	 Følsomhed: ca. 98ppm EEC
•	 Overenstemmelse: 89/336 EEC, 93/68 EEC

•	 Tilslutning: rød = + , sort = -

303405: Trigas alarm
Vejl. pris: Kr. 1.089,-                          

303410: Ekstern sensor
Vejl. pris: Kr. 509,-                          

Mørklægningsgardin til Forrude med spejl & sensor Fiat 
Ducato V8             

Varenr.
2021104597

•	 Passer til Fiat Ducato Serie 8 med bakkspejl og sensor,                   
produceret fra Juli 2021.

•	 Åbnes og lukkes sidevejs

Vejl. pris: Kr. 2.769,-                    

Siderude mørklægningsgardiner Fiat Ducato X290/X250             
Varenr.

2021104606

•	 Passer til Fiat Ducato X250/X290, der er produceret frem til Juli 
2021.

Vejl. pris: Kr. 2.769,-                    

Siderude mørklægningsgardiner Fiat Ducato V8             
Varenr.

2021104592

•	 Passer til Fiat Ducato serie8, produceret fra Juli 2021.

Vejl. pris: Kr. 2.769,-                    

Myggenet til skydedøren Fiat Ducato X290/X250/V8             
Varenr.

2021104600

•	 Myggenet dækker hele skydedøren, for fuld beskyttelse mod 
insekter.

Vejl. pris: Kr. 2.629,-                    

NYHED

IGT - Gasalarm
Varenr.

GA850-001
•	 Gastype detektor: LPG and natural gas
•	 Alarm ved gas: 2500PPM(±1500PPM)
•	 Alarm ved lavt batteri
•	 Strømforsyning fra AC 90V-240V eller
         9V genopladeligt batteri
•	 LED display
•	 Størrelse: 112 x 73 x 42 mm

Vejl. pris: Kr. 459,-                                 

NiteAir 50

Varenr.
NA5050

•	 NiteAir 50 monteres på tagluge med indbygningsmål                      
på 40 x40 cm

•	 NiteAir 50 kan bruges sammen med f.eks.  
Maxxfan og andre tagluger med ventilation.  
Med Nite Air kan man have ventilation til at 
køre om natten og samtidig skærme for lyset. 

•	 1% lys - 100% airflow
•	 Passer på tagluger med indvendig mål på 50x50cm 

Vejl. pris: Kr. 669,-                               

NYHED
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Anhængertræk til Ford - Autocamper

Varenr.
1044410000105

Fåes til flere modeller
•	 For at bestille til den specifikke model, kontakt din
         lokale forhandler.
•	 Husk tilkøb af el-sæt

Vejl. pris: Kr. 12.489,-                    

El-sæt 13 pol til Ford Transit Anhængertræk

Varenr.
1000620001158

Til tilkobling af trailerens elstik.

Vejl. pris: Kr. 2.999,-                    

Luftaffjedring - Fiat

Varenr.
201015

Fiat Ducato x250/290. 
2 Kreds med 8”luftbælg. 
Passer til både 3500kg og 4400kg total.
Komplet kit inkl kompressor, manometer slanger osv.
•	 Passer ikke til modeller med 4 hjulstræk.
•	 Passer på Fiat Ducato x250/290 fra årgang 2006 og frem
•	 Passer ikke til AL-KO undervogne
•	 Vægt: 13kg
•	 Kan løfte 2,5 t pr. bælg
Vejl. pris: Kr. 10.259,-                    

Luftaffjedring - Ford

Varenr.
201042

Ford Transit
2 Kreds med 6”.
Komplet kit inkl kompressor, manometer slanger osv.
•	 Passer på Ford Transit fra 5/2019 og frem
Vejl. pris: Kr. 10.259,-                    

Forhør nærmere om priser til MAN, Mercedes og Renault

Anhængertræk til autocamper

Varenr.
ANH-001

•	 Fåes til f.eks. Fiat, Citroén, Peugeot
•	 Husk tilkøb af el-sæt
Vejl. pris: Kr. 13.699,-                     

Anhængertræk til Ducato Van    

Varenr.
ANH-002
ANH-003

•	 Husk tilkøb af el-sæt

Fast træk (ANH-002)
Vejl. pris: Kr. 5.199,-                     

Aftageligt træk (ANH-003)
Vejl. pris: Kr. 6.029,-                     

El-sæt 13 Pol til anhængertræk

Varenr.
ANH-004

•	 Til tilkobling af trailerens elstik
Vejl. pris: Kr. 2.399,-                    

Anhængertræk findes i mange forskellige variationer, for at 
finde de helt rigtige til de individuelle biler. Kontakt os.

Kompressorkøleskab 70L SLIM               
Varenr.

CRR070N1F17F0NNO00

Kompressorkøleskab med indbygget fryser fra IndelB, der har samme 
indbygningsmål som tilsvarende slim køleskabe i campingvogne / 
autocampere.
•	 Volume: 70L
•	 Spænding: 12/24V DC
•	 Forbrug: 0,29 kWh/24h
•	 Effektabsorption: 38W
•	 Vægt: 20 kg
•	 Mål: HxBxD – 822 x 420 x 469 mm
•	 LED Display
•	 Farve: Sort
•	 Indvendig lys
•	 Vendbar dør

Vejl. pris: Kr. 9.999,-                    

Kompressorkøleskab 90L SLIM               
Varenr.

CRR090N1F17F0NNO00

Kompressorkøleskab med indbygget fryser fra IndelB, der har samme 
indbygningsmål som tilsvarende slim køleskabe i campingvogne / 
autocampere.
•	 Volume: 90L
•	 Spænding: 12/24V DC
•	 Forbrug: 0,34 kWh/24h
•	 Effektabsorption: 38W
•	 Vægt: 22,5 kg
•	 Mål: HxBxD – 976 x 420 x 504 mm
•	 LED Display
•	 Farve: Sort
•	 Indvendig lys
•	 Vendbar dør

Vejl. pris: Kr. 10.599,-                    

Kompressorkøleskab 140L SLIM               
Varenr.

9CRR140S1F17F0NNO00

Kompressorkøleskab med indbygget fryser fra IndelB, der har samme 
indbygningsmål som tilsvarende slim køleskabe i campingvogne / 
autocampere.
•	 Volume: 140L
•	 Spænding: 12/24V DC
•	 Forbrug: 0,45 kWh/24h
•	 Effektabsorption: 70W
•	 Vægt: 38 kg
•	 Mål: HxBxD – 1454 x 420 x 540 mm
•	 LED Display
•	 Farve: Sort
•	 Indvendig lys
•	 Vendbar dør

Vejl. pris: Kr. 11.199,-                    
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Kit Autolift 4 (for og bag) inkl. Jackpads               
Varenr.
ALIFT4

•	 Til autocampere og vans op til  5500 Kg
•	 Minimum frihøjde fra bunden af beslag: 33 cm
•	 Hvert støtteben kan løfte op til 2.000 kg og samlet                        

løfte op til 5.500 kg
•	 Gennemsnitlig strømforbrug er ca. 12A.                                        
•	 Støtteben længde: fra 300 mm til 420 mm
•	 Totalvægt samlet system ca: 60-65 kg

•	 Løftehøjde: Max 16 cm

Vejl. pris: Kr. 23.399,-                    

Kit Autolift 2 (for eller bag) inkl. Jackpads               
Varenr.
ALIFT2

•	 Til autocampere og vans op til  5500 Kg
•	 Minimum frihøjde fra bunden af beslag: 33 cm
•	 Hvert støtteben kan løfte op til 2.000 kg og samlet                        

løfte op til 5.500 kg
•	 Gennemsnitlig strømforbrug er ca. 12A.                                        
•	 Støtteben længde: fra 300 mm til 420 mm
•	 Totalvægt samlet system ca. 31 kg

•	 Løftehøjde: Max 16 cm

Vejl. pris: Kr. 15.749,-                      

Adaptersæt (4 ben) til montering               

•	 Find for specifik mærke, model og årgang her

 Vejl. pris: Kr. 2.619,-                            

Adaptersæt (2 ben) til montering               

•	 Specifik for hvert mærke, model og årgang

For at bestille kontakt din lokale forhandler. 
Vejl. pris: Kr. 1.619,-                            

4 jackpads og én positionsstang               
Varenr.

FAPLATES

•	 For bedre stabilitet på f.eks. græsmark
Vejl. pris: Kr. 199,-                                

Universal adapter (special installering) (For eller bag)              
Varenr.
FASUN

Vejl. pris: Kr. 1.495,-                           

Front og bag adapter Ducato x230 og X244               
Varenr.

FAKS244

Front og bag adapter Ducato 244 Alko              
Varenr.

FAKS244A

Front og bag adapter Ducato x250/290               
Varenr.

FAKS250

Front og bag adapter Ducato x250/290 Alko               
Varenr.

FAKS250A

Front og bag adapter Ducato x250 Euro6 Alko 2021-               
Varenr.

FAKS250AE6

Front og bag adapter Ducato x250/290 Euro6               
Varenr.

FAKS250-E6

Front og bag adapter Ford Euro4               
Varenr.

FAKSFOE4

Front og bag adapter Ford Euro6               
Varenr.

FAKSFOE6

Front og bag adapter Mercedes Alko 2020               
Varenr.

FAKSMA20

- Støtteben til autocampere

TESA beslag findes i mange forskellige variationer, for at 
finde de helt rigtige til de individuelle behov, rådføres 
kataloget. Eventuelt TESAs egen hjemmeside. 
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Hydraulisk støttebenssæt inkl. beslag til Fiat AL-KO              
Varenr.

MA-VE-001-FIATAL-KO

Sættet inkluderer:

Pumpe, 12V styring, display, 4 Jackpads, adapter, monteringsbeslag, 
fittings og rør

•	 Inklusiv Soft-close ventiler

•	 App til betjening, fåes på smartphone

•	 Strømforsyning: 12V DC

•	 Effekt: 860W

•	 Strømforbrug: Max 80A

•	 Strømforbrug stand-by: < 50 mA

•	 Kan løfte: 3,5T pr. ben - 7,5T i alt

•	 Olie medfølger ikke (Der bruges automatisk gearkasseolie -   
IKKE hydraulikolie) - ca. 4-5 liter

•	 Vægt: 42 kg + olie

•	 Løftehøjde: Max 40 cm

Vejl. pris: Kr. 45.798,-                 

Hydraulisk støttebenssæt inkl. beslag til Fiat Euro6              
Varenr.

MA-VE-001-FIATEU6

Sættet inkluderer:

Pumpe, 12V styring, display, 4 Jackpads, adapter, monteringsbeslag, 
fittings og rør

•	 Inklusiv Soft-close ventiler

•	 App til betjening, fåes på smartphone

•	 Strømforsyning: 12V DC

•	 Effekt: 860W

•	 Strømforbrug: Max 80A

•	 Strømforbrug stand-by: < 50 mA

•	 Kan løfte: 3,5T pr. ben - 7,5T i alt

•	 Olie medfølger ikke (Der bruges automatisk gearkasseolie -   
IKKE hydraulikolie) - ca. 4-5 liter

•	 Vægt: 42 kg + olie

•	 Løftehøjde: Max 40 cm

Vejl. pris: Kr. 45.798,-                 

Soft-close ventiler               
Varenr.

RSM110391

Hjælper med at få en roligere sænkning af køretøjet, fra løftet position.

•	 Passer til alle model MA-VE støtteben.
•	 Monteringstid ca. 5 min pr ben.

Vejl. pris: Kr. 799,-                    

Hydraulisk støttebenssæt inkl. beslag til Ford             
Varenr.

MA-VE-001-FORD

Sættet inkluderer:

Pumpe, 12V styring, display, 4 Jackpads, adapter, monteringsbeslag, 
fittings og rør

•	 Inklusiv Soft-close ventiler

•	 App til betjening, fåes på smartphone

•	 Strømforsyning: 12V DC

•	 Effekt: 860W

•	 Strømforbrug: Max 80A

•	 Strømforbrug stand-by: < 50 mA

•	 Kan løfte: 3,5T pr. ben - 7,5T i alt

•	 Olie medfølger ikke (Der bruges automatisk gearkasseolie -   
IKKE hydraulikolie) - ca. 4-5 liter

•	 Vægt: 42 kg + olie

•	 Løftehøjde: Max 40 cm

Vejl. pris: Kr. 45.798,-                 

Fåes også til MAN, Mercedes, Renault, Citroën, Iveco osv.

Beskyttelsesbox til pumpe               
Varenr.

RSM120015

•	 Til montering af pumpe under bund

•	 Materiale: Plastik & rustfrit stål

Vejl. pris: Kr. 2.589,-                    

Til biler med anhængertræk monteret 
- Kontakt din lokale forhandler for beslag

3 års garanti

Universale manuelle støtteben til Autocamper               
Varenr.

01666T03035
01666T03135

Sættet indeholder:

•	 2 stk, Højre / venstre

•	 Inkl. Beslag og håndsving.

•	 Vægt: 5 kg

•	 Max belastning: 500 kg pr. ben

01666T03035: Til højt chassis, Længde: 450mm

Vejl. pris: Kr. 3.209,-                        

01666T03135: Til lavt chassis, Længde: 320mm

Vejl. pris: Kr. 2.949,-                        
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Opbevaringsskinne 2 meter u. endestykker       
Varenr.

520624-1303

Opbevaringsskinne 2 meter til montering på væg,  
loft eller gulvet, i garagen på autocamper. 

Skinnen kommer i 2 meter længde og kan skæres til. 
 
Vejl. pris: Kr. 439,-                    

Endestykker til skinne               
Varenr.
521494

Endestykke til opbevaringsskinne giver 
en pæn afslutning og ingen skarpe hjørner.

Vejl. pris: Kr. 69,-                    

Krog til opbevaringsskinne               
Varenr.

310287-0040

Krog til opbevaringsskinne.

Vejl. pris: Kr. 119,-                    

Spændestrop til opbevaringsskinne               
Varenr.

511263-5915

Spændestrop til opbevaringsskinne.

Vejl. pris: Kr. 279,-                    

Surringsøje til opbevaringsskinne  - Kerl 500              
Varenr.

310275-0040

Kerl 500 surringsøje til opbevaringsskinne.

Vejl. pris: Kr. 59,-                    

Box beslag til opbevaringsskinne - Kerl Caravan            
Varenr.
512299

Box beslag til opbevaringsskinne, gør det 
nemt at fæstne kasser og bokse til skinnen.

Vejl. pris: Kr. 259,-                    

Kerl JIM M8 til opbevaringsskinne            
Varenr.

512297-0040

Kerl JIM M8 til opbevaringsskinne bruges 
blandt andet til fastgørelse af skinner til cykler.

Vejl. pris: Kr. 89,-                    
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Cabbunk Small 1             
Varenr.

CAB1SMALL

Cabbunk Small 1 giver dig én ekstra  
soveplads i din campervan nemt,  
hurtigt og billigt. Cabbunk er en  
universal seng der bliver sat på 
fører- og passagersædet.   

Vejl. pris: Kr. 2.759,-                    

Cabbunk Small 2               
Varenr.

CAB2SMALL

Cabbunk Small 2 giver dig to ekstra  
sovepladser i din campervan nemt,  
hurtigt og billigt. Cabbunk er en  
universal køjeseng der bliver sat på 
fører- og passagersædet.  

Vejl. pris: Kr. 4.299,-                    

Cabbunk Large 1               
Varenr.

CAB1LARGE

Cabbunk Large 1 giver dig én ekstra  
soveplads i din autocamper nemt,  
hurtigt og billigt. Cabbunk er en  
universal seng der bliver sat på 
fører- og passagersædet.

Vejl. pris: Kr. 2.759,-                    

Cabbunk Large 2               
Varenr.

CAB2LARGE

Cabbunk Large 2 giver dig to ekstra  
sovepladser i din autocamper nemt,  
hurtigt og billigt. Cabbunk er en  
universal køjeseng der bliver sat på 
fører- og passagersædet.

Vejl. pris: Kr. 4.299,-                    

Skinner & tilbehør
KIM 4x4 Profi teleskopstang til opbevaringsskinne            

Varenr.
512083-0365

KIM 4x4 Profi teleskopstang til opbevaringsskinne, kan justeres i 
højden, bruges til opdeling af garagen.

•	 Min. højde 1200mm

•	 Max højde 1270mm

Vejl. pris: Kr. 1.699,-                    

NYHED

NYHED
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